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Nel catalogo generale n° 25, Bagno & Associati è lieta di presentare nuove serie e nuovi articoli per aggiornare le linee già 
consolidate. Una gamma completa e ricca per dare alla nostra clientela la possibilità di arredare il bagno con eleganza e 
funzionalità.

In the general catalogue 
n° 25, Bagno & Associati 
is glad to introduce new 
series and new items to 
update and complete 
already consolidated lines. 
A complete and rich range 
to give our customers the 
chance to furnish their 
bathroom in elegant and 
functional way.

Dans le catalogue général n° 
25, Bagno & Associati est heu-
reuse de présenter des nou-
velles séries et des nouveaux 
articles étudiés pour mettre à 
jour des lignes déjà bien con-
solidées. Une gamme com-
plète et riche pour donner à 
nôtre clientèle la possibilité de 
meubler la salle de bains avec 
élégance et fonctionnalité.

Bagno & Associati freut sich mit 
seinem neuen Katalog n° 25 
neue Serien und neue Objekte 
zu präsentieren, welche die be-
reits etablierten Linien ergän-
zen und aktualisieren. Eine 
ausgiebige und umfangreiche 
Serie von Produkten, welche 
es unseren Kunden ermöglicht, 
das Bad mit Eleganz und 
Funktionalität einzurichten.

В общем каталоге н° 25, 
компания “Bagno & Associa-
ti” рада представить новые 
коллекции и отдельные 
товары, расширив перечень 
производимой продукции. 
Широкий спектр изделий 
даст возможность нашим 
клиентам оформить ванную 
комнату элегантно и 
функционально.
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Bagno & Associati manufactures brass bathroom 
accessories since 1989, whose main focus is to provide 
complete sets according to the modern tendency, but 
at the same time making the bathroom a practical and 
functional surrounding. The company, present in the Italian 
and International market, relies on highly qualified staff, 
internal designers, involved in the constant research of an 
optimal balance among customer, market and production. 
At the moment, the company’s production includes 21 
complete ranges of bathroom brass accessories divided 
into: hi-tech, modern, classic, hotel project whose Grand 
Hotel range, created especially for hotels, typical for 
simplicity, easy installation and safety, with a simple and 
linear aesthetical impact. Some of Bagno & Associati’s 
accessories can be fixed to the wall without drilling thanks 
to a simple method, named “Kit Idea”.

Bagno & Associati è produttore di accessori da bagno 
in ottone dal 1989, il cui obiettivo è di poter proporre 
soluzioni complete in linea con le tendenze emergenti, 
ma allo stesso tempo in grado di rendere il bagno un 
ambiente funzionale e pratico. L’azienda, inserita nel 
mercato italiano ed internazionale, si avvale di uno staff 
interno qualificato di progettazione, impegnato nella 
ricerca costante di un equilibrio ottimale tra cliente, 
mercato e produzione. Attualmente, la gamma produttiva 
dell’azienda comprende 21 serie complete di accessori da 
bagno in ottone suddivise in: hi-tech, moderne, classiche, 
hotel project. Di quest’ultima, fa parte la linea Grand Hotel 
creata in particolare per i progetti alberghieri, caratterizzata 
da semplicità, facilità di installazione e sicurezza, unite ad 
un’estetica semplice e lineare. Alcuni accessori di Bagno 
& Associati possono essere fissati a muro senza forare le 
pareti con un metodo semplice denominato “Kit Idea”.

Bagno & Associati est fabricant d’accessoires de bain en 
laiton depuis le 1989, dont le bout de cet accroissement est 
celui de pouvoir proposer des solutions complètes en ligne 
avec les tendances émergentes et aptes à rendre la salle de 
bains un milieu fonctionnel et pratique. La société, intégrée 
dans le marché italien et international, se serve d’une 
équipe interne et qualifiée surtout dans l’étude des projets, 
engagée dans la recherche constante d’un équilibre optimal 
entre le client, le marché et la production. Actuellement, 
la gamme comprend 21 séries complètes d’accessoires de 
bains en laiton réparties en: hi-tech, moderne, classique, 
hôtel projet. Ce dernier comprend la ligne Grand Hôtel, 
crée en particulier pour les projets hôteliers et caractérisée 
pour sa simplicité, facilité d’installation et sûreté, avec une 
esthétique simple et linéaire. Des accessoires de Bagno & 
Associati peuvent être fixés à mur sans percer les parois 
avec une simple méthode, dénommée “Kit Idea”.
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Bagno & Associati ist ein Hersteller von Badezimmer-
Zubehör in Messing seit 1989, deren Ziel es ist in der Lage, 
Komplettlösungen im Einklang mit sich abzeichnende 
Trends bieten zu können, aber zur gleichen Zeit in der 
Lage, das Bad zu einem funktionell und praktisch. Das 
Unternehmen, Teil der italienischen und internationalen 
Markt, hat es einen Stab von qualifizierten Innenarchitektur, 
in einer ständigen Suche nach der optimalen Balance 
zwischen Kunden-, Markt und Produktion beschäftigt. 
Derzeit ist das Produktportfolio des Unternehmens 
umfasst 21 komplette Sätze von Badezimmer-Zubehör 
in Messing, unterteilt in: High-Tech, Modern,Klassisch, 
Hotel-Projekt. Von den letzteren ist das Grand Hotel Teil 
der Linie vor allem für Hotelprojekte, gekennzeichnet 
durch Einfachheit, einfache Installation und Sicherheit, 
kombiniert mit einem ästhetischen einfach und 
unkompliziert erstellt.
Mauer von Bagno & Associati kann ohne Bohren die Wand 
mit einer einfachen Methode namens “Kit Idea” festgelegt 
werden.

Компания  “Bagno & Associati” является производителем 
аксессуаров для ванных комнат из латуни с 1989 
года. Нашей задачей является предложение  
комплексных решений в соответствии с новыми 
тенденциями, но в то же время мы стремимся сделать 
ванную комнату функциональной и практичной. 
В компании, работающей как на итальянском, так 
и на международном рынке, трудится команда 
профессиональных проектировщиков, постоянно 
занимающихся поиском оптимального баланса 
между запросами клиентов, рынка и производства. В 
настоящее время ассортимент продукции компании 
включает в себя 21 комплекта аксессуаров из латуни 
для ванной комнаты, подразделяющихся на  хай-тек, 
модерн, классику, гостиничные проекты. Из последних 
– коллекция Гранд Отель, созданная специально для 
гостиничных проектов, характеризующаяся легкостью 
установки и безопасностью, в сочетании с эстетической 
простотой и чёткостью линий. Настенные аксессуары 
компании “Bagno & Associati” могут крепиться без 
сверления стены, простым способом, именуемым “Kit 
Idea”.

100% PRODOTTO IN ITALIA

100% MADE IN ITALY

100% FABRIQUE EN ITALIE

100% gEMAchT IN ITALIEN

100% Сделано в ИталИИ



4

hOTEL PRESIDENT
hOTEL gRAcE 
APARTOTEL MONTE VERDE
hOTEL KOLY
Nh PARQUE cENTRAL
OASIS PANORAMA
OccIDENTAL MIRAMAR
PARADISUS RIO DE ORO
PLAYA PESQUERO
MELIA’ LAS DUNAS cAYO
SOL cLUB cAYO
BARcELO’ MARINA
PARADISUS PRINcESA DEL MAR
TRYP PENINSULA
hOTEL IVANIUM
hOTEL SOLINE
hOTEL ARgENTINA
hOTEL ARgOSY
hOTEL BABIN KUK
hOTEL PRESIDENT
hOTEL PUNTA OSEJAVA
hOTEL MILLENIUM
VILE SOLARIS
hOTEL EDEN
hOTEL RESORT NOVI
hOTEL FREDERIKSMINDE
VILLAS MANDARINE
ASTIR PALAcE
IASO hOSPITAL
ARION hOTEL
MYcONIAN hOTEL
LOU RESSIgNON
ALBERgO LEON D’ORO
LOcANDA DI ORTA
hILTON gARDEN INN
OPERA cARDINAL FERRARI
POLINVEST
AS hOTEL LIMBIATE FIERA
hOTEL TRYP
IL SOgNO DI gIULIETTA hOTEL
ASTORIA PARK hOTEL
hOTEL MIRAgE
LE ROSE
hOTEL EMBASSY
hOTEL VILLA MEDIcI
hOTEL VERSILIA
EDEN PARK LA FORNAcE
hOTEL PLAZA
hOTEL gIOLI
SERENA MAJESTIc hOTEL RESIDENcE
VILLA IMMAcOLATA SAN SILVESTRO
SAN DONATO gOLF SANTI
SPORT VILLAgE hOTEL
hOTEL SUISSE
IL RIFUgIO
SAN DONATO gOLF RESORT
hOTEL BELVEDERE
hOTEL OVIDIUS
MANhATTAN VILLAgE hOTEL 

Tirana
Medjugorje
habana
habana
habana
habana
habana
holguìn
holguìn
Santa Maria
Santa Maria
Varadero
Varadero
Varadero
Beograd
Brela
Dubrovnik
Dubrovnik
Dubrovnik
Dubrovnik
Makarska
Opatija
Sibenik
Split
Novi Vinodolski
Praestoe
calvi
Athens
Athens
Athens
Mykonos
cogne (AO)
Orta San giulio (NO)
Orta San giulio (NO)
Somma Lombardo (VA)
Milano
San Vittore Olona (MI)
Limbiate (MB)
Verona
Verona
Riva del garda (TN)
Riva del garda (TN)
carrara (MS)
Firenze
Firenze
Lido Di camaiore (LU)
San giuliano Terme (PI)
Rivazzura di Rimini
Ascoli Piceno
Pescara
Pescara
L’Aquila
castel di Sangro (AQ)
Roccaraso (AQ)
Roccaraso (AQ)
Santi di Preturo (AQ)
Scanno (AQ)
Sulmona (AQ)
Sulmona (AQ)

ALBANIA
BOSNIA & hERZEgOVINA
cUBA
cUBA
cUBA
cUBA
cUBA
cUBA
cUBA
cUBA
cUBA
cUBA
cUBA
cUBA
cROATIA
cROATIA
cROATIA
cROATIA
cROATIA
cROATIA
cROATIA
cROATIA
cROATIA
cROATIA
cROATIA
DENMARK
FRANcE
gREEcE
gREEcE
gREEcE
gREEcE
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA

referenze hotel Hotel references - Références des hôtel - HotelReferenzen - Ссылка на отели
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PARcO hOTEL PRIMAVERA
hOTEL DUcA DEL SANNIO
LA FONTE DELL’ASTORE
hOTEL ST. REgIS gRAND
LEONARDI hOTEL
hOTEL ShERATON gOLF
hOTEL VILLA PAMPhILI
hOTEL cOSTA DEI FIORI
PARK hOTEL TORTOLI
hOTEL OLLASTU
PARADISE RESORT PUNTA DI L'ALDIA
hOTEL BORgO VENUSIO
MASSERIA SANTA TERESA
SAN DOMENIcO gOLF
hILTON DOUBLE TREE AcAYA hOTEL
MASSERIA LE FABBRIchE 
hOTEL cLUB LE gARDENIE
VILLAggIO SANTA MONIcA
hOTEL cORALLO
hOTEL VIcTORIA
MEDITERRANEO PARK hOTEL
PLAZA hOTEL
gOLFO DEL SOLE
RESIDENcE SANTA chIARA
VILLAggIO cAMPINg SOLEMARE
VILLAggIO cAMPINg BAIA DI ZAMBRONE
ALBERgO cOSTA AZZURRA
hOTEL TAODOMUS
KENTO PARK hOTEL
DE STEFANO PALAcE – LUXURY hOTEL
hOTEL MIRASPIAggIA
hOTEL cASINO FLAMINgO
PROJEcTO SUDERMANN
hOTEL BELLEVUE
hOTEL ShERATON
hOTEL ShERATON
BEAU RIVAgE hOTEL
SALT LAKE hOTEL
cYBERVILLAgE
LA cROIX DU SUD
APOLLO hOSPITAL
hOTEL RAMADA ORADEA
gRAND hOTEL VIDgOF
hOTEL SOKOL'NIK
cROWNE PLAZA cONVENTION hOTEL
IVANIUM hOTEL
hOTEL PARK
hOTEL hEMOFARM
cONSTANcE EPhELIA RESORT
hOTEL ARENA
hOTEL BOLFENK
hOTEL DONAT
hOTEL FOXA M30
hOTEL FOXA TRES cANTOS
hOTEL FOXA
hOTEL PASEO DE gRAcIA
hYATT hOTEL
RITZ cARLTON EXTENSION hOTEL
PROJEcT “ThE PALM”

Ortona (ch)
Agnone (IS)
castelpetroso (IS)
Roma
Roma
Roma
Roma
Pula (cA)
Nuoro
Olbia (OT)
San Teodoro (OT)
Matera
Monopoli (BA)
Savelletri di Fasano (BR)
Acaya (LE)
Maruggio (TA)
cariati Marina (cS)
S. Leonardo di cutro (KR)
Reggio calabria (Rc)
Bagnara calabra (Rc)
Sant'Eufemia d'Aspromonte (Rc)
Villa San giovanni (Rc)
Pizzo (VV)
San Nicolò di Recadi (VV)
San Nicolò di Recadi (VV)
Zambrone Marina (VV)
Brolo (ME)
Taormina (ME)
centuripe (EN)
Ragusa
San Vito Lo capo (TP)
gevgelija
Mexico city
Budva
Krakov
Warsaw
Belle Mare
Triolet
Ebène
Mahebourg
Moka
Oradea
chelyabinsk
Moscow
Riyadh
Belgrade
Novi Sad
Vrsac
Mahe
Maribor
Pohorje
Rogaška Slatina
Madrid
Madrid
Valladolid
Barcelona
Abu Dhabi
Dubai
Dubai

ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
ITALIA
MAcEDONIA
MEXIcO
MONTENEgRO
POLAND
POLAND
REPUBLIc OF MAURITIUS
REPUBLIc OF MAURITIUS
REPUBLIc OF MAURITIUS
REPUBLIc OF MAURITIUS
REPUBLIc OF MAURITIUS
ROMANIA
RUSSIA
RUSSIA
SAUDI ARABIA
SERBIA
SERBIA
SERBIA
SEYchELLES
SLOVENIA
SLOVENIA
SLOVENIA
SPAIN
SPAIN
SPAIN
SPAIN
UNITED ARAB EMIRATES
UNITED ARAB EMIRATES
UNITED ARAB EMIRATES
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132

HOTEL PROJECT

GRAND HOTEL 146

150

152

160

162

164

166

174

176

COMPLEMENTI

CESTINI - Baskets - Paniers - Körbe für Dusche - Сетки латунные

ASTE - Bars - Barres - Multifunktionsstangen - Стойки настенные

PIANTANE - Standings - à poser - Ständer - Стойки напольные

SPECCHI - Mirrors - Miroirs - Spiegel - Зеркала

LAVELLI - Basins - Lavabos - Waschbecken - Раковины

ESPOSITORI - Displays - Présentoirs - AusstellungsPaneels - Стенды

RICAMBI - Spare parts - Rechanges - Ersatzteile - Запасные

KIT IDEA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - Fixing instructions - Instructions de fixation - Montageanleitung - 
Инструкции по монтажу

InDICe Index - Index - Index -  Индекс

CONDIZIONI - Conditions - Conditions - Bedinungen - Условия

MANUTENZIONE DEI PRODOTTI - Upkeeps products - Entretien des produits - Wartung des produkte - Правила ухода за продукцией

FINITURE - Finishes - Finitions - Ausführungen - Отделка

178

183

184

HI-TECH

ALTISSIMA

MODULO

QUATTRO

DOMINO

AMBIENTE

AMBIENTE ELITE

8

14

18

24

30

38

44

50

56

62

68

MODERNO

TOSCA

ELLE

TRATTO

TECNO

MISS

72

78

86

94

102

110

118

125

126

CLASSICO

AIDA

OPERA

PREZIOSA

REGENCY

FOLIE

CANOVA

TEMPO

ELEGANCE

SHIRE
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RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .21
RI .27
RI .43
RI .44
RI .46
RI .47

ALTISSIMA

8 ALTISSIMA

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Ceramica
Ceramic
Céramique
Keramik
керамика

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

51
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€

AT 210
Porta salvietta 30 cm.

Towel rail 30 cm.

Porte-serviette 30 cm.

Handtuchhalter 30 cm.

Держатель для полотенец, 30 см.

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 160,00

AT 182
Porta essenze in ceramica

Essences holder in ceramic

Porte-essences en céramique

Wand-Keramik-Essenzenhalter

Вазочка для ароматизированных 
палочек, подвесная, керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 123,00

AT 142
Porta bicchiere in ceramica

Tumbler holder in ceramic

Porte-verre en céramique

Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 108,00

AT 128
Porta sapone liquido in ceramica

Liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 137,00

AT 122
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 114,00

AT 113
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

10 ALTISSIMA

ALTISSIMA HI-TECH

60

73 140

14
5

73 70

30

80

300

600

20

120

70

19
9

73

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,375 lt - л

16
5

73 70

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,375 lt - л



Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

AT 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 105,00

AT 221
Porta scopino in ceramica

Toilet brush holder in ceramic

Porte-balai en céramique

Keramik-Wand-Toilettenbürsten-
Garnitur 

Ершик для туалета, подвесной, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 151,00

AT 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 190,00

AT 211
Porta salvietta 45 cm.

Towel rail 45 cm.

Porte-serviette 45 cm.

Handtuchhalter 45 cm.

Держатель для полотенец, 45 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 175,00

11ALTISSIMA

30
80

450

30

80

600

42
5

73 70

30

80 150

55

3047

AT 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 69,00



€

AT 782
Porta essenze d’appoggio in ceramica

Standing essences holder in ceramic

Porte-essences à poser en céramique

Stand-Keramik-Essenzenhalter

Вазочка для ароматизированных 
палочек, настольная, керамическая

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 94,00

AT 742
Bicchiere d’appoggio in ceramica

Standing tumbler in ceramic

Verre à poser en céramique

Keramik-Stand-Glashalter

Стакан в ванную, настольный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 62,00

AT 728
Porta sapone liquido d’appoggio in 
ceramica

Standing liquid soap dispenser in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon à poser en 
céramique

Keramik-Stand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

AT 722
Porta sapone d’appoggio in ceramica

Standing soap holder in ceramic

Porte-savon à poser en céramique

Keramik-Stand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, настольная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 72,00

AT 252
Porta scopino d’appoggio in ceramica

Standing toilet brush holder in 
ceramic

Porte-balai à poser en céramique

Keramik-Stand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, напольный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 118,00

12 ALTISSIMA

ALTISSIMA

30

70 140

11
5

70 70

39
5

70 70

13
5

70 70

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,375 lt - л

17
2

73 70

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,375 lt - л

HI-TECH
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RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .21
RI .53
RI .54
RI .55

MODULO

14 MODULO

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Ceramica
Ceramic
Céramique
Keramik
керамика

51

MO 209 MO 212

MO 210 MO 211 RI .53 RI .54 + RI.21 RI. 55

MO 211 + RI .53 + RI .54 
+ RI. 21 + RI.55

MO 212 + RI .53 + RI .54 
+ RI. 21 + RI.55

MO 210 + RI .53 + RI .54 
+ RI. 21 + RI.55

MO 209 + RI .53
+ RI.55

Alcune combinazioni: - Some combinations: - Des combinaisons: - Einigen Zusammenstellungen: - некоторые комбинации:

Potete comporre a piacere i porta salvietta con le ceramiche di ricambio per le vostre esigenze.

You can compose at pleasure towel holders with the change of ceramics according to your needs.

Vous pouvez composer le porte serviette selon Vos envies avec les céramiques de rechange modulables.

Auf Wunsch können Sie Handtuchhalter und Keramikzubehöre, je nach Bedarf, zusammensetzen.

При необходимости имеется возможность дополнить держатели для полотенец другими комплектующими керамическими аксессуарами.
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€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

MO 122
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

16 MODULO

MODULO

MO 209
Porta salvietta 25 cm.

Towel rail 25 cm.

Porte-serviette 25 cm.

Handtuchhalter 25 cm.

Держатель для полотенец, 25 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 80,00

MO 142
Porta bicchiere in ceramica

Tumbler holder in ceramic

Porte-verre en céramique

Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 85,00

MO 158
Porta sapone liquido e bicchiere in 
ceramica

Liquid soap dispenser and tumbler 
holder in ceramic

Porte-diffuseur de savon et verre en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender und 
Glashalter

Стакан и Дозатор для жидкого 
мыла, настенные, керамические

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 175,00

MO 154
Porta bicchiere doppio in ceramica

Double tumbler holder in ceramic

Porte-verre double en céramique

Doppelt-Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, двойной, настенный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 140,00

MO 128
Porta sapone liquido in ceramica

Liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 115,00

170

44

91

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,400 lt - л

85

17
5

93

85

11
5

93

170

11
5

93

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,400 lt - л

17
5

93 170

89

25

255

HI-TECH



Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

17MODULO

MO 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 48,00

MO 234
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 72,00

MO 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 115,00

MO 211
Porta salvietta 45 cm.

Towel rail 45 cm.

Porte-serviette 45 cm.

Handtuchhalter 45 cm.

Держатель для полотенец, 45 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

MO 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

MO 210
Porta salvietta 34 cm.

Towel rail 34 cm.

Porte-serviette 34 cm.

Handtuchhalter 34 cm.

Держатель для полотенец, 34 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

89

25

450

132

25

147

89
25

340

89

25

600

25

80

38

13289

25



QUATTRO

18 QUATTRO

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .21
RI .27

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

51



19QUATTRO



€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

QU 145
Porta bicchiere in ottone

Tumbler holder in brass

Porte-verre en laiton

Wand-Glashalter aus Messing

Стакан, настенный, латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 92,00

QU 127
Porta sapone liquido in ottone

Liquid soap dispenser holder in brass

Porte-diffuseur de savon en laiton

Wand-Seifenspender aus Messing 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, латунный 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 133,00

QU 125
Porta sapone in ottone

Soap holder in brass

Porte-savon en laiton

Wand-Seifenhalter aus Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 97,00

QU 113
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

20 QUATTRO

QUATTRO

QU 210
Porta salvietta 30 cm.

Towel rail 30 cm.

Porte-serviette 30 cm.

Handtuchhalter 30 cm.

Держатель для полотенец, 30 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

QU 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

70

50

401

60
12

2
70

50

94 130

600

50

134

70

50

301

50

17
7

77

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,175 lt - л

HI-TECH



Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

21QUATTRO

QU 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

606

70
50

QU 234
Porta rotolo di scorta

Reserve toilet roll holder

Porte-papier de rechange

Wand-Ersatzrollenhalter

Бумагодержатель запасного рулона

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 68,00

QU 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 189,00

QU 219
Maniglione per vasca

Grab-bar for bathtub

Barre murale coudée pour baignoire

Haltegriff für Badewanne

Ручка в ванную, на стену

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 142,00

QU 215
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

50

50

412

41
0

90 80

477

19
0

79

17
4

70 50



€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)22 QUATTRO

QUATTRO

QU 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 32,00

QU 246
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 43,00

QU 725
Porta sapone d’appoggio in ottone

Standing soap holder in brass

Porte-savon à poser en laiton

Stand-Seifenhalter aus Messing

Мыльница в ванную, настольная, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 85,00

QU 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 174,00

80

8

130

41
0

80 80

50 50

50

52 50

50

QU 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 75,00

70 182

50

HI-TECH



Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

23QUATTRO

QU 727

QU 745
Bicchiere d’appoggio in ottone

Standing tumbler in brass

Verre à poser en laiton

Stand-Glashalter aus Messing

Стакан, настольный, латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 84,00

60

12
2

60

301

50

606

QU 813
Mensola porta salvietta 60 cm.

Towel rack 60 cm.

Étagère porte-serviette 60 cm.

Badetuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 
многоуровневый, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 240,00

Porta sapone liquido d’appoggio in 
ottone

Standing liquid soap dispenser holder 
in brass

Porte-diffuseur de savon à poser en 
laiton 

Stand-Seifenspender aus Messing 

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 122,00

50

17
7

67

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,175 lt - л



RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .19
RI .21
RI .25
RI .27
RI .41
RI .42
RI .52

DOMINO

24 DOMINO

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Ceramica
Ceramic
Céramique
Keramik
керамика

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

51
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€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

DM 113
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

26 DOMINO

DOMINO

600

20

120

DM 142
Porta bicchiere in ceramica

Tumbler holder in ceramic

Porte-verre en céramique

Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 73,00

DM 122
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

25

100 160

DM 136
Porta sapone a griglia in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 80,00

100 160

15

85

14
0

85

DM 127
Porta sapone liquido in ceramica

Liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 96,00

85
20

0
85

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,375 lt - л

DM 121
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 75,00

40

85 145

HI-TECH



Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

DM 234
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 46,00

DM 213
Porta salvietta 30 cm.

Towel rail 30 cm.

Porte-serviette 30 cm.

Handtuchhalter 30 cm.

Держатель для полотенец, 30 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 52,00

DM 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 67,00

DM 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 58,00

DM 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 97,00

27DOMINO

400

85

15

85

15

300

85

15

600

135

25

15

140 160

15

DM 233
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 58,00

85 165

33



28 DOMINO

DOMINO

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

DM 727
Porta sapone liquido d’appoggio in 
ceramica

Standing liquid soap dispenser in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon à poser en 
céramique

Keramik-Stand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 62,00

65

20
5

68

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,475 lt - л

49
0

80 80

DM 252
Porta scopino d’appoggio in ceramica

Standing toilet brush holder in 
ceramic

Porte-balai à poser en céramique

Keramik-Stand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, напольный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 96,00

80 123

13

DM 722
Porta sapone d’appoggio in ceramica

Standing soap holder in ceramic

Porte-savon à poser en céramique

Keramik-Stand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, настольная, 
керамическая

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 28,00

DM 721
Porta sapone d’appoggio in ceramica

Standing soap holder in ceramic

Porte-savon à poser en céramique

Keramik-Stand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, настольная, 
керамическая

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 28,00

150 150
26

DM 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 37,00

60

25

15

HI-TECH



29DOMINOSerie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

65

14
5

65

DM 742
Bicchiere d’appoggio in ceramica

Standing tumbler in ceramic

Verre à poser en céramique

Keramik-Stand-Glashalter

Стакан в ванную, настольный, 
керамический

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 27,00

€



AMBIENTE

30 AMBIENTE

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .21
RI .27

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

51

90
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€

AM 144
Porta bicchiere in ottone

Tumbler holder in brass

Porte-verre en laiton

Wand-Glashalter aus Messing

Стакан, настенный, латунный

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 69,00

AM 137
Mensola per doccia 25 cm.

Shower shelf 25 cm.

étagère pour la douche 25 cm.

Ablage für Dusche 25 cm.

Полка подвесная для душевой 
кабины, 25 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 122,00

AM 136
Porta sapone a griglia in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 77,00

AM 127
Porta sapone liquido in ottone

Liquid soap dispenser holder in brass

Porte-diffuseur de savon en laiton

Wand-Seifenspender aus Messing 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, латунный 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

AM 125
Porta sapone in ottone

Soap holder in brass

Porte-savon en laiton

Wand-Seifenhalter aus Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

AM 114
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

80,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

140,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

86,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

112,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

130,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

78,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

32 AMBIENTE

AMBIENTE

11
1

164 Ø118

600

Ø
18

120

80 200
Ø

18

295

74

123

Ø60

10
2

70

Ø50

17
7

77

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,175 lt - л

HI-TECH



€

AM 216
Porta salvietta doppio 40 cm.

Double towel rail 40 cm.

Porte-serviette double 40 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 94,00

AM 215
Porta salvietta 35 cm.

Towel rail 35 cm.

Porte-serviette 35 cm.

Handtuchhalter 35 cm.

Держатель для полотенец, 35 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 80,00

AM 213
Porta salvietta 20 cm.

Towel rail 20 cm.

Porte-serviette 20 cm.

Handtuchhalter 20 cm.

Держатель для полотенец, 20 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 58,00

AM 211 51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 67,00

AM 145
Porta bicchiere in ottone

Tumbler holder in brass

Porte-verre en laiton

Wand-Glashalter aus Messing

Стакан, настенный, латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

112,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

96,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

71,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

77,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

125,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

33AMBIENTE

80 200

Ø
18

Ø60

18
0

135

400

80

Ø
18

600

80

Ø
18

100

350

Ø
18

400

120

Ø
18

Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

AM 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 78,00

95,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea
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AMBIENTE

600

120

Ø
18

41
1

109 Ø82

120

29

Ø18

11
1

158 Ø18

€

AM 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 75,00

AM 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

AM 234
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 41,00

AM 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 112,00

AM 217
Porta salvietta doppio 60 cm.

Double towel rail 60 cm.

Porte-serviette double 60 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 112,00

86,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

98,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

53,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

137,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

128,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

68

122 145

HI-TECH
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€

88 Ø18

11
1

88 Ø18

14
2

38
9

Ø100

44

Ø118

AM 725
Porta sapone d’appoggio in ottone

Standing soap holder in brass

Porte-savon à poser en laiton

Stand-Seifenhalter aus Messing

Мыльница в ванную, настольная, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 64,00

AM 243 51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 81,00

AM 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 104,00

80,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

92,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

121,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

AM 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

125,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

Ø1860

29

AM 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 29,00

36,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90



36 AMBIENTE

AMBIENTE

10
5

Ø50

17
2

Ø80

10
2

Ø60

304

14
0

607

€

AM 865
Vaso porta fiori

Flower vase

Vase à fleurs

Blumenvase

Ваза для цветов

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 54,00

AM 814
Mensola porta salvietta 60 cm.

Towel rack 60 cm.

étagère porte-serviette 60 cm.

Badetuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 
многоуровневый, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 285,00

AM 747
Contenitore Ø8 cm

Pot Ø8 cm

Récipient Ø8 cm.

Behälter Ø8 cm

Контейнер Ø8 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

AM 745
Bicchiere d’appoggio in ottone

Standing tumbler in brass

Verre à poser en laiton

Stand-Glashalter aus Messing

Стакан, настольный, латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 50,00

AM 727
Porta sapone liquido d’appoggio in 
ottone

Standing liquid soap dispenser holder 
in brass

Porte-diffuseur de savon à poser en 
laiton 

Stand-Seifenspender aus Messing 

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 84,00

64,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

325,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

90,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

58,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

102,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

Ø50

17
7

68

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,175 lt - л

HI-TECH
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€

10
4

Ø60

Pennelli non inclusi - Brushes not inclu-
ded - Brosses pas incluses - Make-up 
Pinsel nicht enthalten - косметические 
принадлежности не включены

10
4

Ø60

Rasoio e pennello non inclusi - Ra-
zor and brush not included - Ra-
soir et brosse pas inclus - Shaving 
Set nicht enthalten - бритвенные 
принадлежности не включены

AM 867 51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 77,00

92,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

Porta pennelli da trucco

Make-up set holder

Porte-brosses à maquillage

Vase für Make-up Pinsel

Контейнер для косметических 
принадлежностей

AM 868
Set porta rasoio

Shaving set holder

Set porte-rasoir

Vase für Shaving Set

Контейнер для бритвенных 
принадлежностей

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 77,00

92,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea



AMBIENTE ELITE

38 AMBIENTE ELITE

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .21
RI .27

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

51

90
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€

AE 141
Porta bicchiere in ottone

Tumbler holder in brass

Porte-verre en laiton

Wand-Glashalter aus Messing

Стакан, настенный, латунный

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 69,00

AE 137
Mensola per doccia 25 cm.

Shower shelf 25 cm.

étagère pour la douche 25 cm.

Ablage für Dusche 25 cm.

Полка подвесная для душевой 
кабины, 25 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 143,00

AE 136
Porta sapone a griglia in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

AE 127
Porta sapone liquido in ottone

Liquid soap dispenser holder in brass

Porte-diffuseur de savon en laiton

Wand-Seifenspender aus Messing 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, латунный 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

AE 124
Porta sapone in ottone

Soap holder in brass

Porte-savon en laiton

Wand-Seifenhalter aus Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 80,00

AE 114
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 93,00

80,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

165,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

111,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

112,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

100,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

103,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

40 AMBIENTE ELITE

AMBIENTE ELITE

Ø
45

126

600

72

125 Ø118

317

86

126

86 245

Ø
45

10
2

70 Ø60

Ø50

17
7

77

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,175 lt - л

HI-TECH



€

AE 217
Porta salvietta doppio 60 cm.

Double towel rail 60 cm.

Porte-serviette double 60 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 133,00

AE 216
Porta salvietta doppio 40 cm.

Double towel rail 40 cm.

Porte-serviette double 40 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 115,00

AE 215
Porta salvietta 35 cm.

Towel rail 35 cm.

Porte-serviette 35 cm.

Handtuchhalter 35 cm.

Держатель для полотенец, 35 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 101,00

AE 211 51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 88,00

AE 144
Porta bicchiere in ottone

Tumbler holder in brass

Porte-verre en laiton

Wand-Glashalter aus Messing

Стакан, настенный, латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 84,00

153,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

137,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

121,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

102,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

102,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

AE 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 99,00

120,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea 41AMBIENTE ELITE

16
3

92 Ø60

86

Ø
45

427

427

126

Ø
45

126

Ø
45

627

86

Ø
45

627

356

Ø
45

127



€

AE 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 40,00

AE 234
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 52,00

AE 233
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 58,00

AE 230
Porta rotolo di scorta

Reserve toilet roll holder

Porte-papier de rechange

Wand-Ersatzrollenhalter

Бумагодержатель запасного рулона

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 72,00

AE 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 112,00

49,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

66,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

73,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

80,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

137,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

42 AMBIENTE ELITE

AMBIENTE ELITE

41
1

109 Ø82

22
2

107 Ø80

82
Ø

45
170

126

Ø
45

Ø45

56

Ø
45

Ø45

HI-TECH



€

AE 814
Mensola porta salvietta 60 cm.

Towel rack 60 cm.

étagère porte-serviette 60 cm.

Badetuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 
многоуровневый, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 258,00

AE 813
Mensola porta salvietta 60 cm.

Towel rack 60 cm.

étagère porte-serviette 60 cm.

Badetuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 
многоуровневый, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 220,00

AE 253 51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

AE 244
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 57,00

325,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

250,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

125,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

68,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea 43AMBIENTE ELITE

38
9

Ø100

68

Ø
45
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305
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3

305

Ø
45

627



RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .21
RI .27

TOSCA

44 TOSCA

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

51



45TOSCA



46 TOSCA

TOSCA

600

Ø
18

120

Ø60

10
2

70

400

65

18

65

18

600

€

TO 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 68,00

TO 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 64,00

TO 145
Porta bicchiere in ottone

Tumbler holder in brass

Porte-verre en laiton

Wand-Glashalter aus Messing

Стакан, настенный, латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 69,00

TO 127
Porta sapone liquido in ottone

Liquid soap dispenser holder in brass

Porte-diffuseur de savon en laiton

Wand-Seifenspender aus Messing 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, латунный 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

TO 125
Porta sapone in ottone

Soap holder in brass

Porte-savon en laiton

Wand-Seifenhalter aus Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

TO 113
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

Ø50

17
7

77

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,175 lt - л

Ø118

38

118

MODERNO
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23065

18
3

36
5

90 Ø82

68 200

23

22868

86

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

TO 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 76,00

TO 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 55,00

TO 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 112,00

TO 214
Porta salvietta a snodo

Swivel towel rail

Porte-serviette mobile

Schwenkbar-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, двойной, 
поворотный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 80,00

TO 213
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

350

90

18



€

TO 727
Porta sapone liquido d’appoggio in 
ottone

Standing liquid soap dispenser holder 
in brass

Porte-diffuseur de savon à poser en 
laiton 

Stand-Seifenspender aus Messing 

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, латунный

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 84,00

TO 725
Porta sapone d’appoggio in ottone

Standing soap holder in brass

Porte-savon à poser en laiton

Stand-Seifenhalter aus Messing

Мыльница в ванную, настольная, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 64,00

TO 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 96,00

TO 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 42,00

TO 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 35,00

48 TOSCA

TOSCA

44

Ø118

36
5

Ø82

9065

18

Ø50

17
7

68

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,175 lt - л

65

30

18

MODERNO



Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

TO 745
Bicchiere d’appoggio in ottone

Standing tumbler in brass

Verre à poser en laiton

Stand-Glashalter aus Messing

Стакан, настольный, латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 50,00

49TOSCA

10
2

Ø60



FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINIShES
FINITIONS DISPONIBLES
AUSFühRUNgEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Ceramica
Ceramic
Céramique
Keramik
керамика

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE REChANgE 
ERSATzTEILE
Запасные части

RI .21
RI .27
RI .48
RI .49
RI .50

ELLE

50 ELLE

51



51ELLE



€

LL 211
Porta salvietta 45 cm.

Towel rail 45 cm.

Porte-serviette 45 cm.

Handtuchhalter 45 cm.

Держатель для полотенец, 45 см.

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 83,00

LL 210
Porta salvietta 30 cm.

Towel rail 30 cm.

Porte-serviette 30 cm.

Handtuchhalter 30 cm.

Держатель для полотенец, 30 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 77,00

LL 142
Porta bicchiere in ceramica

Tumbler holder in ceramic

Porte-verre en céramique

Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 60,00

LL 128
Porta sapone liquido in ceramica

Liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 88,00

LL 122
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 73,00

LL 113
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 96,00

52 ELLE

ELLE

600

30

126

300

90

30

90

30

450

35

140105

85
11

9
66

85

17
6

74

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

MODERNO



Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

LL 220
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

LL 217
Porta salvietta doppio 60 cm.

Double towel rail 60 cm.

Porte-serviette double 60 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 125,00

LL 216
Porta salvietta doppio 40 cm.

Double towel rail 40 cm.

Porte-serviette double 40 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 106,00

LL 213
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 95,00

LL 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 93,00

53ELLE

90
30

600

18
9

23075

450

114

30

114

30

600

Ø8290

34
6



€

LL 722
Porta sapone d’appoggio in ceramica

Standing soap holder in ceramic

Porte-savon à poser en céramique

Keramik- Stand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, настольная, 
керамическая 

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 28,00

LL 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

LL 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 40,00

LL 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 95,00

LL 234
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 45,00

54 ELLE

ELLE

5058

30

22

140100

Ø82

34
6

114 50

30

173126

30

MODERNO



Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

LL 742
Bicchiere d’appoggio in ceramica

Standing tumbler in ceramic

Verre à poser en céramique

Keramik-Stand-Glashalter

Стакан в ванную, настольный, 
керамический

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 32,00

LL 728
Porta sapone liquido d’appoggio in 
ceramica

Standing liquid soap dispenser in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon à poser en 
céramique

Keramik-Stand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 77,00

55ELLE

10
5

8570

Versione - Version - Version - Version - Версия

CUORE - HEART - CŒUR - HERZ - СЕрДцЕ SMILE - СМайЛик

Per aggiungere alla serie Elle la varietà della scelta, sono state integrate le alternative  a cuore o a “Smile” che vantano la stessa 
gamma (prezzi e finiture) prevista per la linea Elle, utilizzando però un supporto differente.

In order to add to Elle seri-
es the variety of the choice, 
the alternatives of the heart-
shape or “Smile” bracket 
have been integrated, that 
have the same range of Elle 
series (same prices and fini-
shes) but using a different 
bracket.

Pour ajouter à la Série Elle 
la variété du choix, on a 
intégré les alternatives à co-
eur ou à “Smile”. Ces séries 
maintiennent la même gam-
me (prix et finitions) prévue 
pour la série Elle, en utili-
sant toutefois un support 
différent.

Um auf die Serie Tempo der 
Vielzahl der Wahl hinzu-
zufügen, Alternativen mit 
Herz oder “Smile” integriert 
wurden, die die gleiche Rei-
chweite (Preise und Ober-
flächen) die Serie Elle haben, 
aber mit einem anderen Hal-
ter.

Для расширения ассорти-
мента продукции в коллекции 
“Elle” добавлен выбор новых 
форм креплений: в виде 
сердца и смайлика. Выбор 
цены и отделки такой, как и 
в коллекции “Elle”, изменён 
только вид крепления 
(кронштейна).

16
2

8577

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

5057

40

Ø5057

Ø
50



RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .07
RI .16
RI .20
RI .21
RI .26
RI .27

TRATTO

56 TRATTO

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Ceramica
Ceramic
Céramique
Keramik
керамика

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

51

90

Ove indicato, Kit Idea è adattabile alla serie Tratto sostituendo il supporto di fissaggio a muro (vedi pag. 174).

Where marked, Kit Idea is suitable for Tratto series by replacing the fixing bracket to the wall (see page 174).

Lorsque marqué, Kit Idea est adaptable pour la série Tratto par le remplacement du support de fixation au mur (voir page 174).

Wo hervorgerufen, ist Kit Idea geeignet für Tratto Serie durch Austausch der Halter (siehe Seite 174).

Там, где указано Kit Idea, подходит для коллекции Tratto, заменив кронштейн, крепящий к стене (см. стр. 174)



57TRATTO



€

TR 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 64,00

TR 207
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 75,00

TR 142
Porta bicchiere in ceramica

Tumbler holder in ceramic

Porte-verre en céramique

Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 49,00

TR 128
Porta sapone liquido in ceramica

Liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 85,00

TR 122
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 49,00

TR 114
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 85,00

82,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

94,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

56,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

95,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

56,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

95,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

58 TRATTO

TRATTO

600

Ø
40

131

41

Ø122133

Ø78

18
4

115

404

63

Ø
40

91
Ø77111

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,250 lt - л

23063

19
3

MODERNO



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

TR 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

TR 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 43,00

TR 234
Porta rotolo di scorta

Reserve toilet roll holder

Porte-papier de rechange

Wand-Ersatzrollenhalter

Бумагодержатель запасного рулона

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 48,00

TR 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 112,00

TR 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 67,00

90,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

60,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

64,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

137,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

85,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

59TRATTO

41
1

109 Ø82

19067

13
0

604

63
Ø

40

19
6

Ø8094

Ø
40

18869



60 TRATTO

TRATTO

44

Ø4063

4863

Ø
40

Ø3038

Ø
30

39
1

Ø122

€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

TR 243
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 16,00

TR 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 34,00

TR 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 33,00

TR 239
Porta salvietta e porta sapone liquido in 
ceramica

Towel rail and liquid soap dispenser 
holder in ceramic

Porte-serviette et porte-diffuseur de 
savon en céramique

Handtuchhalter mit Keramik-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла с 
полотенцедержателем, настенный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 130,00

21,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

42,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

41,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

160,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

TR 252
Porta scopino d’appoggio in
ceramica

Standing toilet brush holder in 
ceramic

Porte-balai à poser en céramique

Keramik-Stand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, напольный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 85,00

94,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

18
4

97 423

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,250 lt - л

MODERNO



61TRATTO

41

Ø122

12
5

Ø65

24
8

Ø164

28
6

Ø205

Solo gli articoli indicati possono adattarsi 
al Kit Idea

Only selected items may be adapted to Kit Idea

Seulement les articles sélectionnés 
peuvent être adaptés au Kit Idea

Nur die aufgeführten Artikel können auf 
Kit Idea anpassen

Только специально отмеченные 
товары могут быть адаптированы для 

использования “Kit Idea”

Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

KIT Idea
Componenti per fissaggio a muro con 
collante

Set for wall fixing with glue

Composants de fixation au mur avec 
colle

Komponenten für die Befestigung mit 
Leim

комплект  для фиксации на стене 
клеем

9,00

TR 916
Cestino gettacarte aperto 8 Lt.

Open waste bin 8 Lt.

Poubelle 8 Lt.

Mülleimer 8 lt

Ведро мусорное в ванную, объём: 
8 л

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 250,00

TR 915
Cestino gettacarte aperto 5 Lt.

Open waste bin 5 Lt.

Poubelle 5 Lt.

Mülleimer 5 lt

Ведро мусорное в ванную, объём: 
5 л

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 168,00

TR 722
Porta sapone d’appoggio in ceramica

Standing soap holder in ceramic

Porte-savon à poser en céramique

Keramik- Stand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, настольная, 
керамическая 

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

28,00

TR 742
Bicchiere d’appoggio in ceramica

Standing tumbler in ceramic

Verre à poser en céramique

Keramik-Stand-Glashalter

Стакан в ванную, настольный, 
керамический

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

28,00

TR 728
Porta sapone liquido d’appoggio in 
ceramica

Standing liquid soap dispenser in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon à poser en 
céramique

Keramik-Stand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 57,00

65,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

290,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

200,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

18
5

Ø6575

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,250 lt - л



RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .03
RI .11
RI .18
RI .21
RI .23
RI .27
RI .28

TECNO

62 TECNO

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Vetro satinato
Satin glass
Verre dépoli
SatiniertGlas
Стекло матовое

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

51

90

Ove indicato, Kit Idea è adattabile alla serie Tecno sostituendo il supporto di fissaggio a muro (vedi pag. 174).

Where marked, Kit Idea is suitable for Tecno series by replacing the fixing bracket to the wall (see page 174).

Lorsque marqué, Kit Idea est adaptable pour la série Tecno par le remplacement du support de fixation au mur (voir page 174).

Wo hervorgerufen, ist Kit Idea geeignet für Tecno Serie durch Austausch der Halter (siehe Seite 174).

Там, где указано Kit Idea, подходит для коллекции Tecno, заменив кронштейн, крепящий к стене (см. стр. 174).
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€

TE 144
Porta sapone e bicchiere in vetro 
satinato

Soap and tumbler holder in satin 
glass

Porte-savon et verre en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifen und 
Glashalter

Мыльница и стакан из матового 
стекла с держателем, подвесной 
комплект 

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 77,00

TE 143
Porta bicchiere in vetro satinato

Tumbler holder in satin glass

Porte-verre en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, из матового 
стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 46,50

TE 127
Porta sapone liquido in vetro satinato

Liquid soap dispenser holder in satin 
glass

Porte-diffuseur de savon en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, из матового стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 68,00

TE 125
Porta sapone in ottone

Soap holder in brass

Porte-savon en laiton

Wand-Seifenhalter aus Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 59,00

TE 123
Porta sapone in vetro satinato

Soap holder in satin glass

Porte-savon en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, из 
матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 46,50

TE 113
Mensola in vetro satinato 60 cm.

Shelf in satin glass 60 cm.

Étagère en verre dépoli 60 cm.

SatiniertGlas-Ablage 60 cm.

Полка из матового стекла 60 cm.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 101,50

92,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

54,50
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

83,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

72,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

54,50
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

111,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

64 TECNO

TECNO

600

48

127

52

Ø119132

49

Ø118131

Ø78

88

111

88

215131

Ø75
18

1
115

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

MODERNO



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

TE 234
Porta rotolo di scorta

Reserve toilet roll holder

Porte-papier de rechange

Wand-Ersatzrollenhalter

Бумагодержатель запасного рулона

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 44,00

TE 214
Porta salvietta a snodo

Swivel towel rail

Porte-serviette mobile

Schwenkbar-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, двойной, 
поворотный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 69,00

TE 170
Porta asciugacapelli elettrico

Electrical hairdryer holder

Porte-sèche-cheveux électrique

Haartrocknerhalter

держатель для фена, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

60,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

86,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

93,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

65TECNO

TE 207
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 58,00

76,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

63

66

326

Ø8094

16
4

12
6

Ø95112

TE 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 61,00

79,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

446

63

Ø
40

63

Ø
40

646

TE 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

83,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

Ø205

20
7

63



€

TE 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

TE 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 37,00

TE 223
Porta scopino in vetro satinato

Toilet brush holder in satin glass

Porte-balai en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, подвесной, из 
матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 93,00

TE 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

90,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

55,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

113,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

134,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

66 TECNO

TECNO

35
1

130 Ø95

15363

Ø
40

15267

13
0

37
5

130 Ø95

MODERNO



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

€

KIT IdEa
Componenti per fissaggio a muro con 
collante

Set for wall fixing with glue

Composants de fixation au mur avec 
colle

Komponenten für die Befestigung mit 
Leim

Комплект  для фиксации на стене 
клеем

9,00

TE 253 51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

TE 241

Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 33,00

TE 238
Porta salvietta e porta sapone liquido 
in vetro satinato

Towel rail and liquid soap dispenser 
holder in satin glass

Porte-serviette et porte-diffuseur de 
savon en verre dépoli

Handtuchhalter mit SatiniertGlas-
Seifenspender 

Полотенцедержатель с мыльницей 
из матового стекла, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 130,00

TE 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 34,00

42,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

100,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

41,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

160,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

67TECNO

44

Ø4063

4863

Ø
40

422

18
1

97

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

Solo gli articoli indicati possono adattarsi 
al Kit Idea

Only selected items may be adapted to Kit Idea

Seulement les articles sélectionnés 
peuvent être adaptés au Kit Idea

Nur die aufgeführten Artikel können auf 
Kit Idea anpassen

Только специально отмеченные 
товары могут быть адаптированы для 

использования “Kit Idea”

36
7

Ø82



FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINIShES
FINITIONS DISPONIBLES
AUSFühRUNgEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

Vetro satinato
Satin glass
Verre dépoli
SatiniertGlas
Стекло матовое

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE REChANgE 
ERSATzTEILE
Запасные части

RI .03
RI .11
RI .18
RI .21
RI .27

MISS

68 MISS

51
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€

MI 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 54,00

MI 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 50,00

MI 143
Porta bicchiere in vetro satinato

Tumbler holder in satin glass

Porte-verre en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, из матового 
стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 37,00

MI 127
Porta sapone liquido in vetro satinato

Liquid soap dispenser holder in satin 
glass

Porte-diffuseur de savon en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, из матового стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 63,00

MI 123
Porta sapone in vetro satinato

Soap holder in satin glass

Porte-savon en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, из 
матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 37,00

MI 113
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

70 MISS

MISS

600

Ø
18

120

50

Ø119139

88
117 Ø75

62

Ø
36

442

642

62

Ø
36

Ø75

18
0

122

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

MODERNO



Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

MI 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

MI 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 25,00

MI 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 22,50

MI 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 27,00

MI 213
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 43,00

71MISS

Ø205

20
5

62

14962

Ø
36

Ø3662

42

4762

Ø
36

34
6

Ø82



RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .29
RI .40
RI .56
RI .57
RI .58

AIDA

72 AIDA

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Ceramica
Ceramic
Céramique
Keramik
керамика

Vetro satinato
Satin glass
Verre dépoli
SatiniertGlas
Стекло матовое

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Oro
Gold
Or
Gold
Золото

Ottone antico
Old bronze
Vieux bronze
Bronze
Старинная Латунь

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

Rame
Copper
Cuivre
Kupfer
Медь

51

52

92

90*

91*

* 90 = 91 = 92 : Stesso prezzo - Same price - Même prix - Gleicher Preis - Та же цена

Ove indicato, Kit Idea è adattabile alla serie Aida senza modifiche (vedi pag. 174).

Where marked, Kit Idea is suitable for Aida series without changes (see page 174).

Lorsque marqué, Kit Idea est adaptable pour la série Aida sans changements (voir page 174).

Wo hervorgerufen, ist das Kit Idea ohne Änderung zur Serie Aida anpassungsfähig (siehe Seite 174).

Там, где указано Kit Idea, подходит для серии Aida без изменений (см. стр. 174).
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€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)74 AIDA

AIDA

AA 128
Porta sapone liquido in ceramica

Liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 240,00

AA 142
Porta bicchiere in ceramica

Tumbler holder in ceramic

Porte-verre en céramique

Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 170,00

AA 134
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 190,00

AA 122
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 170,00

195,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

185,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

240,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

215,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

285,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

260,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

195,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

185,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
137 Ø126

95

124 Ø100

16
5

AA 113
Mensola in vetro satinato con 
ringhiera 60 cm.

Shelf in satin glass with railing 60 cm.

Étagère en verre dépoli avec barre 
60 cm.

SatiniertGlas-Ablage mit Reling 60 
cm.

Полка из матового стекла с 
бортиком 60 cm.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 345,00

390,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

370,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

152

Ø
80

715

AA 114
Mensola in vetro satinato 60 cm.

Shelf in satin glass 60 cm.

Étagère en verre dépoli 60 cm.

SatiniertGlas-Ablage 60 cm.

Полка из матового стекла 60 cm.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 310,00

365,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

335,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

142

Ø
80

715

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,450 lt - л

124 Ø100

24
3

236139

10
2

CLASSICO



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

75AIDA

AA 213
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 172,00

AA 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 278,00

AA 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 268,00

AA 222
Porta scopino in ceramica

Toilet brush holder in ceramic

Porte-balai en céramique

Keramik-Wand-Toilettenbürsten-
Garnitur 

Ершик для туалета, подвесной, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 230,00

280,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

255,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

210,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

196,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

335,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

308,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

320,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

295,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

86

Ø
80

515

86

Ø
80

715

AA 210
Porta salvietta 30 cm.

Towel rail 30 cm.

Porte-serviette 30 cm.

Handtuchhalter 30 cm.

Держатель для полотенец, 30 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 260,00

300,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

285,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

86

Ø
80

415

124 Ø100

49
2

24086

17
0



76 AIDA

AIDA

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

AA 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 122,00

AA 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 180,00

AA 252
Porta scopino d’appoggio in ceramica

Standing toilet brush holder in 
ceramic

Porte-balai à poser en céramique

Keramik-Stand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, напольный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 210,00

250,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

235,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

145,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

130,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

215,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

203,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

AA 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

крючок двойной

185,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

175,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 150,00

86

11
7

207

86

Ø
80

Ø80

86
85

98

AA 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 145,00

180,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

170,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
86

Ø
80

177

50
3

Ø100

CLASSICO
€



77AIDASerie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

AA 722
Porta sapone d’appoggio in ceramica

Standing soap holder in ceramic

Porte-savon à poser en céramique

Keramik-Stand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, настольная, 
керамическая

168,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

160,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 148,00

AA 742
Porta bicchiere d’appoggio in 
ceramica

Standing tumbler holder in ceramic

Porte-verre à poser en céramique

Keramik-Stand-Glashalter

Стакан в ванную, настольный, 
керамический

AA 728
Porta sapone liquido d’appoggio in 
ceramica

Standing liquid soap dispenser in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon à poser en 
céramique

Keramik-Stand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 230,00

168,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

160,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

265,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

255,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 148,00

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,450 lt - л

Ø100 Ø100

25
5

10
6

Ø126

17
6

Ø100

KIt IdeA
Componenti per fissaggio a muro con 
collante

Set for wall fixing with glue

Composants de fixation au mur avec 
colle

Komponenten für die Befestigung mit 
Leim

комплект  для фиксации на стене 
клеем

9,00Solo gli articoli indicati possono adattarsi 
al Kit Idea

Only selected items may be adapted to Kit Idea

Seulement les articles sélectionnés 
peuvent être adaptés au Kit Idea

Nur die aufgeführten Artikel können auf 
Kit Idea anpassen

Только специально отмеченные 
товары могут быть адаптированы для 

использования “Kit Idea”



COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Ceramica
Ceramic
Céramique
Keramik
керамика

Vetro craquelé
Craquelé glass
Verre craquelé
RisseGlas
Стекло кракелированное

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .05
RI .14
RI .17
RI .24
RI .27
RI .37
RI .38
RI .39
RI .40
RI .51

OPERA

78 OPERA

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Oro
Gold
Or
Gold
Золото

Ottone antico
Old bronze
Vieux bronze
Bronze
Старинная Латунь

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

Rame
Copper
Cuivre
Kupfer
Медь

51

52

92

90*

91*

Ove indicato, Kit Idea è adattabile alla serie Opera senza modifiche (vedi pag. 174).

Where marked, Kit Idea is suitable for Opera series without changes (see page 174).

Lorsque marqué, Kit Idea est adaptable pour la série Opera sans changements (voir page 174).

Wo hervorgerufen, ist das Kit Idea ohne Änderung zur Serie Opera anpassungsfähig (siehe Seite 174).

Там, где указано Kit Idea, подходит для серии Opera без изменений (см. стр. 174).

* 90 = 91 = 92 : Stesso prezzo - Same price - Même prix - Gleicher Preis - Та же цена
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80 OPERA

OPERA

600

10
3

126

83

167145

89

174126

€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

OP 129
Porta sapone liquido in ceramica

Liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 135,00

OP 128
Porta sapone liquido in vetro
craquelé

Liquid soap dispenser holder in 
craquelé glass

Porte-diffuseur de savon en verre 
craquelé

RisseGlas-Wand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, из кракелированного 
стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 148,00

OP 125
Porta sapone in vetro craquelé

Soap holder in craquelé glass

Porte-savon en verre craquelé

RisseGlas-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, из 
кракелированного стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 125,00

OP 122
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 94,00

OP 113
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 155,00

OP 134
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 114,00

148,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

130,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

171,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

148,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

184,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

170,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

150,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

140,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

125,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

110,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

205,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

180,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

142

20
4

122

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,450 lt - л

130

16
6

125

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,300 lt - л

12
6

226136

CLASSICO



81OPERASerie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

497

86

81

697

86

81

21387

26
9

13
6

Ø95133

14
2

142122

OP 213
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 102,00

OP 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 112,00

OP 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 105,00

OP 170
Porta asciugacapelli elettrico

Electrical hairdryer holder

Porte-sèche-cheveux électrique

Haartrocknerhalter

держатель для фена, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 112,00

OP 145
Porta bicchiere in vetro craquelé

Tumbler holder in craquelé glass

Porte-verre en verre craquelé

RisseGlas-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, из 
кракелированного стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 122,00

149,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

129,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

174,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

146,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

170,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

142,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

160,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

137,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

148,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

136,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

11
4

129119

OP 142
Porta bicchiere in ceramica

Tumbler holder in ceramic

Porte-verre en céramique

Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 94,00

125,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

110,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92



€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

OP 222
Porta scopino in ceramica

Toilet brush holder in ceramic

Porte-balai en céramique

Keramik-Wand-Toilettenbürsten-
Garnitur 

Ершик для туалета, подвесной, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 135,00

OP 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 132,00

180,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

152,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

223,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

176,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

82 OPERA

OPERA

OP 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

140,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

124,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

159172

19
9

38
0

133 Ø95

35
4

115 Ø95

18086

81

OP 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 69,00

114,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

87,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CLASSICO



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

83OPERA

OP 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 48,00

66,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

58,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
Ø6086

81

OP 722
Porta sapone d’appoggio in ceramica

Standing soap holder in ceramic

Porte-savon à poser en céramique

Keramik-Stand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, настольная, 
керамическая 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

OP 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 108,00

OP 252
Porta scopino d’appoggio in
ceramica

Standing toilet brush holder in 
ceramic

Porte-balai à poser en céramique

Keramik-Stand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, напольный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

105,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

97,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

148,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

121,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

122,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

110,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

36
6

Ø125

12
2

147160

36
9

Ø88



€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)84 OPERA

OPERA

OP 813
Mensola porta salvietta 60 cm.

Towel rack 60 cm.

Étagère porte-serviette 60 cm.

Badetuchhalter 60 cm.

Полка для полотенец,  60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 208,00

285,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

260,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

563

324

Ø
60

OP 745
Bicchiere d’appoggio in vetro 
craquelé 

Standing tumbler in craquelé glass

Verre à poser en verre craquelé

RisseGlas-Stand-Glashalter

Стакан в ванную, настольный, из 
кракелированного стекла

OP 742
Porta bicchiere d’appoggio in 
ceramica

Standing tumbler holder in ceramic

Porte-verre à poser en céramique

Keramik-Stand-Glashalter

Стакан в ванную, настольный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

OP 729
Porta sapone liquido d’appoggio in 
ceramica

Standing liquid soap dispenser in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon à poser en 
céramique

Keramik-Stand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 124,00

OP 728
Porta sapone liquido d’appoggio in 
vetro craquelé

Standing liquid soap dispenser in 
craquelé glass

Porte-diffuseur de savon à poser en 
verre craquelé

RisseGlas-Stand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, из кракелированного 
стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 109,50

105,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

97,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

158,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

138,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

117,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

113,50
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø84

12
0

13
1

147128

35 trasparente
transparent
transparent

transparent
прозрачный 76,00

OP 725
Porta sapone d’appoggio in vetro 
craquelé

Standing soap holder in craquelé 
glass

Porte-savon à poser en verre
craquelé

RisseGlas-Stand-Seifenhalter

Мыльница, настольная, из 
кракелированного стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 115,00

124,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

119,50
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø140

Ø89

55

Ø84

20
4

92

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,450 lt - л

21
2

147133

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,300 lt - л

CLASSICO



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

KIt Idea
Componenti per fissaggio a muro con 
collante

Set for wall fixing with glue

Composants de fixation au mur avec 
colle

Komponenten für die Befestigung mit 
Leim

комплект  для фиксации на стене 
клеем

9,00

OP 863
Contenitore Ø12 cm.

Pot Ø12 cm.

Récipient Ø12 cm.

Behälter ø12 cm.

контейнер ø12 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 75,00

OP 862
Contenitore Ø10 cm.

Pot Ø10 cm.

Récipient Ø10 cm.

Behälter ø10 cm.

контейнер ø10 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

110,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

96,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

104,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

93,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

85OPERA

Ø100

90

Ø120

10
3

Solo gli articoli indicati possono adattarsi 
al Kit Idea

Only selected items may be adapted to Kit Idea

Seulement les articles sélectionnés 
peuvent être adaptés au Kit Idea

Nur die aufgeführten Artikel können auf 
Kit Idea anpassen

Только специально отмеченные 
товары могут быть адаптированы для 

использования “Kit Idea”



COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Cristallo Swarovski®

Crystal Swarovski®

Crystal Swarovski®

SwarovskiCristal®

Кристаллы Сваровски®

Vetro craquelé
Craquelé glass
Verre craquelé
RisseGlas
Стекло кракелированное

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .27
RI .37
RI .38
RI .39
RI .40

PREZIOSA

86 PREZIOSA

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Oro
Gold
Or
Gold
Золото

Ottone antico
Old bronze
Vieux bronze
Bronze
Старинная Латунь

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

Rame
Copper
Cuivre
Kupfer
Медь

51

52

92

90*

91*

Ove indicato, Kit Idea è adattabile alla serie Preziosa senza modifiche (vedi pag. 174).

Where marked, Kit Idea is suitable for Preziosa series without changes (see page 174).

Lorsque marqué, Kit Idea est adaptable pour la série Preziosa sans changements (voir page 174).

Wo hervorgerufen, ist das Kit Idea ohne Änderung zur Serie Preziosa anpassungsfähig (siehe Seite 174).

Там, где указано Kit Idea, подходит для серии Preziosa без изменений (см. стр. 174).

* 90 = 91 = 92 : Stesso prezzo - Same price - Même prix - Gleicher Preis - Та же цена
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88 PREZIOSA

PREZIOSA

600

64

120

73

Ø140143

12
0

Ø95130

80

Ø
60

612

80

Ø
60

492

€

PR 209
Porta salvietta con strass Swarovski® 
50 cm.

Towel rail with Swarovski® strass 50 
cm.

Porte-serviette avec strass 
Swarovski® 50 cm.

Handtuchhalter 50 cm. mit Strass 
Swarovski®

Держатель для полотенец, 50 см., с 
кристаллами Сваровски®

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 230,00

PR 208
Porta salvietta con strass Swarovski® 
35 cm.

Towel rail with Swarovski® strass 35 
cm.

Porte-serviette avec strass 
Swarovski® 35 cm.

Handtuchhalter 35 cm. mit Strass 
Swarovski®

Держатель для полотенец, 35 см., с 
кристаллами Сваровски®

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 200,00

PR 145
Porta bicchiere in vetro craquelé

Tumbler holder in craquelé glass

Porte-verre en verre craquelé

RisseGlas-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, из 
кракелированного стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 93,00

PR 128
Porta sapone liquido in vetro
craquelé

Liquid soap dispenser holder in 
craquelé glass

Porte-diffuseur de savon en verre 
craquelé

RisseGlas-Wand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, из кракелированного 
стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 125,00

PR 125
Porta sapone in vetro craquelé

Soap holder in craquelé glass

Porte-savon en verre craquelé

RisseGlas-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, из 
кракелированного стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

PR 113
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 140,00

280,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

260,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

230,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

215,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

113,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

97,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

158,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

140,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

116,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

105,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

190,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

165,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø95

20
4

133

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,450 lt - л

CLASSICO



89PREZIOSA

80

Ø
60

457

80

Ø
60

612

29680

15
5

29680

15
5

38
9

130 Ø95

Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

PR 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 130,00

PR 218
Porta salvietta con strass Swarovski® 
30 cm.

Towel rail with Swarovski® strass 30 
cm.

Porte-serviette avec strass 
Swarovski® 30 cm.

Handtuchhalter 30 cm. mit Strass 
Swarovski®

Держатель для полотенец, 
кристаллами Сваровски®,  30 см. 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 175,00

PR 217
Porta salvietta in ottone 30 cm.

Towel rail in brass 30 cm.

Porte-serviette en laiton 30 cm.

Handtuchhalter 30 cm.

Держатель для полотенец, 30 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

PR 212
Porta salvietta in ottone 50 cm.

Towel rail in brass 50 cm.

Porte-serviette en laiton 50 cm.

Handtuchhalter 50 cm.

Держатель для полотенец, 50 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 120,00

PR 211
Porta salvietta in ottone 35 cm.

Towel rail in brass 35 cm.

Porte-serviette en laiton 35 cm.

Handtuchhalter 35 cm.

Держатель для полотенец, 
латунный, 35 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

205,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

160,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

220,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

200,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

140,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

112,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

168,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

155,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

162,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

142,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92



€

PR 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 49,00

PR 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

PR 235
Porta rotolo in ottone

Toilet roll holder in brass

Porte-papier en laiton

Wand-Papierrollenhalter aus Messing

Бумагодержатель без крышки, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 78,00

PR 231
Porta rotolo con strass Swarovski®

Toilet roll holder with Swarovski® 
strass

Porte-papier avec strass Swarovski®

Wand-Papierrollenhalter mit Strass 
Swarovski®

Бумагодержатель без крышки, с 
кристаллами Сваровски®

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

PR 222
Porta scopino in ottone, manico con 
strass Swarovski®

Toilet brush holder in brass, handle 
with Swarovski® strass

Porte-balai en laiton, manche avec 
strass Swarovski®

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur, Griff 
mit Strass Swarovski®

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный, с ручкой  с кристаллами 
Сваровски®

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 190,00

62,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

53,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

146,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

124,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

104,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

92,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

135,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

122,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

255,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

220,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

90 PREZIOSA

PREZIOSA

159165

15
3

64

Ø6080

41
6

130 Ø95

21180

Ø
60

21680
Ø

60

CLASSICO



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

PR 725
Porta sapone d’appoggio in vetro 
craquelé

Standing soap holder in craquelé 
glass

Porte-savon à poser en verre
craquelé

RisseGlas-Stand-Seifenhalter

Мыльница, настольная, из 
кракелированного стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 115,00

PR 254
Porta scopino d’appoggio in ottone, 
manico con strass Swarovski®

Standing toilet brush holder in brass, 
handle with Swarovski® strass

Porte-balai à poser en laiton,
manche avec strass Swarovski®

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing, Griff mit Strass Swarovski®

Ершик для туалета, напольный, 
латунный, с ручкой  с кристаллами 
Сваровски®

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 160,00

PR 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 102,00

PR 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 54,00

124,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

119,50
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

210,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

185,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

161,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

128,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

69,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

59,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

91PREZIOSA

6880

Ø
60

37
8

Ø88

40
5

Ø88

Ø140

Ø89

55



€

KIt Idea
Componenti per fissaggio a muro con 
collante

Set for wall fixing with glue

Composants de fixation au mur avec 
colle

Komponenten für die Befestigung mit 
Leim

Комплект  для фиксации на стене 
клеем

9,00

PR 745
Bicchiere d’appoggio in vetro 
craquelé 

Standing tumbler in craquelé glass

Verre à poser en verre craquelé

RisseGlas-Stand-Glashalter

Стакан в ванную, настольный, из 
кракелированного стекла

35 trasparente
transparent
transparent

transparent
прозрачный 76,00

PR 728
Porta sapone liquido d’appoggio in 
vetro craquelé

Standing liquid soap dispenser in 
craquelé glass

Porte-diffuseur de savon à poser en 
verre craquelé

RisseGlas-Stand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, из кракелированного 
стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 109,50

117,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

113,50
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

92 PREZIOSA

PREZIOSA

Ø84

12
0

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

Ø84

20
4

92

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,450 lt - л

Solo gli articoli indicati possono adattarsi 
al Kit Idea

Only selected items may be adapted to Kit Idea

Seulement les articles sélectionnés 
peuvent être adaptés au Kit Idea

Nur die aufgeführten Artikel können auf 
Kit Idea anpassen

Только специально отмеченные 
товары могут быть адаптированы для 

использования “Kit Idea”

CLASSICO



93PREZIOSASerie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea



COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Vetro satinato
Satin glass
Verre dépoli
SatiniertGlas
Стекло матовое

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .04
RI .12
RI .18
RI .23
RI .27
RI .28
RI .40

REGENCY

94 REGENCY

Ove indicato, Kit Idea è adattabile alla serie Regency sostituendo il supporto di fissaggio a muro (vedi pag. 174).

Where marked, Kit Idea is suitable for Regency series by replacing the fixing bracket to the wall (see page 174).

Lorsque marqué, Kit Idea est adaptable pour la série Regency par le remplacement du support de fixation au mur (voir page 174).

Wo hervorgerufen, ist Kit Idea geeignet für Regency Serie durch Austausch der Halter (siehe Seite 174).

Там, где указано Kit Idea, подходит для коллекции Regency, заменив кронштейн, крепящий к стене (см. стр. 174).

* 90 = 91 = 92 : Stesso prezzo - Same price - Même prix - Gleicher Preis - Та же цена

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Cromo - oro
Chrome - gold
Chrome - or
Verchromt - Gold
Хром - Золото

Oro
Gold
Or
Gold
Золото

Ottone antico
Old bronze
Vieux bronze
Bronze
Старинная Латунь

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

Rame
Copper
Cuivre
Kupfer
Медь

51

39

52

92

90*

91*



95REGENCY



96 REGENCY

REGENCY
€

RE 170
Porta asciugacapelli elettrico

Electrical hairdryer holder

Porte-sèche-cheveux électrique

Haartrocknerhalter

держатель для фена, настенный

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

RE 145
Porta bicchiere in vetro satinato

Tumbler holder in satin glass

Porte-verre en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, из матового 
стекла

RE 134
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

RE 127
Porta sapone liquido in vetro satinato

Liquid soap dispenser holder in satin 
glass

Porte-diffuseur de savon en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, из матового стекла 

RE 125
Porta sapone in vetro satinato

Soap holder in satin glass

Porte-savon en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, из 
матового стекла

RE 114
Mensola in vetro satinato 60 cm.

Shelf in satin glass 60 cm.

Étagère en verre dépoli 60 cm.

SatiniertGlas-Ablage 60 cm.

Полка из матового стекла 60 cm.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

102,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

130,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

112,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

68,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

88,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

77,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 107,00

110,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

200,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

140,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 78,00

83,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

105,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

94,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

68,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

88,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

77,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 120,00

126,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

155,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

142,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92 600

75

137

45

152133

10
5

123119

12
8

143129

123

18
6

133

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

10
3

217147

CLASSICO



97Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

REGENCY

RE 207
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

72,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

101,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

84,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

RE 216
Porta salvietta doppio 40 cm.

Double towel rail 40 cm.

Porte-serviette double 40 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
40 см.

RE 214
Porta salvietta a snodo

Swivel towel rail

Porte-serviette mobile

Schwenkbar-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, двойной, 
поворотный

RE 213
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

RE 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

RE 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 115,00

130,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

175,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

155,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 94,00

100,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

138,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

115,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 74,00

78,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

108,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

93,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 84,00

90,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

130,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

115,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 80,00

85,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

117,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

100,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
516

Ø
43

94

Ø
43

94

716

18594

24
4

391

70

94

Ø20594

21
9

93

172

500



98 REGENCY

REGENCY
€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

RE 217
Porta salvietta doppio 60 cm.

Double towel rail 60 cm.

Porte-serviette double 60 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 125,00

140,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

185,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

168,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

RE 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 130,00

140,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

190,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

168,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

143129

39
7

RE 223
Porta scopino in vetro satinato

Toilet brush holder in satin glass

Porte-balai en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, подвесной, из 
матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

110,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

155,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

138,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

143129

37
3

RE 234
Porta rotolo di scorta

Reserve toilet roll holder

Porte-papier de rechange

Wand-Ersatzrollenhalter

Бумагодержатель запасного рулона

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 73,00

80,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

105,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

92,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
Ø80106

20
7

93

172

700

CLASSICO
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RE 243
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

RE 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

RE 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

RE 239
Porta salvietta e sapone in vetro 
satinato

Towel rail and soap holder in satin 
glass

Porte-serviette avec porte-savon en 
verre dépoli

Handtuchhalter mit SatiniertGlas-
Seifenhalter

Полотенцедержатель с мыльницей 
из матового стекла, настенный

RE 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 19,00

20,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

25,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

22,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 45,00

48,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

62,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

52,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 47,00

52,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

70,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

60,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 93,00

97,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

122,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

106,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 74,00

80,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

115,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

97,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

16993

13
1

255133

10
5

Ø4394

73

6294

Ø
43

44

Ø
25

Ø25

RE 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 58,00

62,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

80,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

70,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø
43

20794



€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)100 REGENCY

REGENCY

RE 244
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 22,00

25,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

30,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

24,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

RE 727
Porta sapone liquido d’appoggio in 
vetro satinato 

Standing liquid soap dispenser holder 
in satin glass 

Porte-diffuseur de savon à poser en 
verre dépoli

SatiniertGlas-Stand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, из матового стекла

RE 725
Porta sapone d’appoggio in vetro 
satinato

Standing soap holder in satin glass

Porte-savon à poser en verre dépoli

SatiniertGlas-Stand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, настольная, из 
матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 114,00

118,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

155,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

130,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 87,00

90,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

117,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

104,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

RE 245
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 54,00

60,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

75,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

65,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

RE 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 102,00

114,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

150,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

126,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

10494

52

38
6

Ø88

11
3

147150

6244

Ø
25

18
7

147135

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

CLASSICO
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KIt IdEa
Componenti per fissaggio a muro con 
collante

Set for wall fixing with glue

Composants de fixation au mur avec 
colle

Komponenten für die Befestigung mit 
Leim

Комплект  для фиксации на стене 
клеем

RE 916
Bidoncino per carta  8 Lt.

Waste bin 8 Lt.

Poubelle 8 Lt.

Mülleimer 8 lt

Ведро мусорное для ванной 
комнаты, объём 8 л

RE 915
Bidoncino per carta  5 Lt.

Waste bin 5 Lt.

Poubelle 5 Lt.

Mülleimer 5 lt

Ведро мусорное для ванной 
комнаты, объём 5 л

RE 773
Porta sapone e bicchiere d’appoggio 
in vetro satinato

Standing soap and tumbler holder in 
satin glass

Porte-savon et verre à poser en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Stand-Seifen und 
Glashalter

Держатель мыльницы и стакана из 
матового стекла, настольный

9,00

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 230,00

236,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

314,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

270,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 182,00

190,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

245,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

220,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

102,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

148,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

132,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

197134

12
8

36
6

Ø205

32
5

Ø164

RE 745
Porta bicchiere d’appoggio in vetro 
satinato

Standing tumbler holder in satin glass

Porte-verre à poser en verre dépoli

SatiniertGlas-Stand-Glashalter

Стакан, настольный, из матового 
стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 87,00

90,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

117,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

104,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

10
2

147130

Solo gli articoli indicati possono adattarsi 
al Kit Idea

Only selected items may be adapted to Kit Idea

Seulement les articles sélectionnés 
peuvent être adaptés au Kit Idea

Nur die aufgeführten Artikel können auf 
Kit Idea anpassen

Только специально отмеченные 
товары могут быть адаптированы для 

использования “Kit Idea”



COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Cristallo Swarovski®

Crystal Swarovski®

Crystal Swarovski®

SwarovskiCristal®

Кристаллы Сваровски®

Vetro craquelé
Craquelé glass
Verre craquelé
RisseGlas
Стекло кракелированное

Vetro satinato
Satin glass
Verre dépoli
SatiniertGlas
Стекло матовое

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

FS .47
RI .04
RI .12
RI .18
RI .23
RI .27
RI .28
RI .37
RI .38
RI .39
RI .40

FOLIE

102 FOLIE

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Oro
Gold
Or
Gold
Золото

Ottone antico
Old bronze
Vieux bronze
Bronze
Старинная Латунь

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

Rame
Copper
Cuivre
Kupfer
Медь

51

52

92

90*

91*

Ove indicato, Kit Idea è adattabile alla serie Folie sostituendo il supporto di fissaggio a muro (vedi pag. 174).

Where marked, Kit Idea is suitable for Folie series by replacing the fixing bracket to the wall (see page 174).

Lorsque marqué, Kit Idea est adaptable pour la série Folie par le remplacement du support de fixation au mur (voir page 174).

Wo hervorgerufen, ist Kit Idea geeignet für Folie Serie durch Austausch der Halter (siehe Seite 174).

Там, где указано Kit Idea, подходит для коллекции Folie, заменив кронштейн, крепящий к стене (см. стр. 174).

* 90 = 91 = 92 : Stesso prezzo - Same price - Même prix - Gleicher Preis - Та же цена
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FOLIE

600

92

137

45

169133

€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

FS 123
Porta sapone in vetro satinato

Soap holder in satin glass

Porte-savon en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, из 
матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 84,00

FS 113
Mensola in vetro satinato 60 cm.

Shelf in satin glass 60 cm.

Étagère en verre dépoli 60 cm.

SatiniertGlas-Ablage 60 cm.

Полка из матового стекла 60 cm.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 158,00

FS 134
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 126,00

219,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

159,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

107,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

96,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

193,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

180,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

FS 127
Porta sapone liquido in vetro satinato

Liquid soap dispenser holder in satin 
glass

Porte-diffuseur de savon en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, из матового стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

124,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

113,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

139

18
6

133

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

FS 125
Porta sapone in vetro craquelé

Soap holder in craquelé glass

Porte-savon en verre craquelé

RisseGlas-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, из 
кракелированного стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 119,00

142,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

132,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

FS 129
Porta sapone liquido in vetro
craquelé

Liquid soap dispenser holder in 
craquelé glass

Porte-diffuseur de savon en verre 
craquelé

RisseGlas-Wand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, из кракелированного 
стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 154,00

181,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

165,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

64

172152

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,450 lt - л

159

20
4

129

11
9

217147

CLASSICO
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€

549

94

Ø
43

FS 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 118,00

155,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

138,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

FS 145
Porta bicchiere in vetro craquelé

Tumbler holder in craquelé glass

Porte-verre en verre craquelé

RisseGlas-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, из 
кракелированного стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 116,00

140,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

132,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø20594

23
5

378

94

70

749

94

Ø
43

FS 214
Porta salvietta a snodo

Swivel towel rail

Porte-serviette mobile

Schwenkbar-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, двойной, 
поворотный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 118,00

FS 213
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 89,00

FS 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 122,00

162,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

139,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

120,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

103,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

168,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

153,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

10
5

139119

FS 143
Porta bicchiere in vetro satinato

Tumbler holder in satin glass

Porte-verre en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, из матового 
стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 84,00

107,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

96,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

12
0

159129



€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)106 FOLIE

FOLIE

FS 223
Porta scopino in vetro satinato

Toilet brush holder in satin glass

Porte-balai en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, подвесной, из 
матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 131,00

186,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

169,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

36
0

129 159

FS 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 161,00

221,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

206,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

172

11
0

500

172

11
0

700

FS 217
Porta salvietta doppio 60 cm.

Double towel rail 60 cm.

Porte-serviette double 60 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 165,00

FS 216
Porta salvietta doppio 40 cm.

Double towel rail 40 cm.

Porte-serviette double 40 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 155,00

225,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

208,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

215,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

195,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

38
4

129 159

CLASSICO



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

107FOLIE

FS 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 94,00

135,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

107,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

19593

13
1

FS 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 59,00

82,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

72,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

FS 239
Porta salvietta e sapone in vetro 
craquelé

Towel rail and soap holder in craquelé 
glass

Porte-serviette avec porte-savon en 
verre craquelé

Handtuchhalter mit RisseGlas-
Seifenhalter

Полотенцедержатель с мыльницей из 
кракелированного стекла, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 131,00

164,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

151,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø4394

69

FS 238
Porta salvietta e sapone in vetro 
satinato

Towel rail and soap holder in satin 
glass

Porte-serviette avec porte-savon en 
verre dépoli

Handtuchhalter mit SatiniertGlas-
Seifenhalter

Полотенцедержатель с мыльницей 
из матового стекла, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 113,00

142,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

126,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

256133

13
0

21094

Ø
43

FS 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 89,00

111,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

101,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

256152

13
0

106Ø80

20
7

FS 234
Porta rotolo di scorta

Reserve toilet roll holder

Porte-papier de rechange

Wand-Ersatzrollenhalter

Бумагодержатель запасного рулона

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 91,00

113,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

103,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92



€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)108 FOLIE

FOLIE

FS 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 114,00

162,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

138,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

37
3

Ø88

FS 773
Porta sapone e bicchiere d’appoggio 
in vetro satinato

Standing soap and tumbler holder in 
satin glass

Porte-savon et verre à poser en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Stand-Seifen und 
Glashalter

Держатель мыльницы и стакана из 
матового стекла, настольный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 135,00

175,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

160,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
12

8

138197

FS 862
Contenitore Ø10 cm.

Pot Ø10 cm.

Récipient Ø10 cm.

Behälter ø10 cm.

Контейнер ø10 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 78,00

112,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

95,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
Ø100

97

FS 863
Contenitore Ø12 cm.

Pot Ø12 cm.

Récipient Ø12 cm.

Behälter ø12 cm.

Контейнер ø12 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 81,00

119,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

101,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø120

10
9

FS 245
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 73,00

94,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

84,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
10494

69

CLASSICO



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

109FOLIE

FS 916
Bidoncino per carta  8 Lt.

Waste bin 8 Lt.

Poubelle 8 Lt.

Mülleimer 8 Lt.

Ведро мусорное для ванной 
комнаты, объём 8 л

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 242,00

FS 915
Bidoncino per carta  5 Lt.

Waste bin 5 Lt.

Poubelle 5 Lt.

Mülleimer 5 Lt.

Ведро мусорное для ванной 
комнаты, объём 5 л

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 194,00

326,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

282,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

257,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

232,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

31
9

Ø164

36
0

Ø205

KIt Idea
Componenti per fissaggio a muro con 
collante

Set for wall fixing with glue

Composants de fixation au mur avec 
colle

Komponenten für die Befestigung mit 
Leim

Комплект  для фиксации на стене 
клеем

9,00Solo gli articoli indicati possono adattarsi 
al Kit Idea

Only selected items may be adapted to Kit Idea

Seulement les articles sélectionnés 
peuvent être adaptés au Kit Idea

Nur die aufgeführten Artikel können auf 
Kit Idea anpassen

Только специально отмеченные 
товары могут быть адаптированы для 

использования “Kit Idea”



FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINIShES
FINITIONS DISPONIBLES
AUSFühRUNgEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Cromo - oro
Chrome - gold
Chrome - or
Verchromt - Gold
Хром - Золото

Oro
Gold
Or
Gold
Золото

Ottone antico
Old bronze
Vieux bronze
Bronze
Старинная Латунь

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

Rame
Copper
Cuivre
Kupfer
Медь

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Ceramica
Ceramic
Céramique
Keramik
керамика

Vetro satinato
Satin glass
Verre dépoli
SatiniertGlas
Стекло матовое

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE REChANgE 
ERSATzTEILE
Запасные части

RI .04 
RI .05
RI .08
RI .09
RI .13
RI .14
RI .17
RI .18
RI .24
RI .27
RI .40
RI .51

CANOVA

110 CANOVA

51

39

52

92

90*

91*

* 90 = 91 = 92 : Stesso prezzo - Same price - Même prix - Gleicher Preis - Та же цена



111CANOVA



112 CANOVA

CANOVA
€

CA 132
Porta sapone doppio in ceramica

Double soap holder in ceramic

Porte-savon double en céramique

Doppelt-Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, двойная, 
подвесная, керамическая

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 75,00

80,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

96,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

88,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 128
Porta sapone liquido in ceramica

Liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 87,00

92,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

120,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

102,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 127
Porta sapone liquido in vetro satinato

Liquid soap dispenser holder in satin 
glass

Porte-diffuseur de savon en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, из матового стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 77,00

82,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

110,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

92,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 123
Porta sapone in vetro satinato

Soap holder in satin glass

Porte-savon en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, из 
матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 60,00

65,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

81,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

73,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 122
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

70,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

86,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

78,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 114
Mensola in vetro satinato 60 cm.

Shelf in satin glass 60 cm.

Étagère en verre dépoli 60 cm.

SatiniertGlas-Ablage 60 cm.

Полка из матового стекла 60 cm.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 133,00

140,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

171,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

158,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

74

121

608

62

154131

Ø
60

134132

62

226131

Ø75
18

6
130

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

Ø90

16
6

131

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,300 lt - л

CLASSICO



113CANOVASerie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

CA 170
Porta asciugacapelli elettrico

Electrical hairdryer holder

Porte-sèche-cheveux électrique

Haartrocknerhalter

держатель для фена, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

92,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

120,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

108,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 143
Porta bicchiere in vetro satinato

Tumbler holder in satin glass

Porte-verre en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, из матового 
стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 60,00

65,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

81,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

73,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 142
Porta bicchiere in ceramica

Tumbler holder in ceramic

Porte-verre en céramique

Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

70,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

86,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

78,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 134
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 107,00

110,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

180,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

125,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 133
Porta sapone doppio in vetro satinato

Double soap holder in satin glass

Porte-savon double en verre dépoli

Doppelt- SatiniertGlas-Wand-
Seifenhalter

Мыльница в ванную, двойная, 
подвесная, из матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 72,00

77,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

93,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

85,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø
60

210132

85

Ø89125

10
7

Ø75118

CA 207
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 75,00

78,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

97,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

88,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

13
6

Ø95138

21
8

Ø20578

10
2

226131



114 CANOVA

CANOVA
€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 138,00

148,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

203,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

168,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 91,00

98,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

148,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

117,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 213
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 77,00

82,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

112,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

93,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 85,00

90,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

134,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

116,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 214
Porta salvietta a snodo

Swivel towel rail

Porte-serviette mobile

Schwenkbar-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, двойной, 
поворотный

78

Ø
60

677

CA 217
Porta salvietta doppio 60 cm.

Double towel rail 60 cm.

Porte-serviette double 60 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
60 см.

CA 216
Porta salvietta doppio 40 cm.

Double towel rail 40 cm.

Porte-serviette double 40 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 130,00

140,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

195,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

160,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

70

78

400
92

156

517

92

156

717

25
2

18078

CA 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 80,00

85,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

125,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

110,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92 477

78

Ø
60

CLASSICO



115CANOVASerie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

CA 222
Porta scopino in ceramica

Toilet brush holder in ceramic

Porte-balai en céramique

Keramik-Wand-Toilettenbürsten-
Garnitur 

Ершик для туалета, подвесной, 
керамический

CA 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

€

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 140,00

155,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

185,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

165,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 140,00

155,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

205,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

182,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

142113

39
7

CA 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 63,00

69,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

80,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

76,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø
60

18978

CA 234
Porta rotolo di scorta

Reserve toilet roll holder

Porte-papier de rechange

Wand-Ersatzrollenhalter

Бумагодержатель запасного рулона

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

76,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

102,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

88,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

20
8

Ø80106

142113

37
2



116 CANOVA

CANOVA
€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

CA 245
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 56,00

60,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

82,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

73,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

70

10478

CA 239
Porta salvietta e sapone in vetro 
satinato

Towel rail and soap holder in satin 
glass

Porte-serviette avec porte-savon en 
verre dépoli

Handtuchhalter mit SatiniertGlas-
Seifenhalter

Полотенцедержатель с мыльницей 
из матового стекла, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 95,00

100,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

125,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

111,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

95,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

120,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

106,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 238
Porta salvietta e sapone in ceramica

Towel rail and soap holder in ceramic

Porte-serviette avec porte-savon en 
céramique

Handtuchhalter mit Keramik-
Seifenhalter

Полотенцедержатель с мыльницей, 
керамическая, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 40,00

44,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

57,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

47,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

CA 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 46,00

50,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

58,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

53,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø
60

6178

Ø
60

Ø6078

256117

11
3

256117

15
2

CA 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 74,00

80,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

118,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

100,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

14
0

17778

CLASSICO



117CANOVASerie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

CA 773
Porta sapone e bicchiere d’appoggio 
in vetro satinato

Standing soap and tumbler holder in 
satin glass

Porte-savon et verre à poser en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Stand-Seifen und 
Glashalter

Держатель мыльницы и стакана из 
матового стекла, настольный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

102,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

148,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

132,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 772
Porta sapone e bicchiere d’appoggio 
in ceramica

Standing soap and tumbler holder in 
ceramic

Porte-savon et verre à poser en 
céramique

Keramik-Stand-Seifen und Glashalter

Держатель мыльницы и стакана, 
керамические, настольный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 104,00

108,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

154,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

138,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CA 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 102,00

114,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

150,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

126,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

38
6

Ø88

204154

13
0

200134

15
1

CA 252
Porta scopino d’appoggio in
ceramica

Standing toilet brush holder in 
ceramic

Porte-balai à poser en céramique

Keramik-Stand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, напольный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

104,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

119,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

106,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

38
3

Ø125



FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINIShES
FINITIONS DISPONIBLES
AUSFühRUNgEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Cromo - oro
Chrome - gold
Chrome - or
Verchromt - Gold
Хром - Золото

Oro
Gold
Or
Gold
Золото

Ottone antico
Old bronze
Vieux bronze
Bronze
Старинная Латунь

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

Rame
Copper
Cuivre
Kupfer
Медь

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Ceramica
Ceramic
Céramique
Keramik
керамика

Vetro satinato
Satin glass
Verre dépoli
SatiniertGlas
Стекло матовое

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE REChANgE 
ERSATzTEILE
Запасные части

RI .04 
RI .07
RI .12
RI .16
RI .18
RI .20
RI .26
RI .27
RI .40
RI .51

TEMPO

118 TEMPO

51

39

52

92

90*

91*

* 90 = 91 = 92 : Stesso prezzo - Same price - Même prix - Gleicher Preis - Та же цена



119TEMPO



120 TEMPO

TEMPO

80

140

618

Ø
58

168128

Ø
58

174118

€

TM 134
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

115,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

185,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

135,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 128
Porta sapone liquido in ceramica

Liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 111,00

118,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

146,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

128,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 127
Porta sapone liquido in vetro satinato

Liquid soap dispenser holder in satin 
glass

Porte-diffuseur de savon en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, из матового стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 103,00

110,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

138,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

120,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 123
Porta sapone in vetro satinato

Soap holder in satin glass

Porte-savon en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, из 
матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 75,00

80,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

110,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

90,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 122
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

87,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

117,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

97,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 113
Mensola in vetro satinato 60 cm.

Shelf in satin glass 60 cm.

Étagère en verre dépoli 60 cm.

SatiniertGlas-Ablage 60 cm.

Полка из матового стекла 60 cm.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 145,00

155,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

180,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

165,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

144

18
6

118

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

146

19
0

117

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,250 lt - л

11
4

225132

CLASSICO



121TEMPO

11
2

144104

10
0

221128

11
2

226118

503

76

Ø
58

76

Ø
58

703

11
0

144105

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

TM 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

108,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

140,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

126,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 95,00

100,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

135,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

120,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 152
Porta sapone e bicchiere in ceramica

Soap and tumbler holder in ceramic

Porte-savon et verre en céramique

Keramik-Wand-Seifen und Glashalter

Мыльница и стакан керамические с 
держателем, подвесной комплект

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 105,00

112,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

142,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

129,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 144
Porta sapone e bicchiere in vetro 
satinato

Soap and tumbler holder in satin 
glass

Porte-savon et verre en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifen und 
Glashalter

Мыльница и стакан из матового 
стекла с держателем, подвесной 
комплект 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

105,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

135,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

122,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 143
Porta bicchiere in vetro satinato

Tumbler holder in satin glass

Porte-verre en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, из матового 
стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 75,00

80,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

110,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

90,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 142
Porta bicchiere in ceramica

Tumbler holder in ceramic

Porte-verre en céramique

Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

87,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

117,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

97,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92



122 TEMPO

TEMPO

386

82

80

165114

40
2

21
7

Ø20576

165114

37
6

€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

TM 222
Porta scopino in ceramica

Toilet brush holder in ceramic

Porte-balai en céramique

Keramik-Wand-Toilettenbürsten-
Garnitur 

Ершик для туалета, подвесной, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 151,00

155,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

193,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

171,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 132,00

143,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

195,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

172,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 214
Porta salvietta a snodo

Swivel towel rail

Porte-serviette mobile

Schwenkbar-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, двойной, 
поворотный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

100,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

135,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

125,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 213
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 76,00

81,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

104,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

95,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CLASSICO



123TEMPO

Ø
58

21276

15279

13
9

11
2

256128

11
2

256118

75

Ø5876

Ø
58

9276

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

€

TM 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 54,00

59,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

74,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

67,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 53,00

58,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

70,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

64,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 239
Porta salvietta e sapone in vetro 
satinato

Towel rail and soap holder in satin 
glass

Porte-serviette avec porte-savon en 
verre dépoli

Handtuchhalter mit SatiniertGlas-
Seifenhalter

Полотенцедержатель с мыльницей 
из матового стекла, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 87,00

92,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

123,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

111,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 238
Porta salvietta e sapone in ceramica

Towel rail and soap holder in ceramic

Porte-serviette avec porte-savon en 
céramique

Handtuchhalter mit Keramik-
Seifenhalter

Полотенцедержатель с мыльницей, 
керамический, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 94,00

99,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

130,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

118,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 87,00

92,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

120,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

105,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 63,00

68,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

90,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

78,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92



124 TEMPO

TEMPO
€

TM 773
Porta sapone e bicchiere d’appoggio 
in vetro satinato

Standing soap and tumbler holder in 
satin glass

Porte-savon et verre à poser en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Stand-Seifen und 
Glashalter

Держатель мыльницы и стакана из 
матового стекла, настольный

12
9

221Ø122

13
1

210134

Ø121

39
4

39
1

Ø88

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

115,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

160,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

142,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 102,00

108,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

153,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

135,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 97,00

104,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

145,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

118,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 252
Porta scopino d’appoggio in
ceramica

Standing toilet brush holder in 
ceramic

Porte-balai à poser en céramique

Keramik-Stand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, напольный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

96,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

107,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

102,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

TM 772
Porta sapone e bicchiere d’appoggio 
in ceramica

Standing soap and tumbler holder in 
ceramic

Porte-savon et verre à poser en 
céramique

Keramik-Stand-Seifen und Glashalter

Держатель мыльницы и стакана, 
керамические, настольный

CLASSICO



125ELEGANCE

EL 113
EL 122
EL 123
EL 127
EL 128
EL 134
EL 142
EL 143
EL 144
EL 152
EL 211
EL 212
EL 213

EL 214
EL 221
EL 222
EL 235
EL 236
EL 238
EL 239
EL 241
EL 242
EL 252
EL 253
EL 772
EL 773

CODICI ARTICOLI
ITEMS CODES

CODES ARTICLES
CODE DES ARTIKELN

кОды тОварОв

Per aggiungere alla serie Tempo la varietà della scelta, è stata integrata l’alternativa “Elegance”. Linee morbide pensate per 
arricchire di fascino e raffinatezza il bagno. Questa serie vanta la stessa gamma (prezzi e finiture) prevista per la linea Tempo, 
utilizzando però un supporto differente.

In order to add to Tempo se-
ries the variety of the choice, 
the alternative “Elegance” has 
been integrated to the range.
Smooth lines designed to add 
fascination and refinement to 
your bathroom. This series 
has the same range that Tem-
po offers (same prices and fi-
nishes) but using a different 
bracket.

L’alternative “Elégance” a 
été intégrée à la Série Tem-
po pour donner la variété du 
choix.
Lignes souples pensées à en-
richir de charme et raffine-
ment la salle de bain. Cette 
série maintient la même gam-
me (prix et finitions) prévue 
pour la série Tempo, en uti-
lisant toutefois un support 
différent.

Um auf die Serie Tempo der 
Vielzahl der Wahl hinzu-
zufügen, wurde integriert Al-
ternative “Elegance”.
Weiche Linien ausdenkt, mit 
Charme und Finesse das Ba-
dezimmer anzureichern. Die-
se Serie bietet die gleiche 
Reichweite (Preise und Ober-
flächen) für die Serie Tempo, 
aber mit einem anderen Hal-
ter.

Для расширения выбора 
предлагаемой продукции в 
коллекции “Tempo”  были 
внесены изменения в форме 
креплений (кронштейнов), 
что привело к созданию 
альтернативной серии “Elegan-
ce”. Мягкие линии добавляют 
очарования и изысканности 
ванной комнате. Эта 
коллекция предлагает такой 
же выбор цены и отделки, как 
и коллекция “Tempo”, но  имеет 
другие крепления.

ELEGANCE

Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

67

Ø4371

EL 241



COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Ceramica
Ceramic
Céramique
Keramik
керамика

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное 

RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .05
RI .09
RI .14
RI .17
RI .24
RI .27
RI .40
RI .51

SHIRE

126 SHIRE

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

Oro
Gold
Or
Gold
Золото

Ottone antico
Old bronze
Vieux bronze
Bronze
Старинная Латунь

Nichel spazzolato
Brushed nickel
Vieil argent
Silber
Шлифованный никель 

Rame
Copper
Cuivre
Kupfer
Медь

51

52

92

90*

91*

Ove indicato, Kit Idea è adattabile alla serie Shire senza modifiche (vedi pag. 174).

Where marked, Kit Idea is suitable for Shire series without changes (see page 174).

Lorsque marqué, Kit Idea est adaptable pour la série Shire sans changements (voir page 174).

Wo hervorgerufen, ist das Kit Idea ohne Änderung zur Serie Shire anpassungsfähig (siehe Seite 174).

Там, где указано Kit Idea, подходит для серии Shire без изменений (см. стр. 174).

* 90 = 91 = 92 : Stesso prezzo - Same price - Même prix - Gleicher Preis - Та же цена
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128 SHIRE

SHIRE

74

133

600

62

154127

62

226127

€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

SH 132
Porta sapone doppio in ceramica

Double soap holder in ceramic

Porte-savon double en céramique

Doppelt-Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, двойная, 
подвесная, керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

SH 128
Porta sapone liquido in ceramica

Liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Porte-diffuseur de savon en 
céramique

Keramik-Wand-Seifenspender

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, керамический 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 92,00

SH 122
Porta sapone in ceramica

Soap holder in ceramic

Porte-savon en céramique

Keramik-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, 
керамическая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

SH 113
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

Ø89

85

99

SH 142
Porta bicchiere in ceramica

Tumbler holder in ceramic

Porte-verre en céramique

Keramik-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

80,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

72,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

85,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

77,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

120,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

110,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

80,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

72,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

155,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

145,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Ø90

16
6

105

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,300 lt - л

SH 137
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 92,00

133,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

126,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

82

275127

CLASSICO
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€
85

252110

SH 144
Porta sapone e bicchiere in ceramica

Soap and tumbler holder in ceramic

Porte-savon et verre en céramique

Keramik-Wand-Seifen und Glashalter

Мыльница и стакан керамические с 
держателем, подвесной комплект

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

130,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

117,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

514

71

Ø
60

71

Ø
60

714

Ø20552

21
8

40052

70

168

92

517

SH 216
Porta salvietta doppio 40 cm.

Double towel rail 40 cm.

Porte-serviette double 40 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 122,00

SH 214
Porta salvietta a snodo

Swivel towel rail

Porte-serviette mobile

Schwenkbar-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, двойной, 
поворотный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 92,00

SH 213
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 63,00

SH 212
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 80,00

SH 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 72,00

180,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

155,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

143,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

120,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

84,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

75,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

130,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

108,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

123,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

100,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
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SHIRE
€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

15252
12

0

18990

Ø
60

18990

13
9

37
1

112 Ø95

SH 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 74,00

SH 235
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 54,00

114,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

103,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

76,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

66,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

SH 234
Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 53,00

71,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

66,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

SH 222
Porta scopino in ceramica

Toilet brush holder in ceramic

Porte-balai en céramique

Keramik-Wand-Toilettenbürsten-
Garnitur 

Ершик для туалета, подвесной, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 125,00

164,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

142,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

168

92

717

SH 217
Porta salvietta doppio 60 cm.

Double towel rail 60 cm.

Porte-serviette double 60 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 140,00

205,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

184,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CLASSICO
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Ø6052

Ø
60

SH 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 31,00

39,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

34,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

€

6152

Ø
60

Ø60132

11
2

38
3

Ø125

KIt Idea
Componenti per fissaggio a muro con 
collante

Set for wall fixing with glue

Composants de fixation au mur avec 
colle

Komponenten für die Befestigung mit 
Leim

комплект  для фиксации на стене 
клеем

9,00

SH 252
Porta scopino d’appoggio in
ceramica

Standing toilet brush holder in 
ceramic

Porte-balai à poser en céramique

Keramik-Stand-Toilettenbürsten-
Garnitur

Ершик для туалета, напольный, 
керамический

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 97,00

115,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

100,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

SH 243
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 60,00

80,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

70,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

SH 242
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 37,00

47,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

40,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

Solo gli articoli indicati possono adattarsi 
al Kit Idea

Only selected items may be adapted to Kit Idea

Seulement les articles sélectionnés 
peuvent être adaptés au Kit Idea

Nur die aufgeführten Artikel können auf 
Kit Idea anpassen

Только специально отмеченные 
товары могут быть адаптированы для 

использования “Kit Idea”



RICAMBI
SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE 
ERSATzTEIlE
Запасные части

RI .04
RI .13
RI .18
RI .21
RI .27

GRAND HOTEL

132 GRAND HOTEL

COMPONENTI
COMPONENTS
COMPOSANTS
KOMPONENTEN
Материалы

Ottone
Brass
Laiton
Messing
Латунь

Vetro extra chiaro
Extra clear glass
Verre extra clair
Extraklarem Glas
Стекло прозрачное

Vetro satinato
Satin glass
Verre dépoli
SatiniertGlas
Стекло матовое

FINITURE DISPONIBIlI
AVAIlABlE FINISHES
FINITIONS DISPONIBlES
AUSFüHRUNGEN
Отделка

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
Хром

51

Ove indicato, Kit Idea è adattabile alla serie Grand Hotel senza modifiche (vedi pag. 174).

Where marked, Kit Idea is suitable for Grand Hotel series without changes (see page 174).

Lorsque marqué, Kit Idea est adaptable pour la série Grand Hotel sans changements (voir page 174).

Wo hervorgerufen, ist das Kit Idea ohne Änderung zur Serie Grand Hotel anpassungsfähig (siehe Seite 174).

Там, где указано Kit Idea, подходит для серии Grand Hotel без изменений (см. стр. 174).
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€

GH 128
Porta sapone liquido in ottone

Liquid soap dispenser holder in brass

Porte-diffuseur de savon en laiton

Wand-Seifenspender aus Messing 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, латунный 

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

GH 127
Porta sapone liquido in vetro satinato

Liquid soap dispenser holder in satin 
glass

Porte-diffuseur de savon en verre 
dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, из матового стекла 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

GH 125
Porta sapone in ottone

Soap holder in brass

Porte-savon en laiton

Wand-Seifenhalter aus Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 58,00

GH 123
Porta sapone in vetro satinato

Soap holder in satin glass

Porte-savon en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifenhalter

Мыльница в ванную, подвесная, из 
матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 45,00

GH 114
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

GH 113
Mensola in vetro extra chiaro 60 cm.

Shelf in extra clear glass 60 cm.

Étagère en verre extra clair 60 cm.

Extraklarem Glas-Ablage 60 cm.

Полка из прозрачного стекла 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 100,00

134 GRAND HOTEL

GRAND HOTEL

600

Ø
18

120

Ø
60

134105

Ø
60

Ø118137

600

80

141

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

Ø75

18
1

97

Ø80

19
0

132

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,525 lt - л

HOTEL PROJECT



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

GH 204
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 65,00

GH 203
Porta salvietta a snodo

Swivel towel rail

Porte-serviette mobile

Schwenkbar-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, двойной, 
поворотный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 69,00

GH 170
Porta asciugacapelli elettrico

Electrical hairdryer holder

Porte-sèche-cheveux électrique

Haartrocknerhalter

держатель для фена, настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

GH 144
Porta sapone e bicchiere in vetro 
satinato

Soap and tumbler holder in satin 
glass

Porte-savon et verre en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Seifen und 
Glashalter

Мыльница и стакан из матового 
стекла с держателем, подвесной 
комплект 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 86,00

GH 129
Porta sapone liquido in plastica 

Liquid soap dispenser holder in 
plastic

Porte-diffuseur de savon en plastique

Wand-Seifenspender aus ABS

Дозатор для жидкого мыла, 
настенный, пластмассовый

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

135GRAND HOTEL

GH 145
Porta bicchiere in vetro satinato

Tumbler holder in satin glass

Porte-verre en verre dépoli

SatiniertGlas-Wand-Glashalter

Стакан, настенный, из матового 
стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 45,00

10
7

Ø7592

213129

10
7

Ø
60

70

470

Ø95112

13
6

33636

66

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,350 lt - л

90

27
0

86



€

GH 210
Porta salvietta doppio 60 cm.

Double towel rail 60 cm.

Porte-serviette double 60 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
60 см.

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 94,00

GH 209
Porta salvietta doppio 50 cm.

Double towel rail 50 cm.

Porte-serviette double 50 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 50 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
50 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 89,00

GH 208
Porta salvietta doppio 40 cm.

Double towel rail 40 cm.

Porte-serviette double 40 cm.

Doppelt-Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, двойной, 
40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 85,00

GH 207
Porta salvietta ad anello

Towel ring

Anneau porte-serviette

Kreisförmiger Wand-Handtuchhalter

Держатель для полотенец, кольцом

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 55,00

GH 206
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 69,00

GH 205
Porta salvietta 50 cm.

Towel rail 50 cm.

Porte-serviette 50 cm.

Handtuchhalter 50 cm.

Держатель для полотенец, 50 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 67,00

136 GRAND HOTEL

GRAND HOTEL

Ø
60

114

460
Ø

60

114

560

Ø
60

114

660

Ø
60

70

570

Ø
60

70

670

21
8

Ø20536

HOTEL PROJECT



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

GH 214
Maniglione per vasca con porta 
sapone a cestino in ottone

Grab-bar for bath tub with basket 
soap holder in brass

Barre murale coudée avec porte-
savon en laiton

Haltegriff mit SeifenKorb aus Messing

Поручень для ванной с сетчатой 
мыльницей

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 106,00

GH 212
Porta salvietta 50 cm.

Towel rail 50 cm.

Porte-serviette 50 cm.

Handtuchhalter 50 cm.

Держатель для полотенец, 50 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 64,00

GH 211
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 58,00
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GH 213
Porta salvietta 60 cm.

Towel rail 60 cm.

Porte-serviette 60 cm.

Handtuchhalter 60 cm.

Держатель для полотенец, 60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 70,00

460

Ø
60

100

Ø
60

100

560

660

Ø
60

100

GH 215
Porta salvietta 40 cm.

Towel rail 40 cm.

Porte-serviette 40 cm.

Handtuchhalter 40 cm.

Держатель для полотенец, 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 43,00

Ø60411

Ø
60

GH 216
Maniglione 30 cm.

Grab-bar 30 cm.

Barre murale 30 cm.

Haltegriff 30 cm.

Поручень для ванной 30 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 68,00

Ø
65

325103

423152

21
4
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GH 230
Porta rotolo coperto doppio

Double cover toilet roll holder

Porte-papier double couvert

Doppelt-Wand-Papierrollenhalter mit 
Deckel

Бумагодержатель с крышкой, 
двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

246117

46

GH 220
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 98,00

Ø8290

34
6

GH 218
Maniglione con mensola 38,5 cm.

Grab-bar with shelf 38,5 cm

Barre murale avec tablette 38,5 cm.

Haltegriff mit Ablage 38,5 cm.

Поручень для ванной с полкой, 38,5 
см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 150,00

GH 217
Maniglione 40 cm.

Grab-bar 40 cm.

Barre murale 40 cm.

Haltegriff 40 cm.

Поручень для ванной 40 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 72,00

Ø
65

103

465

385100

17
7

GH 219
Maniglione per vasca

Grab-bar for bathtub

Barre murale coudée pour baignoire

Haltegriff für Badewanne

Ручка в ванную, на стену

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 81,00

423152

21
4
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GH 221
Porta scopino in ottone

Toilet brush holder in brass

Porte-balai en laiton

Wand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, подвесной, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 110,00

Ø95112

35
7

GH 233
Porta rotolo di scorta

Reserve toilet roll holder

Porte-papier de rechange

Wand-Ersatzrollenhalter

Бумагодержатель запасного рулона

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 45,00

GH 232
Porta rotolo doppio

Double toilet roll holder

Porte-papier double

Doppelt-Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки, 
двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 47,00

GH 231
Porta rotolo coperto con porta rotolo 
di scorta

Covered toilet roll holder with reserve 
toilet roll holder

Porte-papier couvert et porte-papier 
de rechange

Wand-Papierrollenhalter und 
Ersatzrollenhalter

Бумагодержатель с крышкой, с 
запасным рулоном

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 80,00

17
5

236117

26663

Ø
60

Ø6070

14
4

GH 234
Porta rotolo di scorta

Reserve toilet roll holder

Porte-papier de rechange

Wand-Ersatzrollenhalter

Бумагодержатель запасного рулона

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 56,00

18
0

Ø80125



€
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GH 247
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 26,00

25

6534

Porta rotolo

Toilet roll holder

Porte-papier

Wand-Papierrollenhalter

Бумагодержатель без крышки

GH 246
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

GH 235 51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 43,00

GH 236
Porta rotolo coperto

Covered toilet roll holder

Porte-papier couvert

Wand-Papierrollenhalter mit Deckel

Бумагодержатель с крышкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 55,00

176105

Ø
60

134117

47

Ø
60

Ø6056

GH 244
Appendino doppio

Double hook

Porte-peignoir double

Doppelt-Wand-Kleiderhaken

Крючок двойной

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 24,00

GH 241
Appendino

Hook

Porte-peignoir

Wand-Kleiderhaken

Крючок одинарный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 33,00

Ø
60

Ø6058

Ø1530

Ø
15

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 10,00
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Componenti per fissaggio a muro con 
collante

Set for wall fixing with glue

Composants de fixation au mur avec 
colle

Komponenten für die Befestigung mit 
Leim

Комплект  для фиксации на стене 
клеем

9,00Solo gli articoli indicati possono adattarsi 
al Kit Idea

Only selected items may be adapted to Kit Idea

Seulement les articles sélectionnés 
peuvent être adaptés au Kit Idea

Nur die aufgeführten Artikel können auf 
Kit Idea anpassen

Только специально отмеченные 
товары могут быть адаптированы для 

использования “Kit Idea”

GH 248
Appendino con quattro posizioni

Hook stripe with four position

Porte-peignoir 4 positions

Wand-Kleiderhaken mit 4 Positionen

Вешалка с 4 крючками

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 55,00

25

19034

GH 808
Porta sapone liquido d’appoggio in 
vetro satinato 

Standing liquid soap dispenser holder 
in satin glass 

Porte-diffuseur de savon à poser en 
verre dépoli

SatiniertGlas-Stand-Seifenspender 

Дозатор для жидкого мыла, 
настольный, из матового стекла

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 48,00

GH 725
Porta sapone d’appoggio in ottone

Standing soap holder in brass

Porte-savon à poser en laiton

Stand-Seifenhalter aus Messing

Мыльница в ванную, настольная, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 30,00

GH 253
Porta scopino d’appoggio in ottone

Standing toilet brush holder in brass

Porte-balai à poser en laiton

Stand-Toilettenbürsten-Garnitur aus 
Messing

Ершик для туалета, напольный, 
латунный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 82,00

Ø82

34
6

Ø118

25

Ø70

17
8

77

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,300 lt - л



€

GH 816
Distributore per sacchetti igienici 
verticali

Sanitary vertical towel bags dispenser

Distributeur sachets hygiéniques 
vertical

Hygienebeutelspender

Контейнер для гигиенических 
пакетов, вертикальный

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

GH 815
Mensola porta salvietta 50 cm.

Towel rack 50 cm.

Étagère porte-serviette 50 cm.

Badetuchhalter 50 cm.

Полка для полотенец,  50 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 140,00

GH 814
Mensola porta salvietta 60 cm.

Towel rack 60 cm.

Étagère porte-serviette 60 cm.

Badetuchhalter 60 cm.

Полка для полотенец,  60 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 165,00

GH 802
Apribottiglie a muro

Bottle opener, wall mounted

Ouvreur de bouteille

Wand-Flaschenöffner

откупориватель бутылок, 
настенный

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 16,00

GH 801
Filo stendibiancheria

Retractable cloth line

Fil à linge extensible

Ausziehbare Wäscheleine

шнур для сушки белья

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 42,00

GH 800
Porta kleenex

Kleenex dispenser

Distributeur kleenex

Kleenexhalter 

Контейнер для бумажных салфеток

51 ABS cromato
chromed ABS
ABS chromé

ABS verchromt
АБС-пластик 
хромированный

66,00

142 GRAND HOTEL
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13
0

27070

13
0

26077

51

73

Ø
90

Ø90Min 50 - Max 2150

5020

60

13655

29
0

12530

28
3

51 73

640

298

10
5

520

365

13
0

82,00
acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

73

51 ABS cromato
chromed ABS
ABS chromé

ABS verchromt
АБС-пластик 
хромированный

54,00

61,00
acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

73
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GH 916
Contenitore rifiuti 5 lt.

Pedal bin 5 lt.

Poubelle 5 lt.

Mülleimer 5 lt.

Ведро мусорное, с ножной педалью, 
объём: 5 л

73 acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

55,00

GH 915
Contenitore rifiuti 3 lt.

Pedal bin 3 lt.

Poubelle 3 lt.

Mülleimer 3 lt.

Ведро мусорное, с ножной педалью, 
объём: 3 л

73 acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

42,00

GH 830
Sgabello da bagno a 4 piedi in 
plastica

Bathroom stool with 4 legs in plastic

Tabouret de bain à 4 pieds en 
plastique

Hocker mit sitz aus ABS

Табурет для ванной комнаты с 4 
ножками, пластмассовый

21 bianco
white
blanc

Weiß
белый 75,00

GH 820
Distributore di carta a “C” in acciaio 
inox con chiave

Towel paper dispenser in stainless 
steel with key 

Distributeur kleenex en acier inox 
avec clé

Wand-Toilettenpapierhalter

Контейнер для бумажных салфеток, 
закрывающийся на ключ

73 acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

126,00

GH 818
Distributore sacchetti igienici 

Sanitary bags dispenser

Distributeur sachets hygiéniques 

Hygienebeutelspender

Контейнер для гигиенических 
пакетов

143GRAND HOTEL

GH 823
Distributore di carta igienica 40 m. in 
acciaio inox con chiave

Toilet paper dispenser in stainless 
steel with key

Distributeur papier hygiénique 40 m. 
en acier inox avec clé

Edelstahl-Wand-Toilettenpapierhalter 
40 m.

Бумагодержатель из нержавеющей 
стали для рулона 40 м.

73 acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

145,00

51

13
5

9532

73

14
1

9325

35
0

280102

360

40
0

Ø310125

31
5

25
5

Ø165224

27
0

Ø205264

51 ABS cromato
chromed ABS
ABS chromé

ABS verchromt
АБС-пластик 
хромированный

22,00

58,00
acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

73



€
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GH 809
Asciugacapelli elettrico da parete con 
avviamento a pulsante

Electrical hairdryer with push-botton 
start up, wall mounted

Sèche-cheveux électrique murale 
avec bouton de démarrage

Haartrockner Wandmodell 

Фен электрический, настенный 

GH 806
Asciugacapelli elettrico da parete 
con display lcd, 5 temperature 
selezionabili, avviamento automatico 
e presa rasoio

Electrical hairdryer with lcd display, 
5 selectable temperatures, automatic 
turning on, plugs for razor, wall 
mounted

Sèche-cheveux électrique murale 
à cristaux liquides, 5 températures 
sélectionnables, démarrage 
automatique et prise rasoir

Haartrockner mit display LCD 
Wandmodell, Auswahl des 5 
Temperaturen, automatische 
Einschaltung, Steckdose für Rasierer

Фен электрический настенный 
“Lcd”, с дисплеем,  5 режима 
температуры, Бесконтактное 
включение, с розеткой для бритвы

230,00

GH 805
Asciugacapelli elettrico da parete

Electrical hairdryer, wall mounted

Sèche-cheveux électrique

Haartrockner Wandmodell 

Фен электрический, настенный 

240,00

230V 800W

16
0

135

26
0

avviamento automatico
automatic starting
démarrage automatique

Automatischer Start
Автоматическое включениеBaSIK

commutatore 2 velocità
rotating switch 2 speeds
commutateur rotatif 2 vitesses

2-Geschwindigkeit-Schalter
Двухскоростной переключательPROteO

timer elettronico 0 - 10 minuti
electronic timer 0 - 10 minutes
minuterie électronique 0 - 10 minutes

Elektronischen Timer 0 - 10 Minuten
Электронный таймер 0-10 минутSUIte

timer e presa rasoio
timer and shaver socket
minuterie et prise rasoir

Timer und Steckdose für Rasierer
Таймер и розетка для бритвыSHaVeR

230V 1500W

205

42
0

105

230V 1000W

110

21
0

105

110

21
0

130

p
re

sa
 r

a
so

io
sh

av
e
r 

so
c
ke

t
p

ri
se

 r
a
so

ir
S

te
c
kd

o
se

 f
ü

r 
R

a
si

e
re

r
Р

о
зе

тк
а
 д

л
я
 б

р
и

тв
ы

175,00

170,00

145,00

00 standard
standard
standard

standard
Стандарт 87,00

150,00
presa rasoio
shaver socket
prise rasoir

Steckdose für Rasierer
Розетка для бритвы

SH
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GH 811
430,00

GH 810
Asciugacapelli elettrico da parete con 
avviamento a pulsante

Electrical hairdryer with push-botton 
start up, wall mounted

Sèche-cheveux électrique murale 
avec bouton de démarrage

Haartrockner Wandmodell 

Фен электрический, настенный 

94,00

230V 1000W

125

21
0

100

230V 2500W

275

24
0

200

Asciugacapelli e mani elettrico da 
parete con accensione automatica, 
sensore all’infrarosso e erogatore 
d’aria orientabile a 360°

Electrical hair and hands dryer with 
automatic start, infrared sensor, 
360° adjustable air distributing, wall 
mounted

Sèche-cheveux et mains électrique 
murale avec démarrage automatique, 
capteur infrarouge et régulateur d’air 
réglable à 360°

Hände- und Haar-trockner 
Wandmodell, automatische Ein-
schaltung, Infrarotsensor, regelbare 
Luftmenge 360°

Электрическая сушилка для рук, 
Бесконтактное включение, воздух 
360°



€

GH 155
Porta sapone a cestino triangolare in 
ottone

Corner basket soap holder in brass

Porte-savon à panier d’angle en laiton

Dreieckige Seifenhalterkörbchen für 
Dusche aus Messing

Мыльница для душевой кабины, 
треугольная подвесная, сетчатая, 
латунная

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

GH 153
Porta sapone a cestino triangolare in 
ottone con gancio

Corner basket soap holder in brass with hook

Porte-savon à panier d’angle en laiton 
avec crochet

Dreieckige Seifenhalterkörbchen für 
Dusche mit Haken aus Messing

Мыльница для душевой кабины, 
треугольная, подвесная, сетчатая, с 
крючком, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 96,00

GH 152
Porta sapone a cestino in ottone con 
gancio

Basket soap holder in brass with hook

Porte-savon à panier en laiton avec 
crochet

Seifenhalterkörbchen für Dusche mit 
Haken aus Messing

Мыльница для душевой кабины, 
подвесная, сетчатая с крючком, 
латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 96,00

GH 137
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 71,00

GH 136
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 40,00

GH 126
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 32,00

180,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

155,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

175,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

150,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

175,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

150,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

130,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

116,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

80,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

70,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

70,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

60,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
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CESTINI Baskets - Paniers - Körbe für Dusche - Сетки латунные

17088

31

20088

31

275101

82
10

0

217182

10
0

270110
72

314

234

COMPLEMENTI
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GH 161
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

GH 159
Porta sapone a cestino doppio in 
ottone da appendere

Hanging double basket soap holder 
in brass

Porte-savon double à panier à 
accrocher en laiton

Doppelt-Seifenhalterkörbchen auf der 
Dusche hängen aus Messing

Мыльница для душевой кабины, 
подвесная, надверная, сетчатая, 
двухъярусная, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 180,00

GH 158
Porta sapone a cestino doppio triangolare 
in ottone

Corner double basket soap holder in brass

Porte-savon double à panier d’angle en 
laiton

Dreieckige Doppelt-Seifenhalterkörbchen 
für Dusche aus Messing

Мыльница для душевой кабины, 
треугольная, подвесная, сетчатая, 
двухъярусная, латунная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 88,00

GH 157
Porta sapone a cestino triangolare in 
ottone 17 cm.

Corner basket soap holder in brass 17 cm.

Porte-savon à panier d’angle en laiton 
17 cm.

Dreieckige  Seifenhalterkörbchen für 
Dusche aus Messing 17cm.

Мыльница для душевой кабины, 
треугольная, подвесная, сетчатая, 
латунная, 17 cm.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 41,00

GH 156
Porta sapone a cestino triangolare in 
ottone 27 cm.

Corner basket soap holder in brass 27 cm.

Porte-savon à panier d’angle en laiton 
27 cm.

Dreieckige Seifenhalterkörbchen für 
Dusche aus Messing 27 cm.

Мыльница для душевой кабины, 
подвесная, треугольная, сетчатая, 
латунная, 27 cm.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 46,00

175,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

155,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

330,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

295,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

175,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

160,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

90,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

80,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

100,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

90,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

147CESTINI

275152

49
26

3

245171

168125

49

65
0

285174

10
0

285106



€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

GH 163
Porta sapone a cestino doppio trian-
golare in ottone con gancio

Corner double basket soap holder in 
brass with hook

Porte-savon double à panier d’angle 
en laiton avec crochet

Dreieckige Doppelt-
Seifenhalterkörbchen für Dusche mit 
Haken aus Messing

Мыльница для душевой кабины, 
треугольная, подвесная, сетчатая, 
двухъярусная, с крючком

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 185,00

GH 162
Porta sapone a cestino doppio in 
ottone con gancio

Double basket soap holder in brass 
with hook

Porte-savon double à panier en laiton 
avec crochet

Doppelt-Seifenhalterkörbchen für 
Dusche mit Haken aus Messing

Мыльница для душевой кабины, 
подвесная, сетчатая, двухъярусная, 
с крючком

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 185,00

GH 160
Porta sapone a cestino doppio in 
ottone

Double basket soap holder in brass

Porte-savon double à panier en laiton

Doppelt-Seifenhalterkörbchen für 
Dusche aus Messing

Мыльница для душевой кабины, 
подвесная, сетчатая, двухъярусная

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 160,00

270,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

230,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

270,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

230,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

300,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

270,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

148 CESTINI

CESTINI Baskets - Paniers - Körbe für Dusche - Сетки латунные

37
2

270110
37

2

217182

40
0

285106

COMPLEMENTI



Serie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

€

SH 137
Porta sapone a cestino in ottone

Basket soap holder in brass

Porte-savon à panier en laiton

Seifenhalterkörbchen für Dusche aus 
Messing

Мыльница в ванную, подвесная, 
сетчатая

149CESTINI

82

275127

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 92,00

133,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

126,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92



€

150 ASTE

ASTE Bars - Barres - Multifunktionsstangen - Стойки настенные 

67
0

325

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

MS 440
Asta attrezzata: porta bicchiere, porta 
sapone e 2 porta salvietta

Equipped bar: tumbler holder,  soap 
holder and 2 towel rails

Barre multifonction: porte-verre, 
porte-savon et 2 porte-serviettes

Multifunktionsstangen mit: Becher, 
Seifenhalter und 2 Handtuchhalter

Стойка подвесная со стаканом, 
мыльницей и 2 держателями  для 
полотенец

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 210,00

175

37
0

114

23
0

325

89
5

MS 446
Asta attrezzata: porta sapone e porta 
salvietta

Equipped bar: soap holder and towel 
rail

Barre multifonction: porte-savon et 
porte-serviette

Multifunktionsstangen mit: 
Seifenhalter und Handtuchhalter

Стойка подвесная с мыльницей и 
держателем для полотенец

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 122,00

MS 443
Asta attrezzata: specchio 
ingranditore, porta bicchiere, porta 
sapone, porta sapone liquido e 2 
porta salvietta

Equipped bar: magnifying mirror, 
tumbler holder, soap holder, dispenser 
soap holder and 2 towel rails

Barre multifonction: miroir 
grossissant, porte-verre, porte-savon, 
porte-diffuseur de savon et 2 porte-
serviettes

Multifunktionsstangen mit: 
Vergrößerungsspiegel, Becher, 
Seifenhalter, Seifenspender und 2 
Handtuchhalter

Стойка подвесная с 
увеличительным зеркалом, 
стаканом, мыльницей, дозатором и 2 
держателями для полотенец 

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 335,00

MS 445
Asta attrezzata: porta rotolo e porta scopino

Equipped bar: toilet roll holder and brush 
holder

Barre multifonction: porte-balai et porte-
papier

Multifunktionsstangen mit: Papierrollenhalter 
und Toilettenbürsten-Garnitur

Стойка подвесная с бумагодержателем и 
ёршиком

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 180,00

COMPLEMENTI



€

151ASTESerie disponibile per Kit Idea - Series available for Kit Idea - Série disponible pour Kit Idea - Serie verfügbar für Kit Idea - Серия доступна для Kit Idea

63
0

325

MS 448
Asta attrezzata: specchio 
ingranditore, porta bicchiere, porta 
sapone e 2 porta salvietta

Equipped bar: magnifying mirror, 
tumbler holder, soap holder and 2 
towel rails

Barre multifonction: miroir 
grossissant, porte-verre, porte-savon 
et 2 porte-serviettes

Multifunktionsstangen mit: 
Vergrößerungsspiegel, Becher, 
Seifenhalter und 2 Handtuchhalter

Стойка подвесная с 
увеличительным зеркалом, 
стаканом, мыльницей и 2 
держателями для полотенец

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 284,00



€

152 PIANTANE

PIANTANE Standings - à poser - Ständer - Стойки напольные

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

CA 614
Piantana con 3 porta salvietta e porta 
sapone in ceramica h 100 cm.

Standing with 3 towel rails and soap 
holder in ceramic h 100 cm.

3 porte-serviettes sur pied et porte-
savon en céramique h 100 cm.

Handtuchständer mit 3 
Handtuchhaltern und Keramik-
Seifenhalter h 100 cm.

Стойка напольная с 3 
полотенцедержателями и 
керамической мыльницей, h 100 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 260,00

AM 616
Piantana doppia h 84 cm.

Standing with double towel rail h 84 
cm.

Porte-serviette double sur pied h 84 
cm.

Doppelt-Handtuchständer h 84 cm.

Стойка напольная, двойная, h 84 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 260,00

10
00

Ø250466

345,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

275,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

360,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

300,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

AMBIENTE, AMBIENTE ELITE, MISS, TECNO, 
TOSCA, TRATTO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

CANOVA, OPERA, SHIRE

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

84
2

150410

CA 615
Piantana con 3 porta salvietta h 95 
cm.

Standing with 3 towel rails h 95 cm.

3 porte-serviettes sur pied h 95 cm.

Handtuchständer mit 3 
Handtuchhaltern h 95 cm.

Стойка напольная с 3 
полотенцедержателями, h 95 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 250,00

260,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

350,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

300,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CANOVA, ELEGANCE, OPERA, PREZIOSA,
SHIRE, REGENCY, TEMPO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

94
5

Ø250466

COMPLEMENTI



€

153PIANTANESerie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

CA 633
Piantana con porta salvietta ad anello 
e porta sapone in ceramica h 71 cm.

Standing with towel ring and soap 
holder in ceramic h 71 cm.

Anneau porte-serviette sur pied et 
porte-savon en céramique h 71 cm.

Handtuchständer mit Kreisförmiger 
Handtuchhalter und Keramik-
Seifenhalter h 71 cm.

Стойка напольная с 
полотенцедержателем кольцом и 
керамической мыльницей, h 71 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 220,00

230,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

280,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

260,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

71
5

Ø200Ø200

CANOVA, OPERA, SHIRE

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

DM 616
Piantana doppia h 81 cm.

Standing with double towel rail h 81 
cm.

Porte-serviette double sur pied h 81 
cm.

Doppelt-Handtuchständer h 81 cm.

Стойка напольная, двойная, h 81 cм.

DOMINO, QUATTRO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 260,00

FS 615
Piantana con 3 porta salvietta h 98 
cm.

Standing with 3 towel rails h 98 cm.

3 porte-serviettes sur pied h 98 cm.

Handtuchständer mit 3 
Handtuchhaltern h 98 cm.

Стойка напольная с 3 
полотенцедержателями, h 98 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 272,00

371,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

332,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

98
5

Ø250465
FOLIE

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

81
1

150410



€

154 PIANTANE

PIANTANE Standings - à poser - Ständer - Стойки напольные

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

LL 615
Piantana con 3 porta salvietta h 89 
cm.

Standing with 3 towel rails h 89 cm.

3 porte-serviettes sur pied h 89 cm.

Handtuchständer mit 3 
Handtuchhaltern h 89 cm.

Стойка напольная с 3 
полотенцедержателями, h 89 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 220,00

ELLE

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

88
9

180300

370

FS 635
Piantana con porta rotolo e porta 
scopino in vetro satinato h 69 cm.

Standing with toilet roll holder and 
toilet brush holder in satin glass h 69 
cm.

Porte-papier sur pied et porte-balai 
en verre dépoli h 69 cm.

Handtuchständer mit 
Papierrollenhalter und SatiniertGlas- 
Toilettenbürsten-Garnitur h 69 cm.

Стойка напольная с 
бумагодержателем и с ёршиком из 
матового стекла, h 69 см.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 252,00

339,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

299,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

FOLIE

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

68
9

Ø200247

234

LL 633
Piantana con porta rotolo e porta 
scopino in ottone h 64 cm.

Standing with toilet roll holder and 
toilet brush holder in brass h 64 cm.

Porte-papier sur pied et porte-balai 
en laiton h 64 cm.

Handtuchständer mit 
Papierrollenhalter und 
Toilettenbürsten-Garnitur h 64 cm.

Стойка напольная с 
бумагодержателем и ёршиком, h 
64 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 220,00

ELLE

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

64
1

180300

COMPLEMENTI



€

155PIANTANESerie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

RE 614
Piantana con 3 porta salvietta h 98 
cm.

Standing with 3 towel rails h 98 cm.

3 porte-serviettes sur pied h 98 cm.

Handtuchständer mit 3 
Handtuchhaltern h 98 cm.

Стойка напольная с 3 
полотенцедержателями, h 98 cм.

CANOVA, ELEGANCE, OPERA, PREZIOSA,
SHIRE, REGENCY, TEMPO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

98
5

Ø250476

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 236,00

245,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

335,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

300,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

QU 615
Piantana con 3 porta salvietta h 100 
cm.

Standing with 3 towel rails h 100 cm.

3 porte-serviettes sur pied h 100 cm.

Handtuchständer mit 3 
Handtuchhaltern h 100 cm.

Стойка напольная с 3 
полотенцедержателями, h 100 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 351,00

DOMINO, QUATTRO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

10
23

210210

417

QU 633
Piantana con porta rotolo e porta 
scopino in ottone h 61 cm.

Standing with toilet roll holder and 
toilet brush holder in brass h 61 cm.

Porte-papier sur pied et porte-balai 
en laiton h 61 cm.

Handtuchständer mit 
Papierrollenhalter und 
Toilettenbürsten-Garnitur h 61 cm.

Стойка напольная с 
бумагодержателем и ёршиком, h 61 
cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 334,00

DOMINO, QUATTRO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

61
3

180300



€

156 PIANTANE

PIANTANE Standings - à poser - Ständer - Стойки напольные

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

RE 633
Piantana con porta salvietta ad anello 
e porta sapone in vetro satinato h 73 
cm.

Standing with towel ring and soap 
holder in satin glass h 73 cm.

Anneau porte-serviette sur pied et 
porte-savon en verre dépoli h 73 cm.

Handtuchständer mit Kreisförmiger 
Handtuchhalter und SatiniertGlas-
Seifenhalter h 73 cm.

Стойка напольная с 
полотенцедержателем- кольцом и 
мыльницей из матового стекла, h 
73 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 200,00

RE 634
Piantana con porta rotolo e porta 
scopino in ottone h 69 cm.

Standing with toilet roll holder and 
toilet brush holder in brass h 69 cm.

Porte-papier sur pied et porte-balai 
en laiton h 69 cm.

Handtuchständer mit 
Papierrollenhalter und 
Toilettenbürsten-Garnitur h 69 cm.

Стойка напольная с 
бумагодержателем и ёршиком, h 
69 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 228,00

240,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

315,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

275,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

210,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

310,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

285,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CANOVA, ELEGANCE, REGENCY, TEMPO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

CANOVA, ELEGANCE, OPERA, PREZIOSA,
SHIRE, REGENCY, TEMPO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

73
4

Ø200228

68
9

Ø200261

234

RE 615
Piantana con 3 porta salvietta e porta 
salvietta ad anello h 104 cm.

Standing with 3 towel rails and towel 
ring h 104 cm.

3 porte-serviettes sur pied et anneau 
porte-serviette h 104 cm.

Handtuchständer mit 3 
Handtuchhaltern und Kreisförmiger 
Handtuchhalter h 104 cm.

Стойка напольная с 3 прямыми 
полотенцедержателями и кольцом, 
h 104 cм.

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 293,00

300,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

400,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

350,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

CANOVA, ELEGANCE, OPERA, PREZIOSA,
SHIRE, REGENCY, TEMPO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

10
44

Ø250476

COMPLEMENTI



€

157PIANTANESerie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

10
49

Ø250476

TE 615
Piantana con 3 porta salvietta h 88 
cm.

Standing with 3 towel rails h 88 cm.

3 porte-serviettes sur pied h 88 cm.

Handtuchständer mit 3 
Handtuchhaltern h 88 cm.

Стойка напольная с 3 
полотенцедержателями, h 88 cм.

AMBIENTE, AMBIENTE ELITE, MISS, TECNO, 
TOSCA, TRATTO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

88
3

150350

370

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 205,00

240,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

RE 635
Piantana con porta rotolo e porta 
scopino in ottone h 69 cm.

Standing with toilet roll holder and 
toilet brush holder in brass h 69 cm.

Porte-papier sur pied et porte-balai 
en laiton h 69 cm.

Handtuchständer mit 
Papierrollenhalter und 
Toilettenbürsten-Garnitur h 69 cm.

Стойка напольная с 
бумагодержателем и ёршиком, h 
69 cм.

CANOVA, ELEGANCE, OPERA, PREZIOSA,
SHIRE, REGENCY, TEMPO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

68
9

Ø200276

219

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 275,00

290,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

360,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

330,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

RE 646
Piantana con 2 porta salvietta, porta 
rotolo e porta scopino in ottone h 
105 cm.

Standing with 2 towel rails, toilet 
roll holder and toilet brush holder in 
brass h 105 cm.

Porte-serviette sur pied, porte-papier 
et porte-balai en laiton h 105 cm.

Handtuchständer mit 2 
Handtuchhaltern, Papierrollenhalter 
und Toilettenbürsten-Garnitur h 105 
cm.

Стойка напольная с 
бумагодержателем, ёршиком и 2 
полотенцедержателями, h 105 cм.

CANOVA, ELEGANCE, OPERA, PREZIOSA,
SHIRE, REGENCY, TEMPO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 388,00

400,00
cromo - oro
chrome - gold
chrome - or

Verchromt - Gold
Хром - золото

39

490,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

450,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92



€

158 PIANTANE

PIANTANE Standings - à poser - Ständer - Стойки напольные

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

TE 635
Piantana con porta rotolo, porta 
sapone in vetro satinato e porta 
scopino in ottone h 74 cm.

Standing with toilet roll holder, soap 
holder in satin glass and toilet brush 
holder in brass h 74 cm.

Porte-papier sur pied, porte-savon en 
verre dépoli et porte-balai en laiton 
h 74 cm.

Handtuchständer mit Kreisförmiger 
Handtuchhalter und SatiniertGlas-
Seifenhalter, Papierrollenhalter und 
Toilettenbürsten-Garnitur h 74 cm.

Стойка напольная с 
полотенцедержателями кольцом, 
мыльницей из матового стекла, 
бумагодержателем и ёршиком, h 
74 cм.

TE 633
Piantana con porta rotolo e porta 
scopino in ottone h 75 cm.

Standing  with toilet roll holder and 
toilet brush holder in brass h 75 cm.

Porte-papier sur pied et porte-balai 
en laiton h 75 cm.

Handtuchständer mit 
Papierrollenhalter und 
Toilettenbürsten-Garnitur h 75 cm.

Стойка напольная с 
бумагодержателем и ёршиком, h 
75 cм.

AMBIENTE, AMBIENTE ELITE, MISS, TECNO, 
TOSCA, TRATTO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

MISS, TECNO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

71
6

350 150

230

75
6

150350

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 205,00

240,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 295,00

365,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

TR 637
Piantana con porta rotolo doppio, 
porta riviste e porta scopino in ottone 
h 61 cm.

Standing with double toilet roll 
holder, magazines holder and toilet 
brush holder in brass h 61 cm.

Porte-papier double sur pied,  porte-
magazines et porte-balai en laiton h 
61 cm.

Handtuchständer mit 
Toilettenbürsten-Garnitur, 
Papierrollenhalter und 
Zeitschriftenständer h 61 cm.

Стойка напольная с 
бумагодержателем,  ёршиком и 
отсеком для газет, h 61 см.

AMBIENTE, AMBIENTE ELITE, MISS, TECNO, 
TOSCA, TRATTO

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии

60
9

350 150

292

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 274,50

325,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

COMPLEMENTI
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159PIANTANESerie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

PI 633
Piantana con porta rotolo e porta 
scopino h 64 cm.

Standing with toilet roll holder and 
toilet brush holder h 64 cm.

Porte-papier sur pied et porte-balai 
h 64 cm.

Handtuchständer mit 
Papierrollenhalter und 
Toilettenbürsten-Garnitur h 64 cm.

Стойка напольная с 
бумагодержателем и ёршиком, h 
64 cм.

37 bianco goffrato
embossed white
gauffré blanc

gaufriert weiss
тиснением 
белый

150,00

150,00
nero goffrato
embossed black
gauffré noire

gaufriert schwarz
тиснением 
черный

67

150,00
rosso
red
rouge

rot
красный

63

150,00
giallo
yellow
jaune

gelb
желтый

64

63
5

100120

TUTTE, ALL, TOUTES, ALLE, все

INDICATA PER SERIE
MATCHING WITH SERIES

RATTACHÉE À SERIES
GEEIGNET füR DIE SERIE
Подходит для серии



€

SP 810
Specchio ingranditore girevole Ø 20 
cm. (1x + 2x)

Swivel magnifying mirror Ø 20 cm.  
(1x + 2x)

Miroir grossissant tournant Ø 20 cm.  
(1x + 2x)

Vergrößerungsspiegel ø20 cm., 
schwenkbar (1x + 2x)

Увеличительное косметическое 
поворотное зеркало, 20 cм. (1x + 2x)

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 180,00

SP 806
Specchio ingranditore Ø 15 cm. (2x)

Magnifying mirror Ø 15 cm. (2x)

Miroir grossissant Ø 15 cm. (2x)

Vergrößerungsspiegel ø15 cm. (2x)

увеличительное зеркало, круглое 15 
cм., без подсветки (2x)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 90,00

SP 803
Specchio ingranditore con luce al Led 
Ø 24 cm., braccio doppio (2x)

Magnifying mirror with Led light Ø 24 
cm., double arm (2x)

Miroir grossissant rond avec lumière 
Led Ø 24 cm., double bras (2x)

Vergrößerungsspiegel mit 
schwenkbarem Doppelt-Arm mit 
LED-Licht ø24 cm. (2x)

увеличительное зеркало, круглое 
24 cм., с подсветкой

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 515,00

SP 802
Specchio ingranditore quadrato con 
luce al Led 23 cm., braccio doppio (3x)

Square magnifying mirror with Led 
light 23 cm., double arm (3x)

Miroir grossissant carré avec lumière 
Led 23 cm., double bras (3x)

Vergrößerungsspiegel mit schwenkbarem 
Doppelt-Arm mit LED-Licht (3x)

Увеличительное косметическое 
зеркало, со складной ручкой, со 
светодиодной подсветкой (3x)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 550,00

SP 801
Specchio ingranditore rettangolare 
(3x)

Rectangular magnifying mirror (3x)

Miroir grossissant rectangulaire (3x)

Rechteckig-Vergrößerungsspiegel 
(3x)

Увеличительное косметическое 
зеркало, прямоугольное (3x)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 260,00

SP 800
Specchio ingranditore ellittico 
bifacciale (1x + 3x)

Elliptical two-faced magnifying mirror 
(1x + 3x)

Miroir grossissant elliptique double-
face (1x + 3x)

Vergrößerungs-elliptisch-spiegel (1x 
+ 3x)

Увеличительное косметическое 
зеркало, овальное (1x + 3x)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 200,00

265,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

245,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

124,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

114,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

160 SPECCHI

SPECCHI Mirrors - Miroirs - Spiegel - Зеркала

Min 150 - Max 390

23
0

23
0

145

24
0

210

Min 140 - Max 410

Ø
24

0

165

Ø
15

0

COMPLEMENTI



€

SP 813
Specchio ingranditore Ø 21 cm., 
braccio doppio (2x)

Magnifying mirror Ø 21 cm., double 
arm (2x)

Miroir grossissant rond Ø 21 cm., 
double bras (2x)

Vergrößerungsspiegel mit schwenkbarem 
Doppelt-Arm ø20 cm. (2x)

Увеличительное зеркало, круглое 
20 cм, без подсветки (2x)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 195,00

SP 812
Specchio ingranditore Ø 20 cm. (2x)

Magnifying mirror Ø 20 cm. (2x)

Miroir grossissant Ø 20 cm. (2x)

Vergrößerungsspiegel ø20 cm. (2x)

увеличительное зеркало, круглое 20 
cм., без подсветки (2x)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 150,00

SP 811
Specchio ingr. con luce Ø 22 cm., 
braccio doppio (2x)

Magnifying mirror with light Ø 22 cm., 
double arm (2x)

Miroir grossissant rond avec lumière 
Ø 22 cm., double bras (2x)

Vergrößerungsspiegel mit Licht mit 
schwenkbarem Doppelt-Arm ø22 cm. (2x)

Увеличительное зеркало, круглое 22 
cм., с подсветкой (2x)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 275,00

275,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

250,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

200,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

185,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

360,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

340,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

161SPECCHI

SP 815
Specchio ingranditore con cornice di 
luce al led 22 cm., braccio doppio (3x)

Magnifying mirror with frame of Led 
light 22 cm., double arm (3x)

Miroir grossissant carré avec lumière 
Led 22 cm., double bras (3x)

Vergrößerungsspiegel mit schwenkbarem 
Doppelt-Arm mit LED-Licht (3x)

Увеличительное зеркало, с точечной 
светодиодной подсветкой (3x)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 490,00

SP 814
Specchio ingranditore con cornice di 
luce al led 22 cm., braccio doppio (3x)

Magnifying mirror with frame of Led 
light 22 cm., double arm (3x)

Miroir grossissant carré avec lumière 
Led 22 cm., double bras (3x)

Vergrößerungsspiegel mit schwenkbarem 
Doppelt-Arm mit LED-Licht (3x)

Увеличительное зеркало, 
квадратное, с рамкой со 
светодиодной подсветкой(3x)

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 520,00

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

Min 140 - Max 400

Ø
22

0

165

Ø
20

0

Min 140 - Max 370

Ø
21

0

Min 100 - Max 400

22
0

Min 100 - Max 400

22
0
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162 LAVELLI

LAVELLI Basins - Lavabos - Waschbecken - Раковины 

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

MS .43
Lavello da incasso Ø 24 cm.

Built-in basin Ø 24 cm.

Lavabo encastré Ø 24 cm.

Waschbecken ø24 cm.

Раковина ø24 cm., встраиваемая

73 acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

120,00

Ø45

12
2

Ø330

Ø290

Ø45

11
2

Ø285

Ø245

Ø45

13
2

Ø410

Ø370

Ø45

13
0

Ø285

Ø245

Ø45

17
0

Ø410

Ø380

Ø45

10
0

Ø285

Ø45

11
0

Ø290

Ø45

14
0

Ø360

MS .49
Lavello da incasso in vetro Ø 38 cm.

Built-in basin in glass Ø 38 cm.

Lavabo encastré en verre Ø 38 cm.

Glas-Waschbecken ø38 cm., 
Tischeinbaumodell

Раковина из стекла ø38 cm. 
встраиваемая

MS .42
Lavello da incasso in vetro Ø 25 cm.

Built-in basin in glass Ø 25 cm.

Lavabo encastré en verre Ø 25 cm.

Glas-Waschbecken ø25 cm., 
Tischeinbaumodell

Раковина из стекла ø25 cm. 
встраиваемая

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 50,00

55,00
vetro granigliato
granulated glass
verre granité

GranigliatoGlas
гранулированного

11

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 75,00

80,00
vetro granigliato
granulated glass
verre granité

GranigliatoGlas
гранулированного

11

MS .50
Lavello da incasso Ø 36 cm.

Built-in basin Ø 36 cm.

Lavabo encastré Ø 36 cm.

Waschbecken ø36 cm.

Раковина ø36 cm., встраиваемая

MS .44
Lavello da incasso Ø 30 cm.

Built-in basin Ø 30 cm.

Lavabo encastré Ø 30 cm.

Waschbecken ø30 cm.

Раковина ø30 cm., встраиваемая

73 acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

144,00

73 acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

180,00

MS .45
Lavello d’appoggio Ø 24 cm.

Vessel basin Ø 24 cm.

Lavabo à poser Ø 24 cm.

Aufsatzbecken ø24 cm.

Раковина ø24 cm., накладная

73 acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

140,00

MS .47
Lavello d’appoggio Ø 36 cm.

Vessel basin Ø 36 cm.

Lavabo à poser Ø 36 cm.

Aufsatzbecken ø36 cm.

Раковина ø36 cm., накладная

MS .46
Lavello d’appoggio Ø 30 cm.

Vessel basin Ø 30 cm.

Lavabo à poser Ø 30 cm.

Aufsatzbecken ø30 cm.

Раковина ø30 cm., накладная

73 acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

176,00

73 acciaio inox
stainless steel
acier inox

Edelstahl
Нержавеющая 
сталь

227,00

COMPLEMENTI



€

163LAVELLI

MS .59
Lavello d’appoggio in ceramica Ø 40 
cm.

Vessel basin in ceramic Ø 40 cm.

Lavabo à poser en céramique Ø 40 
cm.

Keramik-Waschbecken ø40 cm.

Раковина керамическая ø40 cм, 
накладная

MS .54
Lavello d’appoggio in ceramica Ø 40 
cm.

Vessel basin in ceramic Ø 40 cm.

Lavabo à poser en céramique Ø 40 
cm.

Keramik-Waschbecken ø40 cm.

Раковина керамическая ø40 cм, 
накладная

Ø305

12
5

Ø410

Ø90

12
5

Ø400

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 300,00

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 350,00

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea



€

164 ESPOSITORI

ESPOSITORI Displays - Présentoirs - AusstellungsPaneels - Стенды

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

ES 020
Espositore bifacciale a terra con 4 
pannelli asportabili

Standing display with 4 removable 
panels

Présentoir à poser avec 4 panneaux 
amovibles

Stand-Display mit 4 Paneeln

Стенд двусторонний напольный с 
4 панелями

16 argento-bianco
silver-white
argent-blanc

Silber-weiß
Серебристо-
белый

710,00

15
50

500 700

COMPLEMENTI
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ES 040
Pannello a parete in plexiglass 

Wall mounted display in plexiglas 

Présentoir accessoires en plexiglas 

Plexiglas-Wand-AusstellungsPaneel 

Стенд настенный из оргстекла 

99 nero
black
noir

schwarz
Чëрный 120,00

Serie non disponibile per Kit Idea - Series not available for Kit Idea - Série pas disponible pour Kit Idea -Serie nicht verfügbar für Kit Idea - Серия не доступна для Kit Idea

12
00

49022

12
60

86055

ES 030
Pannello a parete con cornice e 
velluto

Display with frame and velvet 

Présentoir mural avec cadre et 
velours 

Wand-AusstellungsPaneel mit Samt 

Стенд настенный бархатный с 
рамкой 32 nero-argento

black-silver
noir-argent

Schwarz-Silber
Черно-
серебристый

470,00
31 rosso-oro

red-gold
rouge-or

Rot-Gold
Красно-золотой 470,00



€

RI .09
Ricambio porta sapone doppio ovale 
in ceramica

Spare double oval soap holder in 
ceramic

Rechange porte-savon ovale double 
en céramique

Ersatz Doppelt-Oval-Keramik-
Seifenhalter

Запчасть-мыльница,  двойная, 
овальная, керамическая

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

31,00

RI .08
Ricambio porta sapone doppio ovale 
in vetro satinato

Spare double oval soap holder in 
satin glass

Rechange porte-savon ovale double 
en verre dépoli

Ersatz Doppelt-Oval-SatiniertGlas-
Seifenhalter

Запчасть-мыльница,  двойная, 
овальная, из матового стекла

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 26,00

RI .07
Ricambio porta sapone tondo in 
ceramica Ø12 cm.

Spare round soap holder in ceramic
Ø12 cm.

Rechange porte-savon rond en 
céramique Ø12 cm.

Ersatz Rund-Keramik-Seifenhalter 
Ø12 cm.

Запчасть-мыльница, круглая, 
керамическая Ø12 см.

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

24,00

RI .05
Ricambio porta sapone ovale in 
ceramica

Spare oval soap holder in ceramic

Rechange porte-savon ovale en 
céramique

Ersatz Oval-Keramik-Seifenhalter

Запчасть-мыльница, овальная, 
керамическая

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

24,00

RI .04
Ricambio porta sapone ovale in vetro 
satinato

Spare oval soap holder in satin glass

Rechange porte-savon ovale en verre 
dépoli

Ersatz Oval-SatiniertGlas-Seifenhalter

Запчасть-мыльница, овальная, из 
матового стекла

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 18,00

RI .03
Ricambio porta sapone tondo in vetro 
satinato Ø12 cm.

Spare round soap holder in satin glass 
Ø12 cm.

Rechange porte-savon rond en verre 
dépoli Ø12 cm.

Ersatz SatiniertGlas-Seifenhalter ø12 
cm.

Запчасть-мыльница, из матового 
стекла, ø12 cм.

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 18,00

166 RICAMBI

RICAMBI Spare parts - Rechanges - Ersatzteile - Запасные

Ø119

38

13488

37

155103

51
Ø122

41

21088

37

226103

51

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

MI, TE

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

CA, EL, FS, 
GH, MS, RE, 

TM

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

CA, OP, SH

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

EL, TM, TR

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

CA

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

CA, SH

COMPLEMENTI
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RI .13
Ricambio bicchiere in vetro satinato
Ø7 cm.

Spare tumbler in satin glass Ø7 cm.

Rechange verre en verre dépoli Ø7 
cm.

Ersatz SatiniertGlas-Becher Ø7 cm.

Запчасть-стакан в ванную, из 
матового стекла Ø7 cм.

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 21,00

RI .12
Ricambio bicchiere in vetro satinato
Ø7 cm.

Spare tumbler in satin glass Ø7 cm.

Rechange verre en verre dépoli Ø7 
cm.

Ersatz SatiniertGlas-Becher ø7 cm.

Запчасть-стакан в ванную, из 
матового стекла ø7 cм.

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 18,00

RI .11
Ricambio bicchiere in vetro satinato
Ø8 cm.

Spare tumbler in satin glass Ø8 cm.

Rechange verre en verre dépoli Ø8 
cm.

Ersatz SatiniertGlas-Becher ø8 cm.

Запчасть-стакан в ванную, из 
матового стекла ø8 cм.

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 18,00
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RI .16
Ricambio bicchiere in ceramica Ø8 
cm.

Spare tumbler in ceramic Ø8 cm.

Rechange verre en céramique Ø8 cm.

Ersatz Keramik-Becher Ø8 cm.

Запчасть-стакан в ванную, 
керамический Ø8 cм.

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

24,00

RI .14
Ricambio bicchiere in ceramica Ø9 
cm.

Spare tumbler in ceramic Ø9 cm.

Rechange verre en céramique Ø9 cm.

Ersatz Keramik-Becher Ø9 cm.

Запчасть-стакан в ванную, 
керамический Ø9 cм.

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

24,00

I ricambi  rotondi sono intercambiabili tra le serie - Round spare parts are interchangeable among the series - Les rechanges ronds sont interchangeables parmi les séries  - Die 
runden Teile sind austauschbar zwischen den Serien - Круглые детали взаимозаменяемы в разных сериях

RI .17
Ricambio porta sapone liquido in 
ceramica

Spare liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Rechange porte-diffuseur de savon 
en céramique

Ersatz Keramik-Seifenspender

Запчасть-дозатор для жидкого 
мыла, керамический

Ø78

88

Ø68

95

Ø68

10
7

Ø89

85

Ø76

89

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

MI, TE

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

EL, FS, MS, 
RE, TM

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

CA, GH

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

CA, OP, SH

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

EL, TM, TR

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

CA, OP, SH

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 36,00

38,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

37,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92Ø90

11
1

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,300 lt - л



€

RI .24
Ricambio vaso per scopino in 
ceramica

Spare vase for toilet brush holder in 
ceramic

Rechange vase pour porte-balai en 
céramique

Ersatz KeramikSchale für Bürsten-
Garnitur

Запчасть-контейнер керамический 
для настенного ёршедержателя

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

50,00

RI .23
Ricambio vaso per scopino in vetro 
satinato

Spare vase for toilet brush holder in 
satin glass

Rechange vase pour porte-balai en 
verre dépoli

Ersatz SatiniertGlasSchale für 
Bürsten-Garnitur

Запчасть-контейнер стеклянный для 
настенного ёршедержателя

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 35,00

RI .21
Ricambio erogatore

Spare pump

Pompe de rechange

Ersatz Pumpspender

Запчасть-помпа для дозатора 
жидкого мыла

RI .20
Ricambio porta sapone liquido in 
ceramica

Spare liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Rechange porte-diffuseur de savon 
en céramique

Ersatz Keramik-Seifenspender

Запчасть-дозатор для жидкого 
мыла, керамический

RI .19
Ricambio porta sapone liquido 
quadrato in ceramica

Spare square liquid soap dispenser 
holder in ceramic

Rechange porte-diffuseur de savon  
carré en céramique

Ersatz Quadratisch-Keramik-
Seifenspender

Запчасть-дозатор для жидкого 
мыла, квадратный, керамический 

RI .18
Ricambio porta sapone liquido in 
vetro satinato

Spare liquid soap dispenser holder in 
satin glass

Rechange porte-diffuseur de savon 
en verre dépoli

Ersatz SatiniertGlas-Seifenspender

Запчасть-дозатор для жидкого 
мыла, из матового стекла

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 23,00
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usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

CA, EL, FS, 
GH, MI, MS, 
RE, TE, TM

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

DM

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

EL, TM, TR

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

AE, AM, AT, 
DM, GH, LL, 
MI, MO, QU, 
TE, TO, TR

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

FS, RE, TE

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

CA, OP, SH

Ø3360
11

8
57

Ø95

21
3

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,275 lt - л

Ø72

10
3

Ø125

22
3

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 36,00

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 36,00

38,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

37,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 26,00

30,00
nichel spazz.
brushed nickel
vieil argent

Silber
Шлифованный 
никель

90

65

15
6

65

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,475 lt - л

Ø78

13
5

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,250 lt - л

COMPLEMENTI



€

RI .27
Ricambio spazzola scopino

Spare brush for toilet brush

Balai de rechange

Ersatz Bürste

Запчасть-щётка для ёршедержателя

8,00

RI .26
Ricambio vaso per scopino in 
ceramica

Spare vase for toilet brush holder in 
ceramic

Rechange vase pour porte-balai en 
céramique

Ersatz KeramikSchale für Bürsten-
Garnitur

Запчасть-контейнер керамический 
для настенного ёршедержателя

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 8,00

RI .25
Ricambio vaso quadro per scopino in 
ceramica

Spare square vase for toilet brush 
holder in ceramic

Rechange vase carré pour porte-balai 
en céramique

Ersatz Quadratisch KeramikSchale für 
Bürsten-Garnitur

Запчасть-контейнер керамический, 
квадратный, для настенного 
ёршедержателя
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RI .28
Ricambio spazzola scopino per vaso 
in vetro satinato

Spare brush for toilet brush for vase 
in satin glass

Balai de rechange pour vase en verre 
dépoli

Ersatz Bürste für SatiniertGlas-
Bürsten-Garnitur

Запчасть-щётка для ёршедержателя 
из матового стекла

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

50,00

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

DM

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

EL, TM, TR

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

TUTTE, 
ALL, TOU-
TES, ALLE, 

все

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

FS, RE, TE

80

23
0

80

Ø121

23
0

Ø65

21
5

Ø55

19
0

RI .37
Ricambio porta sapone in vetro 
craquelé

Spare soap holder in craquelé glass

Rechange porte-savon rond en verre 
craquelé

Ersatz RisseGlas-Seifenhalter

Запчасть-мыльница в ванную, из 
кракелированного стекла

35 trasparente
transparent
transparent

transparent
прозрачный 76,00

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

FS, OP, PR

Ø140

55

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 45,00

I ricambi  rotondi sono intercambiabili tra le serie - Round spare parts are interchangeable among the series - Les rechanges ronds sont interchangeables parmi les séries  - Die 
runden Teile sind austauschbar zwischen den Serien - Круглые детали взаимозаменяемы в разных сериях

00 vetro satinato
satin glass
verre dépoli

SatiniertGlas
Стекло матовое 6,00

RI .29
Ricambio spazzola scopino

Spare brush for toilet brush

Balai de rechange

Ersatz Bürste

Запчасть-щётка для ёршедержателя

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

AA

Ø65

82



€

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)170 RICAMBI
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RI .43
Ricambio porta sapone in ceramica

Spare soap holder in ceramic

Rechange porte-savon en céramique

Ersatz Keramik-Seifenhalter

Запчасть-мыльница, керамическая

RI .42
Ricambio porta sapone liquido 
quadrato da incasso in ceramica

Spare liquid soap dispenser holder in 
ceramic to fit in

Rechange porte-diffuseur carré de 
savon en céramique à encastrer

Ersatz Quadratisch-Keramik-
Seifenspender einzulassen

Запчасть-дозатор для жидкого 
мыла, встраиваемый, квадратный, 
керамический

RI .41
Ricambio bicchiere quadrato da 
incasso in ceramica

Spare square tumbler in ceramic to 
fit in

Rechange verre carré en céramique à 
encastrer

Ersatz Quadratisch-Keramik-Becher 
einzulassen

Запчасть-стакан встраиваемый, 
квадратный, керамический

RI .40
Ricambio erogatore

Spare pump

Pompe de rechange

Ersatz Pumpspender

Запчасть-помпа для дозатора 
жидкого мыла

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

AA, CA, EL, 
FS, OP, PR, 
RE, SH, TM

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

DM

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

DM

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

AT

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 33,00

40,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

36,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 27,00

Ø3367

11
8

63

65
14

0
65

14070

25

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 36,00

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

35,00

65

15
1

65

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,375 lt - л

RI .38
Ricambio porta sapone liquido in 
vetro craquelé

Spare liquid soap dispenser holder in 
craquelé glass

Rechange porte-diffuseur de savon 
en verre craquelé

Ersatz RisseGlas-Seifenspender

Запчасть-дозатор для жидкого 
мыла, из кракелированного стекла

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

FS, OP, PR

35 trasparente
transparent
transparent

transparent
прозрачный 76,00

Ø84

14
8

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,450 lt - л

Ricambio bicchiere in vetro craquelé 

Spare tumbler in craquelé glass

Rechange verre en verre craquelé

Ersatz RisseGlas-Becher

Запчасть-стакан, из 
кракелированного стекла

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

FS, OP, PR

35 trasparente
transparent
transparent

transparent
прозрачный 76,00

RI .39

Ø84

12
0

COMPLEMENTI



€
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RI .46
Ricambio porta sapone liquido in 
ceramica

Spare liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Rechange porte-diffuseur de savon 
en céramique

Ersatz Keramik-Seifenspender

Запчасть-дозатор для жидкого 
мыла, керамический

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

45,00

RI .44
Ricambio bicchiere in ceramica

Spare tumbler in ceramic

Rechange verre carré en céramique

Ersatz Keramik-Becher

Запчасть-стакан в ванную, 
керамический

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

AT

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

AT

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,375 lt - л

70

11
8

70

70

11
0

70

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

35,00

RI .49
Ricambio porta sapone liquido ovale 
in ceramica

Spare oval liquid soap dispenser 
holder in ceramic 

Rechange porte-diffuseur de savon 
ovale en céramique

Ersatz Oval-Keramik-Seifenspender

Запчасть-дозатор для жидкого 
мыла, овальнный, керамический

RI .48
Ricambio porta sapone ovale in 
ceramica

Spare oval soap holder in ceramic

Rechange porte-savon ovale en 
céramique

Ersatz Oval-Keramik-Seifenhalter

Запчасть-мыльница, овальная, 
керамическая

RI .47
Ricambio vaso per scopino in 
ceramica

Spare vase for toilet brush holder in 
ceramic

Rechange vase pour porte-balai en 
céramique

Ersatz KeramikSchale für Bürsten-
Garnitur

Запчасть-контейнер керамический 
для настенного ёршедержателя

RI .50
Ricambio bicchiere ovale in ceramica

Spare oval tumbler in ceramic

Rechange verre ovale en céramique

Ersatz Oval-Keramik-Becher

Запчасть-стакан в ванную, 
овальный, керамический

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

45,00

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

AT

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

LL

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

LL

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

LL

70

21
0

70

27

140100

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0275 lt - л

85

11
7

70

85

11
0

70

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 33,00

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 51,00

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 37,00

I ricambi  rotondi sono intercambiabili tra le serie - Round spare parts are interchangeable among the series - Les rechanges ronds sont interchangeables parmi les séries  - Die 
runden Teile sind austauschbar zwischen den Serien - Круглые детали взаимозаменяемы в разных сериях



€

RI .56
Ricambio porta sapone in ceramica

Spare soap holder in ceramic

Rechange porte-savon en céramique

Ersatz Keramik-Seifenhalter

Запчасть-мыльница, керамическая

Le misure sono in millimetri (mm) - Measures are in millimeters (mm) - Les mesures sont en millimètres (mm) - Die Masse sind in Millimetern (mm) - змерения в миллиметрах (мм)

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

46,00

RI .55
Ricambio bicchiere quadrato da 
incasso in ceramica

Spare square tumbler in ceramic to 
fit in

Rechange verre carré en céramique à 
encastrer

Ersatz Quadratisch-Keramik-Becher 
einzulassen

Запчасть-стакан встраиваемый, 
квадратный, керамический

RI .54
Ricambio porta sapone liquido 
quadrato da incasso in ceramica

Spare square liquid soap dispenser 
holder in ceramic

Rechange porte-diffuseur carré de 
savon en céramique à encastrer

Ersatz Quadratisch-Keramik-
Seifenspender einzulassen

Запчасть-дозатор для жидкого 
мыла, встраиваемый, квадратный, 
керамический

RI .53
Ricambio porta sapone da incasso in 
ceramica

Spare soap holder in ceramic to fit in

Rechange porte-savon en céramique 
à encastrer

Ersatz Keramik-Seifenhalter 
einzulassen

Запчасть-мыльница, встраиваемая, 
керамическая

RI .52
Ricambio porta sapone da incasso in 
ceramica

Spare soap holder in ceramic to fit in

Rechange porte-savon en céramique 
à encastrer

Ersatz Keramik-Seifenhalter 
einzulassen

Запчасть-мыльница, встраиваемая, 
керамическая

172 RICAMBI
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usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

DM

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

MO

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

MO

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

MO

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

AA

03 bianco opaco
matt white
blanc matt

matt-weiß
белый матовый 35,00

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

24,00

RI .51
Ricambio vaso per scopino in 
ceramica

Spare vase for toilet brush holder in 
ceramic

Rechange vase pour porte-balai en 
céramique

Ersatz KeramikSchale für Bürsten-
Garnitur

Запчасть-контейнер керамический 
для настенного ёршедержателя

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

CA, EL, OP, 
SH, TM

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

50,00

Ø95

21
5

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

35,00

17080

44

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 40,00

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,400 lt - л

85

12
6

85

85

11
5

85

Ø127

47

12380

40

COMPLEMENTI



€

RI .57
Ricambio porta sapone liquido in 
ceramica

Spare liquid soap dispenser holder in 
ceramic

Rechange porte-diffuseur de savon 
en céramique

Ersatz Keramik-Seifenspender

Запчасть-дозатор для жидкого 
мыла, керамический

173RICAMBI

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

AA

RI .58
Ricambio bicchiere in ceramica

Spare tumbler in ceramic

Rechange verre en céramique

Ersatz Keramik-Becher

Запчасть-стакан в ванную, 
керамический

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

AA

FS .47
Ricambio sfera in cristallo Swarovski®

Spare Swarovski® sphere

Sphère de rechange Swarovski®

Ersatz Swarovski®Kugel

Запчасть-сфера из стекла 
Сваровски®

usato nella serie
used in series
utilisé dans la série

Benutzt für die Serie
Используется в 
серии

FS

Ø25

36

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 27,00

30,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

29,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь
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I ricambi  rotondi sono intercambiabili tra le serie - Round spare parts are interchangeable among the series - Les rechanges ronds sont interchangeables parmi les séries  - Die 
runden Teile sind austauschbar zwischen den Serien - Круглые детали взаимозаменяемы в разных сериях

02 bianco lucido
glossy white
blanc brillant

weiß glanz
белый 
глянцевый

46,00

51 cromo
chrome
chrome

chrom
хром 118,00

Capacità - Capacity - Capacité - 
Kapazität - Вместимость: 0,450 lt - л

Ø100

14
3

Ø100

11
7

140,00
oro
gold
or

Gold
золото

52

127,00
ottone antico
old bronze
vieux bronze

Bronze
Старинная 
Латунь

92
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As alternative to the traditional fixing 
system to the wall, Bagno & Associati 
is glad to propose in exclusivity a new 
method to apply the items without 
drilling. Simple but functional, with 
this system all the problems due to 
the drilling disappear.
There are several advantages :
- Simplicity : this system has been 
studied so that anyone could apply it.

- Tight : the accessory stays with 
strength and is resistant to adverse 
thermic conditions, like hot and cold 
water, humidity, etc.
- Functionality : this system gives the 
possibility to remove the article kee-
ping unaltered the tile or the surface.
- Time : by not drilling the wall you 
will save time.
- Safety : risks of drilling water pipes 

or wires are absolutely avoided.
- Tools : the simplicity of this system 
is also due to the fact that all you 
need is in the kit.
- Warranty : the new fixing system 
warranty is 5 years.
It is requested to pay attention that 
surfaces are cleaned and that the few 
and simple steps of the advised in-
structions are carefully followed.

En alternative à la traditionnelle façon de 
fixer les accessoires, Bagno & associati est 
heureuse de Vous proposer une nouvelle 
méthode de fixation sans percer les car-
reaux.
Simple et fonctionnel, avec ce système 
tous les problèmes de percer, dispa-
raissent.
Les avantages sont différents:
- Simplicité : ce système a été étudié spé-
cifiquement afin que tout le monde (à 

n’importe qui) puisse l’appliquer.
- Tenue : l’accessoire reste fixé avec force 
et assure une tenue en conditions thermi-
ques indésirables, comme l’humidité, le 
chaud et le froid.
- Fonctionnalité : ce système permet 
d’enlever l’article sans altérer le carrelage 
ou la surface de la fixation.
- Temps : on pourra gagner de temps en 
ne pas perçant les murs.
- Sûreté : on ne risque pas de faire de trous 

sur tubes de l’eau ou câbles électriques.
- Équipement : on n’a pas besoin d’aucun 
équipement pour fixer les accessoires. Le 
Kit nécessaire est donné avec chaque ar-
ticle sur requête.
- Garantie : le système de fixation est ga-
ranti pour 5 ans.
On demande de contrôler que les surfa-
ces soient bien nettoyées et dégraissés et 
de bien suivre les instructions de monta-
ge.

Als eine Alternative zu herkömmlichen 
Fixierung von Accessoires freut sich 
Bagno & Associati  Ihnen eine exklusi-
ve und neue Methode der Befestigung, 
ohne Bohren der Fliesen vorzuschlagen.
Einfach und funktionell, mit diesem Sy-
stem sind alle Probleme in Bezug auf 
bohren, im nu verschwunden.
Die Vorteile sind vielfältig :
- Einfachheit : Das System wurde spe-
ziell entwickelt damit es durch Jeder-
mann anwendbar ist.

- Solide : die Accessoires bleiben Wi-
derstandsfähig an Ihrem Platz auch bei 
ungünstigen Temperaturbedingungen 
oder Feuchtigkeit, Hitze und Kälte.
- Funktion : Es ist möglich das System 
komplett ohne Rückstände zu entfer-
nen und ohne Fliesen und Oberfläche 
zu beschädigen.
- Zeit : Sie sparen wertvolle Zeit, Sie 
brauchen nicht die Fließen anzubohren! 
- Sicherheit : Wasserleitungen oder 
Elektroleitungen welche durch Bohren 

versehentlich beschädigt werden kön-
nen sind kein Problem mehr! 
- Ausstattung : Sie brauchen keine 
Werkzeuge zur Befestigung. Alles was 
Sie brauchen ist in der Packung beinhal-
tet. 
- Garantie : das Montagesystem ist für 5 
Jahre garantiert.
Wir bitten Sie nur, die Montageanlei-
tungen zu befolgen und zu überprüfen, 
dass die Oberflächen sauber und fettfrei 
sind vor Anwendung.

In alternativa alla tradizionale installa-
zione di accessori, la Bagno & Associati 
è lieta di proporvi in esclusiva un nuovo 
metodo di fissaggio senza forare le pia-
strelle.
Semplice e funzionale, con questo siste-
ma tutte le problematiche derivanti dal 
dover forare svaniscono.
I vantaggi sono molteplici:
- Semplicità : questo sistema è stato stu-
diato appositamente perché chiunque 

riesca ad applicarlo.
- Tenuta : l’accessorio rimane fissato con 
forza e assicura una tenuta in condizioni 
termiche avverse, quali l’umidità, il caldo 
e il freddo.
- Funzionalità : questo sistema permette 
di poter rimuovere l’articolo mantenendo 
inalterata la piastrella o la superficie del 
fissaggio.
- Tempo : risparmierete tempo non do-
vendo forare con il trapano i muri.

- Sicurezza : non si rischia di forare le tu-
bature d’acqua e i cavi elettrici.
- Attrezzature : non avete bisogno di 
nessun tipo di attrezzo per fissare gli ac-
cessori. Gli strumenti necessari sono in 
dotazione in ogni articolo.
- Garanzia : il sistema di fissaggio è ga-
rantito per 5 anni.
Vi chiediamo solo di controllare che le su-
perfici da fissare siano pulite e sgrassate, 
e di attenervi alle istruzioni di montaggio.

В качестве альтернативы традиционной 
установки аксессуаров, Компания  “Ba-
gno & Associati” рада предложить Вам 
новый эксклюзивный метод крепления 
без сверления плитки.
Просто и функционально, с этим 
методом исчезают все проблемы, 
связанные со сверлением стены. 
Метод обладает множеством 
преимуществ:
- Простотой : разработан специально 
для того, чтобы любой мог его 
применить.

- Прочностью : аксессуар крепится с 
нажатием и обеспечивает прочность 
фиксации  в  таких неблагоприятных 
температурных условиях, как 
влажность, жара и холод.
- Функциональностью : этот метод 
позволяет удалить изделие, сохраняя 
в целостности плитку и поверхность 
крепежной детали.
- Быстротой : экономит время, т.к. нет 
необходимости сверлить стену.
- Безопасностью : исчезает риск 
просверлить водопроводные трубы и 

электрические кабели.
- Не нужно иметь специальное 
оборудование : вам не понадобятся 
никакие инструменты для крепления 
аксессуаров. Необходимые 
приспособления включены в каждый 
комплект.
- Надёжностью : фиксация этим 
методом  гарантируется в течение 5 лет.
Мы только просим вас проверить, 
чтобы поверхности для фиксации 
были чистыми и обезжиренными, и 
следовать инструкциям по монтажу.
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Nuovo metodo di fissaggio
New fixing method

Nouvelle methode de fixation
Neu Methode zum befestigen

Новый метод фиксации

Montaggio con viti
Screws fixing
Fixation à vis

Montage mit Schrauben
Установка с помощью крепёжных болтов

KIT IDEA è adattabile alla serie Folie, Regency, Tecno e Tratto sostituendo il supporto di fissaggio a muro.

KIT IDEA is suitable for Folie, Regency, Tecno and Tratto series by replacing the fixing bracket to the wall.

KIT IDEA est adaptable pour les séries Folie, Regency, Tecno et Tratto par le remplacement du support de fixation au mur.

KIT IDEA ist anpassungsfähig für die Serien Folie, Regency, Tecno und Tratto mit der Auswechslung der Halterung.

KIT IDEA может быть адаптирован для коллекций Folie, Regency, Tecno и Tratto при условии замены кронштейнов, 
крепящих к стене.

KIT IDEA è indicato per le serie Aida, Grand Hotel, Opera, Preziosa e Shire senza modifiche.

KIT IDEA is suitable for Aida, Grand Hotel, Opera, Preziosa and Shire series without changes.

KIT IDEA est adaptable pour les séries Aida, Grand Hotel, Opera, Preziosa et Shire sans changements.

KIT IDEA ist für die Serie Aida, Grand Hotel, Opera, Preziosa und Shire ohne Änderungen anwendbar.

Метод KIT IDEA предназначен для коллекций Aida, Grand Hotel, Opera, Preziosa и Shire, не требуя внесения 
дополнительных структурных изменений.

GRANDHOTEL OPERA PREZIOSA SHIRE

REGENCY TECNO TRATTOFOLIE

AIDA
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Istruzioni di montaggio - Fixing instructions - Instructions de fixation - Montageanleitung - Инструкции по монтажу

MONTAGGIO CON KIT IDEA FIxING wITh KIT IDEA FIxATION AVEC KIT IDEA

1 . Pulire bene la superficie e il supporto, posi-
zionare il biadesivo sul supporto e sollevare la 
copertura dell’adesivo.
2 . Posizionare il supporto sulla parete e pre-
mere per qualche secondo.
3 . Inserire il contenuto del tubetto dal foro 
centrale del supporto fino a far fuoriuscire la 
pasta dagli altri fori.
4 . Aspettare che la pasta si indurisca e rag-
giunga la compattezza ottimale (minimo 12 
ore). Nel caso, rimuovere la pasta in eccesso, 
ma solo una volta secca.
5 . Fissare l’accessorio al supporto.
6 . Per l’eventuale rimozione del supporto è 
sufficiente ruotare con una discreta pressione.
7 . Rimuovere con una lama o un taglierino 
eventuali residui di pasta.

1 . Clean properly the surface and the bracket, 
place the double-sided adhesive on the bracket 
and then remove the cover of the adhesive label.
2 . Place the bracket on the wall and press for 
few seconds.
3 . Squeeze the necessary content in the central 
hole of the bracket until the paste goes out from 
the other holes.
4 . Wait until the paste dries and reaches the 
optimal compactness (minimum 12 hours). 
Eventually remove the excessive paste, but only 
when dry.
5 . Fix the item to the bracket.
6 . To remove the bracket simply rotate it with 
pressure.
7 . Remove eventual paste in excess with a cut-
ter or a blade.

1 . Nettoyez bien la surface et le support, 
positionnez le bi-adhésive sur le support et 
supprimez la couverture de l’adhésive.
2 . Positionnez le support sur le mur et appu-
yez pour quelques seconds.
3 . Insérez le contenu du tube dans le trou 
centrale jusqu’à le faire sortir des autres trous. 
4 . Attendez que la pâte se durcisse et rejoint 
la compacité idéale (minimum 12 heures). Si 
nécessaire, enlevez la pâte en excès, mais 
seulement une fois sèche.
5 . Fixez l’accessoire au support.
6 . Pour l’éventuelle élimination du support, 
il suffit de le tourner avec une discrète puis-
sance.
7 . Éliminez les pâtes en excès avec une 
coupe ou un cutter.

MONTAGE MIT KIT IDEA Установка с KIT IDEa

1 . Reinigen Sie gründlich die Oberfläche und posi-
tionieren/kleben Sie den Biokleber an den Halter. 
Jetzt können sie die Protektiv Folie abnehmen um 
das Teil an der Wand zu fixieren. 
2 . Setzen Sie die Halterung an der Wand, und drü-
cken Sie ein paar Sekunden fest. 
3 . Den Klebstoff in das zentrale Loch einfügen und 
einfüllen bis dieser aus den löchern heraustritt. 
4 . Warten Sie, bis die Paste härtet und die optima-
le Kompaktheit erreicht hat (mindestens 12 Stun-
den). Entfernen Sie den überschüssigen Klebstoff 
nur nachdem dieser komplett ausgehärtet ist.  
5 . Nun können sie die Accessoires an den Halter 
Befestigen. 
6 . Für die eventuelle Beseitigung  des Halters und 
des Klebstoffes müssen Sie mit einem ausreichen-
den Druck den Halter rotieren. 
7. Beseitigen Sie mit einem Messer oder einem 
Cutter den restlichen Klebstoff.

1 . Тщательно очистить поверхность крепежного 
элемента, входящего в комплект. Приклеить 
на поверхность крепёжного элемента 
двустороннюю клейкую ленту, входящую в 
комплект, после чего снять с неё защитный слой. 
2 . Разместить  крепёжный элемент на стене и 
плотно его прижать на несколько секунд.
3 . Вставить тюбик в центральное отверстие 
крепёжного элемента и выдавить пасту таким 
образом, чтобы она выступила из остальных 
отверстий.
4 . Подождите, пока паста затвердеет  (минимум 12 
часов). В случае необходимости, удалите избыток 
пасты, но только, когда она высохнет. 
5 . Прикрепите аксессуар на крепежный элемент. 
6 . При необходимости удаления крепежного 
элемента достаточно повернуть с несильным 
нажимом. 
7 . Удалить ножом или резаком все излишки пасты.

74 6

Il kit di fissaggio comprende - The fixing 
set includes - Le kit de fixation comprend 
- Der Montagesatz beinhaltet - Правила 

монтажа с Kit Idea

1 2 3

La superficie per questo tipo di 
fissaggio deve essere sgrassata, 

pulita e asciutta.
Superfici consigliate: vetro, 
piastrelle, specchi, metalli.

Surfaces for this kind of fastener 
must be degreased clean and 

dry.
Suitable surfaces: glass, tiles, 

mirrors, metals.

La surface de ce type de fixation 
doit être dégraissé, propre et sec.

Recommandé surfaces: verre, 
carreaux, miroirs, métaux.

Die Oberfläche für diese 
Befestigung muss entfettet, 
sauber und trocken werden. 

Empfohlene Oberflächen: Glas, 
Fliesen, Spiegel, Metall.

Поверхность для этого типа 
крепления необходимо 
обезжирить, очистить и 

высушить. 
Рекомендуемые поверхности: 

стекло, плитка, зеркала, 
металлы.

5

Gli articoli sono forniti del sistema a fissaggio a viti, il Kit Idea si fornisce su richiesta - The articles are provided with screw fastening system, the Kit Idea is provided on request - Les articles sont fournis avec le système de vis de fixation, Kit Idea 
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ALTISSIMA

AIDA - AMBIENTE ELITE

2

3

4

5

1

MISS

1

2 4

5

3

1

2 4
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3

QUATTRO

1
2

4
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3

ELLE

GRANDHOTEL - OPERA -
PREZIOSA - SHIRE

1

2

3

4
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5

AMBIENTE - DOMINO -
TOSCA

ELEGANCE - FOLIE -
REGENCY - TECNO - TRATTO

1

2 4

5

3

CANOVA - TEMPO

1

2
4

5

3

MONTAGGIO CON VITI SCREwS FIxING FIxATION A VIS

MONTAGE MIT SChRAubEN

Die Platte (2) als Schablone nutzen 
und an den Positionen der Löcher an-
setzen und Bohren.
Fügen Sie die Dübel (1) ein und 
Schrauben (3) Sie die Platte an der 
Wand festigen.
Legen Sie der Halter (4) des Arti-
kel auf die Platte und befestigen Sie 
die Innensechskantschraube (5), mit  
dem mitgelieferten Inbusschlüssel.

In corrispondenza dei fori della plac-
chetta (2), forare il muro con un tra-
pano e inserire i tasselli (1) nel muro.
Quindi con le viti (3) fissare la plac-
chetta sulla parete.
Posizionare il supporto (4) dell’arti-
colo sulla placchetta e fissarlo con il 
granino (5) avvitandolo con la chiave 
a brugola in dotazione.

Corresponding to the holes of the 
small plate (2), drill and put into the 
wall the screw anchors (1).
Then with the screws (3) fasten the 
small plate on the wall.
Place the bracket (4) of the item onto 
the small plate and fasten Allen screw 
(5), screwing it with the supplied Al-
len key.

En correspondance des trous de la 
plaquette (2), percer le mur avec une 
drille et insérer les chevilles (1) dans 
le mur. 
Donc avec les vis (3) fixer la plaquet-
te à la paroi (4).
Positionner le support de l’article sur 
la plaquette et le fixer avec la vis (5), 
en le vissant avec la clé Allen en do-
tation.

В соответствии с расположением 
отверстий на пластине (2), в стене 
высверливаются дрелью отверстия 
и вставляются анкеры (1). 
Таким образом с помощью болтов 
(3) пластина фиксируется на стене.
Поместите крепёжный элемент 
(4) изделия на пластину и 
закрепите установочным винтом 
(5), прикрутив его шестигранным 
ключом из комплекта поставки.

 Установка с помощью
крепёжных болтов

est fourni sur requête - Die Artikel werden mit den Befestigungsschrauben geliefert, das System Kit Idea ist auf anfrage lieferbar - Изделия  снабжены наборами для фиксации шурупами. Комплект Kit Idea предоставляется по запросу
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MODULO
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

PORTO :
La merce s’intende resa nei nostri magazzini di Borgoma-
nero, I.V.A. esclusa.

ORDINI :
L’accettazione dell’ordine è sempre subordinata all’appro-
vazione della Venditrice, che può dare conferma scritta 
all’Acquirente.

CONSEGNE :
Sia le consegne richieste alla Venditrice che quelle propo-
ste dalla stessa, dovranno considerarsi indicative, salvo cau-
se di forza maggiore. La mancata consegna non dà diritto 
all’Acquirente di annullare l’ordinativo o di reclamare danni. 
Gli ordini possono essere evasi anche frazionatamente.

PREZZI :
I prezzi di listino possono essere soggetti a variazioni e di-
ventano vincolanti solo se accordati.

IMBALLO :
L’imballo dei prodotti realizzati dalla Venditrice sarà quello 
ritenuto più idoneo e non si ricevono di ritorno. L’imballo è 
generalmente compreso nel prezzo. Gli imballaggi speciali 
o non previsti saranno fatturati a parte.

TRASPORTO :
La merce viaggia a rischio e pericolo dell’Acquirente ed an-
che quando sia venduta franca di spese a destino, la Ven-
ditrice non risponde di nessun danno o ammanco, causa-
to direttamente o indirettamente dal Vettore. Qualunque 
reclamo in tal senso dovrà essere inoltrato direttamente 
dall’Acquirente al Vettore responsabile. Eventuali firme ap-
poste dall’azienda sui bollettini di garanzia, richieste per il 
trasporto di merci, s’intendono eseguite per conto dell’Ac-
quirente e non implicano responsabilità in merito da parte 
della Venditrice.

PAGAMENTI :
Qualunque ritardo sui pagamenti stabiliti, darà diritto alla 
Venditrice di addebitare all’Acquirente i costi sopportati a 
causa della sua inadempienza. È facoltà della Venditrice so-
spendere le consegne ed annullare ordini di Acquirenti ina-
dempienti. Qualunque contestazione, non dà diritto all’Ac-
quirente di differire il pagamento.

RECLAMI :
Tutti i nostri prodotti sono scrupolosamente collaudati. Nel 
caso fossero riscontrati eventuali errori o difetti di fabbrica-
zione, l’Acquirente deve presentare alla Venditrice regolare 
rilievo con lettera raccomandata entro 10 giorni dal ricevi-
mento della merce. La Venditrice non risponde di manomis-
sioni od errati utilizzi-applicazioni dei prodotti forniti. Sarà 
pertanto compito dell’Acquirente accertare le cause del re-
clamo, prima di ritornare alla Venditrice gli articoli ritenuti 
difettosi. In caso di riconoscimento di difetti, la Venditrice 
sostituirà in porto franco la merce contestata. Qualunque 
pacco contenente merce difettosa spedito in porto asse-
gnato sarà respinto.

RESI :
Non si accetta merce in restituzione, se non preventivamen-
te autorizzata.

DEPLIANT :
Le illustrazioni e i disegni tecnici dei prodotti, depliant e 
cataloghi, rappresentano i singoli articoli e non costituisco-
no impegno di fedele esecuzione. Pesi e misure sono da 
ritenersi solo come indicativi. Gli articoli prodotti possono 
essere modificati o eliminati in qualsiasi momento senza 
preavviso all’Acquirente. Pertanto non ci assumiamo alcuna 
responsabilità in merito.

FORO :
Per qualunque controversia, il Foro competente sarà quello 
di Novara.

Le presenti condizioni generali s’intendono totalmente accettate dall’Acquirente dal momento di conferimento dell’ordi-
ne, o con il ritiro dei prodotti.
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GENERAL SALE CONDITIONS

DELIVERY TERMS :
The goods are meant Ex-Factory Borgomanero, tax exclu-
ded.

ORDERS :
The acceptance of the order will be always submitted to the 
approval of the Seller, who can give written confirmation to 
the Buyer.

DELIVERIES :
Both deliveries asked to the Seller and those proposed by 
the same will be considered indicatives, acts of God excep-
ted. The missed delivery does not give the right to the 
Buyer to cancel the order or make a complaint. Goods can 
also be delivered partially.

PRICES :
Prices may be subjected to variations, and they become 
mandatory only when agreed.

PACKAGING :
The packaging of our products is the one considered the 
most proper and we will not accept it by return. The pa-
cking is generally included in the price. Special or unforese-
en packing shall be invoiced separately. They are made by 
specialized people with habitual systems, according with 
the good quality, but without any responsibility from us.

SHIPMENT :
The goods are transported at Buyer’s risk, also when they 
are sold free delivered and the Seller cannot be held respon-
sible for any damages, directly or indirectly caused by the 
Forwarder. Every claim must be directed to the Forwarder 
by the Buyer. Possible signatures put by the Seller on the 
warranty bulletins, asked for the transport of some goods, 
are intended as executed by the Buyer and do not implicate 
any responsibility by the Seller.

PAYMENTS :
Every delay on agreed payments, gives the right to the 
Seller to debt to the Buyer the costs caused by his unful-
fillment. It is faculty of the Seller stopping the deliveries 
and deleting the orders made by unfulfilling Buyers. Every 
claim does not give the right to the Buyer to postpone the 
payment.

CLAIMS :
All our products are scrupulously tested. In case of errors 
or defects of production, the Buyer must present a claim 
sending it by registered letter within 10 days from the re-
ceipt of the goods. The Seller cannot be held responsible 
for any manumissions or wrong usages of the  supplied 
products. It will be the Buyer’s task examining the causes 
of the claim before replacing to the Seller the defective 
items. In case the defects will be confirmed by the Seller, 
the Seller will change the items free delivered. Every deli-
very containing defective goods with carriage forward will 
not be accepted.

RETURNED :
Returns are not accepted, if not previously authorized.

BROCHURES :
Pictures and technical drawings of our products, brochu-
res and catalogues, represent the single items and do not 
involve a commitment of faithful execution. Weights and 
measures must be considered only as indicative. The items 
can be modified or delisted without any notice. Conse-
quently, we do not assume any responsibilities.

COURT :
Any controversy falls within the competence of the Novara 
court.

The above-mentioned general sale terms will be considered entirely accepted by the buyer when he subscribes the or-
der or when the products are collected.
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

LIVRAISONS  :
La marchandise est toujours vendue départ nos magasins 
de Borgomanero, les prix sont hors taxes.

COMMANDES :
La confirmation de la commande est toujours subordonnée 
à l’approbation écrite de la Société Vendeuse.

DELAIS  :
Les délais de livraison indiqués par la Société Vendeuse et 
ceux demandés ou suggérés par l’Acheteur  sont approxi-
matifs. Des livraisons partielles ou l’inobservation des de-
sdits délais ne pourront en aucun cas donner lieu à une de-
mande de résolution du contrat ou de dédommagement. 
La Société Vendeuse se réserve la faculté de renoncer tota-
lement ou en partie au contrat de vente définitivement con-
clu ainsi qu’à ceux en cours de perfectionnement lorsque se 
vérifient des causes de force majeure.

PRIX :
Les prix publiques peuvent être sujet à modification et ils 
deviennent contraignant seulement si accordés par la So-
ciété Vendeuse.

EMBALLAGE :
L’emballage des produits réalisés par la Société Vendeu-
se sera celui considéré par l’usine le plus apte. L’emballage 
standard est généralement compris dans le prix public. Les 
emballages spéciaux seront facturés à part. Ils sont exécu-
tés par personnel spécialisé avec des systèmes coutumiers 
selon la qualité de la marchandise, mais sans responsabilité 
de la Société Vendeuse.

TRANSPORT :
La marchandise voyage à risques et périls de l’Acheteur. 
L’incorporation éventuelle du transport dans le prix de ven-
te ou la convention “franco magasin client” ne constitue pas 
une dérogation de la présente clause. Tout risque pendant 
le transport y compris les pertes, les cassures, les détériora-
tions, les défauts et les altérations de la marchandise et des 
emballages imputables directement ou indirectement au 
transport est à la charge de l’Acheteur et ce même dans le 
cas où, sur demande du Transporteur, la Société Vendeuse 
aurait fourni des déclarations de garantie. La responsabilité 
pour le transport n’est en aucun cas imputable à la Société 
Vendeuse.

PAIEMENTS :
Le montant de chaque fourniture devra être payé avec les 
modalités et dans les délais convenus et indiqués sur la fac-
ture. L’inobservation du délai de paiement donne le droit 
à la Société Vendeuse d’arrêter toute exécution de com-
mandes en cours, de résilier tous les contrats en cours et 
d’exiger sur l’impayé les  frais et les intérêts  moratoires au 
taux légal officiel. 

RECLAMATIONS :
Toute réclamation éventuelle pour vice et défaut de la mar-
chandise doit être communiquée à la Société Vendeuse par 
écrit, par lettre recommandée, dans les 10 jours qui suivent 
la réception de la marchandise. La garantie de la Société 
Vendeuse est limitée aux vices et aux défauts et la respon-
sabilité de la Société Vendeuse ne comprend en aucun cas 
l’aptitude du matériel pour l’emploi que l’acheteur compte 
en faire. Les dommages aux matériaux provoqués par un 
entretien impropre ne seront pas couverts par la garantie. 
Au cas où la réclamation ait été immédiate et prouve être 
fondée, l’obligation de la Société Vendeuse est limitée à l’ac-
ceptation de la marchandise de retour et à la substitution 
de celle-ci au même endroit où le matériel avait été livré à 
l’origine. Tout colis contenant marchandise défectueuse et 
envoyé sans autorisation de la Société Vendeuse ou avec 
frais à la charge de l’usine, sera rejeté.

RETOURS :
On n’accepte pas de la marchandise en restitution, si non 
autorisée.

BROCHURE :
Les photos, les dessins techniques des produits, les brochu-
res, les catalogues et les échantillons n’ont qu’une valeur in-
dicative. Les caractéristiques et les données figurant sur les 
différentes documentations n’obligent pas la Société Ven-
deuse qui se réserve le droit, à sa discrétion, d’éliminer ou 
d’apporter à ses produits les modifications qu’elle estimera 
utiles, sans aucune obligation de préavis envers l’Acheteur. 

TRIBUNAL COMPETENT :
On établi que pour tous les litiges la compétence sera du 
Tribunal de Novara.

Ces termes et conditions s’entendent comme totalement acceptés par l’Acheteur à partir du moment de la commande 
ou avec la livraison des produits.
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

LIEFERUNGEN :
Die Lieferung erfolgt frei unsere Lager in Borgomanero 
Werk. Mehrwertsteuer nicht einschließlich.

BESTELLUNGEN :
Auftragsannahme müssen immer bestätigt werden von des 
Verkäufers, die schriftliche Bestätigung an den Käufer ge-
ben können.

LIEFERUNG :
Beide Lieferungen, an die Verkäufer gefragt und die Lie-
ferungen bei dem Verkäufer vorgeschlagen, sollten nur als 
hinweisend Betracht, außer in Fällen von höherer Gewalt. 
Die Nichtlieferung den Käufer nicht das Recht, die Bestel-
lung zu stornieren oder Schaden beanspruchen. Bestellun-
gen können auch teilweise geliefert werden.

PREISE :
Die Listenpreise können ändern und sind verbindlich, wenn 
vereinbart ist.

VERPACKUNG : 
Die Verpackung der Produkte, vom Verkäufer hergestellten, 
am besten geeignet sind und wir erhalten keine Rückkehr. 
Die Verpackung ist gewöhnlich im Preis inbegriffen. Die 
spezielle Verpackung oder die nicht veranschlagen, in 
Rechnung belasten werden. Sie werden von Fachpersonal 
mit üblichen Systeme, nach der Qualität der Ware, dur-
chgeführt aber ohne unserer Verantwortung.

TRANSPORT :
Die War, auch wenn sie frei Bestimmungsort geliefert wer-
den sollte, reist auf Gefahr und Risiko des Auftraggebers; 
der Verkäufer nicht bürgt für Schäden oder Mangel, die di-
rekt oder indirekt durch den Transporteur verursacht wer-
den. Jede Beschwerde, in dieser Hinsicht, müssen direkt 
von des Käufer an den zuständigen Transporteur richten 
werden. Alle Unterschriften, von des Unternehmen auf den 
Bulletins, für den Transport von Ware gefragt, im Auftrag 
des Käufers betrachtet werden, aber ohne Verantwortung 
des Verkäufer.

ZAHLUNGEN :
Jede Verzögerung des etablierten Zahlungsverkehrs wird 
dem Verkäufer berechtigt, die Kosten in Rechnung zu bela-
sten. Der Verkäufer hat das Recht, Lieferungen auszusetzen 

oder aufzuheben Bestellungen von säumigen Käufer. Je-
der Rechtsstreit, erwirbt nicht der Käufer das Recht, die 
Zahlung aufzuschieben.

BESCHWERDEN :
Alle unsere Produkte werden sorgfältig geprüft . Im Fall 
der Käufer findet irgendwelche Fehler oder Mangel, er, den 
Verkäufer mit regelmäßigen Erhebung durch eingeschrie-
benen Brief, innerhalb von 10 Tagen nach Erhalt der Ware, 
liefern sollt. Der Verkäufer haftet nicht für die unbefugte 
Eingriffe oder verfehlte Verwendungen des bereitgestell-
te Produkte. Es wird daher Käufers Verantwortung, um die 
Ursache der Beschwerde festzustellen, vor die fehlerhafte 
Produkte  an den Verkäufer zurückgeben. Im Fall eines er-
kennte Fehlen, der Verkäufer wird die mangelhafte Ware 
freien Port zu ersetzen. Jedes Paket enthält defekte Waren 
gesendet, unfrei, werden abgelehnt.

RÜCKSENDUNG : 
Wir nehmen nicht zurücknehmen Waren, ob es nicht zuvor 
genehmigt wird. 

DEPLIANT :
Die Abbildungen, Zeichnungen von Produkten, Broschüren 
und Kataloge darstellen die Einzelartikeln und nicht eine 
Garantie von originalgetreu Leistung. Maße und Gewichte 
sind nur als Anhaltspunkt. Die hergestellten Artikel können 
bearbeitet oder gelöscht werden, jederzeit ohne Vorankün-
digung an den Käufer. Daher wir übernehmen keine Haf-
tung.

FORUM : 
Für alle Streitigkeiten ist das Amtsgericht in Novara zustän-
dig.

Allgemeine Verkaufsbedingungen sind  auszulegen, als des Käufer aus der Zeit der Bestellung oder der Abholen von 
Produkten völlig akzeptiert.
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ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ 

ДОСТАВКА :
Товар считается возвращённым, когда поступает на 
наши склады в Боргоманеро, НДС исключен.

ЗАКАЗ :
Принятие заказа должно всегда подтверждаться 
Продавцом, который может дать письменное 
подтверждение Заказчику.

ДОСТАВКА :
Сроки поставки, как запрашиваемые у продавца, так и 
предложенные им, должны считаться ориентировочными, 
за исключением случаев форс-мажорных обстоятельств.
Задержка доставки не дает право Заказчику отменить 
заказ или требовать возмещения убытков. Заказы могут 
выполняться и в несколько поставок.

ЦЕНЫ :
Цены в прейскуранте могут быть изменены и становятся 
обязательными, только после согласования.

УПАКОВКА :
Упаковка продукции, производимой Продавцом, 
считается  наиболее оптимальной, при возврате не 
возвращается. Упаковка, как правило, включена в 
стоимость. Специальная или непредусмотренная 
стандартами упаковка будет оплачиваться отдельно. 
Она производится квалифицированным персоналом с 
использованием оптимальных средств в зависимости 
от качества товара. Продавец не несёт за неё 
ответственность.

ТРАНСПОРТИРОВКА :
Заказчик несёт риск по товару во время транспортировки, 
даже если доставка оплачена Продавцом до места 
назначения, Продавец не несет ответственности 
за любой ущерб или недостачу, произошедшие по  
прямой или косвенной вине Перевозчика. Любая 
рекламация в связи с этим должна быть направлена 
Заказчиком непосредственно ответственному 
Перевозчику. Любые подписи Продавца на гарантийных 
документах, необходимых для перевозки товара, 
должны истолковываться  как сделанные по поручению 
Заказчика и не подразумевают ответственность со 
стороны Продавца.

ПЛАТЕЖИ :
Любая задержка установленной оплаты даёт право 
Продавцу начислять пеню за просрочку платежа и 
требовать возмещение связанного с этим ущерба. 
Продавец имеет право приостановить поставки и 
аннулировать заказы, если  Заказчик не выполняет своих 
обязательств. Любая рекламация не дает Заказчику 
право на отсрочку платежа.

РЕКЛАМАЦИЯ :
Все наши товары тщательно проверяются. В 
случае, если будут найдены случайные ошибки 
или производственные дефекты, Заказчик должен 
предъявить Продавцу рекламацию заказным письмом в 
течение 10 дней с момента получения товара. Продавец 
не несет ответственности за нарушение целостности 
упаковки,  неправильное применение и эксплуатацию, 
несоответствующий уход за поставленными изделиями 
и неправильную их установку. Следовательно, Заказчик 
должен обоснованно изложить претензии и указать 
причину рекламации прежде, чем вернуть изделия, 
считающиеся дефектными. В случае признания 
дефекта Продавец заменит данное изделие с оплатой 
доставки. Любая посылка, содержащая дефектный 
товар, отправленная наложенным платежом, не будет 
приниматься к рассмотрению.

ВОЗВРАТ :
Мы не принимаем возвращенный товар, если это не 
было предварительно согласовано.

МОДЕЛИ И ЧЕРТЕЖИ :
Иллюстрации и чертежи продукции, брошюры и 
каталоги, представляют отдельные изделия и не 
являются точным воспроизведение товара. Указанные 
в них размеры и вес являются только указательными и 
ориентировочными. Некоторые статьи в перечне товаров 
могут быть изменены или удалены в любой момент, без 
извещения Заказчика. В этой связи, мы не несём никакой 
ответственности относительно этого вопроса.

МЕСТО РЕШЕНИЯ СУДЕБНЫХ СПОРОВ :
Любой спор подлежит разрешению в Суде города 
Новара.

Данные общие условия считаются  принятыми Заказчиком и согласованными с ним  с момента представления 
заказа и до получения товара.
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ПРАВИЛА УхОДА зА ПРОДУкцИЕй

Мягкая ткань идеально подходит для чистки изделий. Не при каких обстоятельствах не используйте абразивные, 
каустические (разъедающие) и  агрессивные средства. Хромированные поверхности можно чистить мягким моющим 
средством или водой с мылом. Для удаления известкового налёта не должны использоваться чистящие средства, 
содержащие минеральные кислоты (например, соляную кислоту) или агрессивные органические кислоты (например, 
уксусную кислоту), особенно в неразбавленном виде. Рекомендуется использовать средства на основе лимонной 
кислоты. После чистки необходимо хорошо промыть водой изделие и аккуратно его осушить.

MANUTENZIONE DEI PRODOTTI

Un panno morbido è l’ideale per la pulizia dei prodotti. Non usare in alcun caso sostanze abrasive, caustiche o aggressive. Le 
superfici cromate si puliscono con un detersivo delicato, oppure con acqua e sapone. Per eliminare il calcare non si devono 
usare detergenti contenenti acidi minerali (es. acido cloridrico) o acidi organici aggressivi (es. acido acetico), soprattutto se 
non diluiti. È consigliabile l’uso di prodotti a base di acido citrico. Dopo la pulizia è importante sciacquare bene i prodotti e 
asciugarli con cura.

ENTRETIEN DES PRODUITS

Un chiffon souple est l’idéal pour le nettoyage des produits. N’utiliser jamais des dissolvants, ni des produits de nettoyage 
abrasifs ou qui contiennent de l’ammoniac. La surface chromée se nettoie avec un détergent délicat, ou avec eau et savon. 
Pour éliminer le calcaire ne se doit pas utiliser des nettoyants avec acides minéraux (es: acide chlorhydrique) or acides orga-
niques  agressifs (es.: acide acétique), surtout si pas dilués. On conseille l’usage des produits à base de acide citrique. Après 
le nettoyage il est important de bien rincer les produits et les essuyer avec soin.

WARTUNG DES PRODUKTE

Ein weiches Tuch ist ideal für die Reinigung der Produkte. Verwenden Sie keine Scheuermittel oder Flüssig Reiniger Säuren 
enthalten können welche die Oberflächen beschädigen. Die verchromten Oberflächen können Sie mit einem milden Reini-
gungsmittel am besten mit Wasser und Handseife wunderbar reinigen. Um Kalk zu entfernen, sollten Sie keine aggressiven 
Reinigungsmittel verwenden welche mineralische Säuren (zB Salzsäure) oder aggressive organische Säuren (zB Essigsäure) 
enthalten und dies auch nicht in verdünnter vorm. Wir empfehlen die Verwendung von Produkten auf Basis von Zitronensäu-
re. Nach der Reinigung ist es wichtig, die Produkte gut zu spülen.

UPKEEPS PRODUCTS

A soft cloth is the ideal tool for cleaning the products. Under no circumstances should abrasive, caustic or aggressive sub-
stance be used. Chrome-plated surfaces should be cleaned with a delicate detergent, or with soap and water. To eliminate 
limescale, detergents containing mineral acids (for ex. hydrochloric acid) should not be used and aggressive organic acids 
(for ex. acetic acid), above all if not diluited. We recomment the use of products with a base of citric acid. After cleaning, the 
products should be thoroughly rinsed and dried carefully.



184 finiture

X = Normale produzione, tempi 
di consegna standard  - Normal 
production, standard delivery 
times - Production normale, délai 
de livraison standard - Normale 
Produktion, Lieferung Standard 
- Обычное производство, 
сроки поставки стандартные 

E = A richiesta, tempi di 
consegna secondo disponibilità 
- On request, delivery times 
subject to availability - Sur 
demande, sous réserve de la 
disponibilité - Auf Verlangen, 
Lieferzeit je nach Verfügbarkeit 
- По специальному запросу, 
срок поставки будет зависеть 
от наличия

Il codice articolo è composto 
da sette caratteri: - The article 
code consists of seven types: 
- Le code de l’article a sept 
caractères: - Der Artikel Code 
besteht aus sieben Zeichen: - 
Код товара состоит из семи 
символов:

TE = TECNO

Il primo gruppo di due lettere in-
dica la serie - First group of two 
letters identifies the series - Le 
premier groupe de deux lettres 
désigne la série - Die erste Grup-
pe von zwei Buchstaben gibt 
die Serie - Первая группа из 
двух букв указывает на серию

123 = PORTA SAPONE

Il secondo gruppo di tre numeri 
indica l’articolo - Second group 
of three numbers identifies the 
article - Le deuxième groupe 
de trois chiffres désigne l’ar-
ticle - Die zweite Gruppe von 
drei Zahlen gibt die Artikel - 
Вторая группа из трех чисел 
указывает на изделие

51 = CROMO

Il terzo gruppo di due numeri 
indica la finitura - Third group 
of two numbers identifies the 
finishing - Le troisième groupe 
de deux chiffres désigne la fi-
nition - Die dritte Gruppe von 
zwei Zahlen gibt die Farbe - 
Третья группа из двух чисел 
указывает на отделку

FINITURE Finishes - Finitions - Ausführungen - Отделка

AIDA

MISS

TECNO

TRATTO

ELLE

AMBIENTE 
ELITE

AMBIENTE

TOSCA

DOMINO

MODULO

ALTISSIMA

QUATTRO

51 39 52 90 91 92

X
X
X
X
X X
X X
X
X
X X
X X
X
X

X
SHIRE

TEMPO
ELEGANCE

CANOVA

FOLIE

REGENCY

PREZIOSA

OPERA X X E E X
X X E E X
X X X E E X
X X E E X
X X X E E X
X X X E E X
X X E E X

Cromo
Chrome
Chrome
Chrom
хром

Cromo - oro
Chrome - gold

Chrome - or
Verchromt - Gold
хром - Золото

Oro
Gold

Or
Gold

Золото

Nichel spazzolato
Brushed nickel

Vieil argent
Silber

Шлифованный никель

Rame
Copper
Cuivre
Kupfer
Медь

Ottone antico
Old bronze

Vieux bronze
Bronze

Старинная Латунь

GRAND HOTEL
Stesso prezzo - Same price - Même prix -

Gleicher Preis - Та же цена

X E E X
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